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Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

1. УВОДНИ ДЕО СА ОПИСОМ ГРАНИЦЕ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА

1.1. Повод за израду

Основни плански документ, План генералне регулације за Смедеревску Паланку је донет
на седници Скупштине општине Смедеревска Паланка 14.08.2013. године и објављен у
“Међуопштинском службеном листу”, број 16/13 и 9/19).

Након  тога,  израђена  је  и  усвојена  Измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације,  а
донет/усвојен плански документ је објављен у “Међуопштинском службеном листу”, број
4/21.

У периоду примене и спровођења планског документа (плана генералне регулације са
изменама и допунама плана), локална управа је констатовала да је потребно извршити
измену појединих планских решења, што је био и основни разлог за доношење Одлуке о
изради измена и допуна Плана генералне регулације за Смедеревску Паланку (која је
донета  на  седници  Скупштине  општине  одржаној  09.09.2022.  године  и  објављена  у
“Међуопштинском службеном листу”, број 35/22).

Као први корак у изради Измене и допуне  Плана генералне регулације за Смедеревску
Паланку (у даљем тексту: Измена и допуна Плана), припремљен је овај елаборат за рани
јавни увид, који садржи елементе потребне за упознавање јавности са општим циљевима,
сврхом израде измене и  допуне  планског  документа,  могућим решењима и  ефектима
планирања.

1.2. Опис границе обухвата Измене и допуне Плана

У обухвату основног планског документа налази се подручје површине  2.658,15 ha,  од
чега грађевинском подручју припада 1.809,51 ha.

У граници Измене и допуне Плана налази се 10 локација и подручја, укупне површине
409,84 ha.

Предмет Измена и допуна овог Плана је само део планског документа који се мења, а не
плански документ у целини.

1.3. Правни и плански основ

Правни основ за израду Измене и допуне Плана чине:
 Закон о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09, 81/09-исправка,

64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13 – одлука
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 и 52/21);

 Правилник  о  садржини,  начину  и  поступку  израде  докумената  просторног  и
урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/19);

 Одлука о изради измена и допуна Плана генералне регулације за Смедеревску

“АРХИПЛАН” Д.О.О. - Аранђеловац                                                                                                  1



Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

Паланку (“Међуопштински службени лист”, број 35/22).

Плански основ за  израду  Измене  и  допуне  Плана је  Просторни  план  општине
Смедеревска Паланка (“Међуопштински службени лист”, број 16/10).

Релевантни плански документи ширег подручја и по хијерархији вишег реда су:
 Просторни план Републике Србије од 2010. до 2020. године  („Службени гласник

РС“, број 88/2010);
 Регионални просторни план  за  подручје  Подунавског  и  Браничевског  управног

округа (“Службени гласник РС”, број 8/15).

2. ОБАВЕЗЕ, УСЛОВИ И СМЕРНИЦЕ ИЗ ПЛАНСКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
ШИРЕГ ПОДРУЧЈА

Просторни план Републике Србије од 2010. до 2020. године 
(„Службени гласник РС“, број 88/2010)

Просторни  план  Републике  Србије  (у  даљем  тексту:  ППРС)  представља општи  оквир
просторног  развоја  Србије  усмерен  ка  три  временска  хоризонта:  (а)  хоризонт  реалне
извесности, могућности остварења стратешких приоритета и пројеката до 2014. године,
(б) хоризонт приближавања основним циљевима просторног развоја до 2021. године, што
ће бити праћено преко индикатора просторног развоја Србије и редовним извештавањем
Владе  Републике  Србије,  (в)  хоризонт  неодређеног  временског  лимита  у  коме  ће  се
вршити постепено приближавање дефинисаној визији просторног развоја Србије.

Основни циљеви просторног развоја на нивоу града и осталих урбаних насеља:
 креирање динамичних, виталних урбаних средишта способних да подстакну урбану

обнову  и  дају  импулс  развоју  у  региону  на  бази  препознавања  и  афирмације
сопствених квалитета и предности;

 јачање идентитета града на основу културне, природне и привредне матрице;
 рационално коришћење ресурса на којима се базира развој урбаних насеља, као

што су енергија, градско земљиште, пољопривредно земљиште и остали ресурси
битни за одрживи развој градова и урбаних насеља;

 заштита еколошког квалитета и борба против климатских промена;
 усаглашавање  просторно-функционалне  матрице  насеља  са  капацитетима

средине, разрешавање конфликтних интереса и развојних проблема у простору, и
подизање квалитета физичког простора;

 јачање  надлежности  и  одговорности  града  за  развој  и  уређење  села  у
функционалном окружењу, као и већа права у том смислу у складу са законом;

 заштита јавног интереса, јавних добара и јавног простора.

Према  ППРС  градови  и  остала  урбана  насеља,  кроз  локалне  планове,  пројекте  и
иницијативе преузимају обавезу да: 

 раде на формирању и афирмацији локалног и регионалног идентитета;
 ограниче ширење градског/приградског  подручја у складу са захтевима очувања
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пољопривредног земљишта, заштите културног и природног наслеђа, рационалног
коришћења градског грађевинског земљишта и давања приоритета урбаној обнови,
рециклажи, и изградњи у оквиру већ постојеће урбане матрице;

 обезбеђују апсолутну заштиту зелених и отворених простора, унутар градског ткива
као и јавних простора;

 планирају  мрежу  саобраћајница  и  техничку  инфраструктуру,  у  складу  са
стандардима опремљености, квалитета техничких решења и експлоатације, као и
стандардима очувања и заштите животне средине;

 омогућавају (кроз планове, одлуке или разне форме партнерства) рехабилитацију
девастираних  и  напуштених  подручја,  и  поновно  ангажовање  простора
некадашњих  а  сада  напуштених  индустријских  или  производних  комплекса
(броњнфиелд) у сарадњи свих заинтересованих актера: јавног, приватног сектора
као и цивилног друштва;

 утврђују  заштићене  зоне  и  подручја  која  се  ни  под  којим  условима  не  могу
претварати у изграђена подручја,  нити могу бити предмет разматрања за такву
промену,  као  нпр.  изворишта  водоснабдевања,  заштитни  појасеви,  простори  и
објекти од јавног интереса;

 локације за производне и друге активности утврђују/планирају, или врше алокацију
простора  за  такве  намене,  у  складу  са  утврђеним  оптерећењем  које  таква
активност  има  на  простор,  односно  на  бази  степена  угрожавања  квалитета
окружења;

 планирају и спроводе дислоцирање активности и намена које загађују окружење а
не могу прећи на чисте технологије или на други начин решавају питања штетних
утицаја на окружење, као један од приоритетних задатака на локалном нивоу;

 подстичу приватни сектор на улагање у објекте и садржаје од јавног интереса кроз
форме јавно-приватног партнерства, заједничког улагања и сл.

Код урбанистичког планирања градских насеља у Србији водиће се посебно рачуна о:
 вишем  стандарду  урбанистичких  параметара  (висинска  регулација,  однос

зграда/зграда, зграда/парцела, грађевинска и регулациона линија и др.);
 архитектури прилагођеној окружењу и локалној (регионалној) традицији грађења;
 строгом поштовању јавног интереса и јавног добра;
 већем  степену  иницијативности  локалне  самоуправе  у  погледу  будућег

интересовања на локацијама (припрема локација,  понуда локација,  маркетинг  и
др.);

 строгој контроли пројеката и грађења;
 информисању и едукацији свих актера у изградњи.

Концепција  просторног  развоја  комуналних  система  у  градским  насељима  обухвата
следећа полазишта:

 боља  организованост  градова  и  градских  насеља  са  постојећим  комуналним
системима;

 повезивање планова развоја комуналних система са плановима развоја градова и
градских насеља, у циљу унапређења урбаних вредности;

 повезивање  планова  развоја  комуналних  система  са  развојем  функционалних
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урбаних подручја, у циљу унапређења регионалних капацитета;
 очување и  заштита  постојећих  и  планираних  коридора,  зона,  мрежа и  објеката

комуналних система, као упоришта ефикасног функционисања градова;
 организациона,  економска  и  делимично  власничка  трансформација,  у  циљу

валоризације и афирмације градског начина живота;
 примену  искустава  земаља  и  градова  са  вишим  степеном  развоја  комуналних

система;
 увођење  система  планирања  –  програмирања  -  средњорочно  (капитално)

буџетирање.

Према ППРС, концепција просторне организације и дистрибуције јавних служби - јавне
службе, односно услуге од јавног интереса, класификују се у две групе:

 основне  услуге  којима  се  остварују  социјална  и  културна  права  гарантована
Уставом:  основно/обавезно  образовање  и  основна  здравствена  заштита.  Поред
ових, у основне услуге би требало укључити смештај у предшколску установу за
свако заинтересовано дете, као и дневне центре. Предшколска заштита и брига о
деци  има  исту  функцију  као  и  обавезно  образовање  –  јачање  индивидуалних
капацитета  детета  и  стварање услова  за  социјално  напредовање и  квалитетан
живот. Дневни центри су форма пружања разноврсних услуга нестационарног типа
у области социјалне заштите у непосредној близини места становања. С обзиром
на повећање удела рањивих група  у  укупној  популацији,  организовање оваквих
центара постаје све важније (старо становништво, старачка домаћинства, лица са
сметњама  у  развоју,  лица  са  хроничним  болестима  и  инвалидитетом  и  др.).
Основне услуге су, по правилу, доступне у месту становања;

 услуге вишег  ранга се такође финансирају из  јавних фондова и по том основу
треба  да  буду  доступне  свим  припадницима  одређене  циљне  групе  за  коју  се
услуга организује. У ову групу услуга спадају средње образовање, више и високо
образовање, болничка и специјализована здравствена заштита, одређени видови
социјалне заштите осетљивих друштвених група,  активности и услуге у области
културе,  као  и  активности  спорта  и  рекреације.  Ове  услуге  се,  по  правилу,
организују у градским насељима са већим бројем становника и већом густином
насељености.  Доступност  ових  услуга  за  грађане  из  сеоских  насеља  и  мањих
градова  се  обезбеђује  различитим  средствима/механизмима  које  повећавају
њихово гравитационо подручје.

Регионални просторни план за подручје Подунавског и 
Браничевског управног округа

(“Службени гласник РС”, број 8/15)

Просторним планом утврђује  се  дугорочна концепција  развоја,  организације,  уређења,
заштите и коришћења подручја Регионалног просторног плана на територији која обухвата
подручја два управна округа (Браничевски и Подунавски) који имају девет општина и два
града  (седам  општина  у  Браничевском  -  Велико  Градиште,  Голубац,  Мало  Црниће,
Жабари,  Жагубица,  Петровац  на  Млави,  Кучево  и  град  Пожаревац,  две  општине  у
Подунавском - Смедеревска Паланка, Велика Плана и град Смедерево). На површини од
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5.078 km² (5,8% подручја Републике Србије) 2002. године живело је 410.793 становника,
док  је  према  процени  за  2008.  годину,  овај  простор  насељавало  396.348  становника.
Густина становника по km² је 81 (испод нивоа Републике Србије). На планском подручју
има 248 насеља, 259 катастарских општина и 277 регистрованих месних заједница. 

Визија  просторног  развоја  Подунавског  и  Браничевског  управног  округа  је  да  буде
равномерно развијен, конкурентан и интегрисан са суседним функционалним подручјима,
Аутономном  Покрајином  Војводином  и  Румунијом,  инфраструктурно  опремљен,
енергетски ефикасан и атрактиван за инвестирање у складу са економским могућностима
и принципима очувања животне средине. 

Становништво – Према пројекцији броја становника, за општину Смедеревска Паланка,
предвиђен је пад броја становника са 56.011. у 2002. години, на око 52.792 у 2021. години. 

Мрежа центара и  насеља -  Смедеревска Паланка  је  насеље градског  типа,  уједно и
субрегионални  и  општински  центар.  Осим  Велике  Плане,  и  Смедеревска  Паланка
припада функционалном и гравитационом подручју града Смедерева. С друге стране, јаке
функционалне везе остварује и са градом Београдом. Као општински центар представља
гравитациону зону за 17 насеља који му гравитирају директно. 

Мрежа  јавних  служби  -  Основно  опредељење  јесте  стварање  услова  и  побољшање
просторне доступности и  обезбеђење подједнаких услова коришћења услуга од јавног
интереса. Општинске/градске управе, уз активну сарадњу интересних група/актера, треба
да  стварају  услове,  развијају  модалитете  и  повећавају  доступност  услуга  од  јавног
интереса.  

Индустрија - Концепција просторног развоја индустрије подразумева: 
 виши  степен  искоришћености  постојећих  зона  (као  што  је  ИЗ  “Гоша”  у

Смедеревској Паланци);
 развој нових зона заснован,  између осталог, на могућностима развоја савремених

локационо-организационих  модела  за  смештај  МСП:  greenfield  локације,
индустријске  и  предузетничке  зоне  у  свим  центрима  на  планском  подручју,
потенцијални развој ИП и/или ТП у Смедереву и Смедеревској Паланци.

Смедеревска  Паланка  је  сврстана  у  мање  индустријске  центре  II  ранга  (1.000-5.000
запослених),  а  налази  се  у  развојном појасу формираном у  великоморавској  осовини
развоја уз Коридор X.  

Туризам, спорт и рекреација -  Концепција развоја туристичке привреде Подунавског и
Браничевског управног округа своди се на изградњу конкурентности њених туристичких
кластера. 

Предвиђена организација и интегрисање туристичке понуде у простору града Пожаревца
и  града  Смедерева  и  општина  Мало  Црниће,  Велико  Градиште,  Голубац,  Жабари,
Петровац  на  Млави,  Кучево,  Смедеревска  Паланка,  Жагубица  и  Велика  Плана  са
туристичким  зонама  и  регионима  у  окружењу,  као  и  њихово  повезивање  кружним
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кретањем туриста и излетника, омогућиће развој препознатљивог туристичког производа
општина. 

Између  осталог,  планиран  је  развој  бањског туризма, у  већ  афирмисаним  бањским
местима  као  што  је  бања  Паланачки  кисељак  у  Смедеревској  Паланци,  као  и  развој
транзитног туризма, с обзиром на то да је аутопут Београд-Ниш дугорочно конципиран као
међународни транзитни туристички правац највишег, I степена 

Саобраћајна инфраструктура - У области путне инфраструктуре план развоја обухвата,
између  осталог,  изградњу  пута,  са  техничким  елементима  ДП  II  реда,  на  потезу  од
Смедеревске Паланке преко Голобока и Лозовика до ДП IIА реда број 160 код насеља
Александровац у општини Жабари. Реализација овог пута подразумева и изградњу нове
петље "Смедеревска Паланка" на аутопуту, као и новог моста на Великој Морави између
насеља  Лозовик  и  Александровац.  Оријентациона  дужина  новог  пута,  којим  би  се
омогућиле ефикасније везе насеља у општинама Смедеревска Паланка, Велика Плана и
Жабари, износи око 29 km.

На локалном, општинском нивоу, планирано је раздвајање транзитних од изворно-циљних
саобраћајних токова изградњом обилазница ДП у општинским центрима (Смедеревска
Паланка,  Велико  Градиште,  Петровац  на  Млави,  Кучево,  Жагубица)  и  у  осталим
насељима у складу са просторним плановима јединица локалне самоуправе;

План  развоја  у  области  железничке  инфраструктуре  обухвата,  између  осталог,
реконструкцију и модернизацију железничког Коридора X, чији је развој дефинисан и као
један од државних приоритета.  Планира се реконструкција,  изградња и модернизација
постојећих пруга  Коридора X у  двоколосечне пруге  високе перформансе за  мешовити
(путнички и  теретни)  саобраћај,  комбиновани транспорт и  пројектоване брзине од 160
km/h, а где год је то могуће 220 km/h.

Просторни план општине Смедеревска Паланка 
(“Међуопштински службени лист”, број 16/10)

Подручје  општине Смедеревска Паланка се налази у гравитационом (функционалном)
подручју Смедерева, као регионалног центра Подунавског округа са гравитационом зоном
која покрива територије најмање три општине (Смедерево, Смедеревска Паланка, Велика
Плана) у којима опслужује више од 150.000 становника (према ППРС). За Смедеревску
Паланку  је  предвиђено  да  се  оформи  као  субрегионални  центар  са  развијеним
централним  функцијама  и  гравитационом  зоном  која  обухвата  и  делове  суседних
општина.

Моделом територијалне организације индустрије у Србији дефинисан је Великоморавски
потенцијални појас индустријског  развоја (Београд, Смедерево,  Пожаревац, Крагујевац,
Јагодина, Ћуприја, Параћин), коме индиректно припада и општина Смедеревска Паланка.

Основни локационо-развојни потенцијали на којима је потребно заснивати даљи развој
наведеног подручја јесу:  расположивост локалитета за смештај радно-привредних зона
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(површина, инфраструктурна опремљеност, положај), саобраћајна повезаност са главним
инфраструктурним коридором Републике Србије (коридор 10), велики проценат плодног
пољопривредног земљишта, реафирмација бањског туризма и др..

Становништво –  Према пројекцији  становништва  за  2021.  годину,  предвиђено  је  око
28.689 становника у градском насељу Смередевска Паланка. 

Мрежа насеља и центара -  Основно опредељење у погледу развоја мреже насеља и
центара на подручју општине Смедеревска Паланка јесте равномернији просторни развој
на бази функционалног оснаживања центара заједница насеља, као иницијалног фактора
у процесу децентрализације активности, становништва, услуга и капитала. Планирано је
да  градском  насељу  Смедеревска  Паланка  директно  гравитирају  насеља  Грчац,
Придворице, Глибовац, Мала Плана, Водице и Голобок.

Смедеревска Паланка је субрегионални центар општинског значаја и центар  заједнице
насеља, које због свог геосаобраћајног положаја, односно близине Београда као центра
државног значаја и Смедерева као регионалног центра Подунавског округа, није добило
значајнију  улогу  пола  развоја  у  ширем  окружењу.  Као  индустријски  центар
металопрерађивачке  индустрије  (фабрика  „Гоша“),  свој  претежно  монофункционални
карактер, град је успео да надомести одређеним степеном диверзификације привредне
структуре  имајући  у  виду  развој  трговинских  предузећа,  индустрије  грађевинског
материјала, фабрици намештаја, као и индустрији прераде воћа и поврћа и флаширане
минералне воде, што је утицало и на функционалну трансформацију приградских насеља.

У оквиру ове заједнице насеља очекује се благи пораст становништва (превасходно у
општинском  центру),  реструктурирање  секундарних  и  снажнији  развој  услужних
делатности.

Јавне службе – У градском насељу Смедеревска Паланка, планирано је: 
 проширење  постојећих  капацитета  објеката  за  основно  и  средњешколско

образовање, као и реконструкција пocтojeћих и изградња нових основних школа;
 организовање интернатског смештаја за средњошколце и старије разреде основне

школе, уз евентуалну сарадњу са приватним сектором;
 подршка увођењу приватних средњих шкoлa специфичних профила и знања;
 проширење Дома здравља, медицине рада „Гоша“, Дечјег и школског диспанзера,

као и постојеће две амбуланте;
 поред стандардних облика дечјих установа на засебним парцелама, планирају се

нови,  рационалнији  и  данас  већ  афирмисани  облици  као  што  су  депаданси  у
стамбеним блоковима;

 реорганизовање специјалног школовања и осавремењавање дневног боравка за
децу ометену у развоју (сa групама од пo 6 до 10 корисника);

 изградња  Геронтолошког  центра  са  капацитетом  кojи  би  задовољавао  потребе
целе Општине;

 адаптација  и  евентуално  проширење  Народног  музеја,  Градског  позоришта,
Народне библиотеке, као и Историјског архива „Верослава Вељашевић“; и
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 проширење  грaдског  базена  и  изгpaдњa  cпopтскo-рекреативног  комплекса  на
језеру Кудреч ca пpaтeћим дeлaтнocтимa.

Развој  привредно  –  радних  зона –  Између  осталог,  привредни  развој  се  усмерава  у
примарни развојни појас у зони општинског центра кроз:

 постојећу комплементарну структуру делатности:  металопрерађивачки  комплекс,
прехрамбену индустрију и развој комерцијално - пословних услуга (финансијске,
консалтинг услуге и сл.);

 изградњу  нових  привредних  капацитета  уз  спољни  магистрални  полупрстен  –
обилазницу;

 изградњу складишно дистрибутивног центра у смислу боље координације у ланцу
производња-транспорт-продаја, чиме се успоставља компатибилност саобраћајног
система и омогућује рационализација транспортног процеса.

Допринос  привреди  се  огледа  и  у  решавању  проблема  уситњености  складишних
простора, рационализацији дистрибуције, могућности увођења савремене информатике,
као и у смањењу загушења општинског центра теретним саобраћајем.

Туризам - Значајан предуслов развоја туризма представљају природне вредности. Поред
благо  разуђеног  рељефа  и  постојећих  вештачких  језера,  издвајају  се  изворишта
минералне  и  термоминералне  воде  која  представљају  окосницу  развоја  здравствено-
рекреативног  туризма.  Планирана  реконструкција  и  уређење  комплекса  „Паланачки
Кисељак”  омогућиће  развој  и  других  видова  туризма  -  излетничког  и  спортско-
рекреативног.

За градско насеље, планска решења у области развоја туризма су:
 Простор  парка  Кисељак,  у  којем  је  смештен  најзначајнији  заштићени  извор

минералне  воде  Кисељак,  ревитализовати,  а  ресторан  „Парк”  -  најстарији
изграђени објекат у комплексу - потпуно реконструисати.

 Шумски комплекс „Микуља” у непосредној близини града је значајан потенцијал за
развој излетничког и спортско-рекреативног туризма. Уз постојеће објекте могућа је
изградња  нових  туристичких  капацитета  уз  увођење  савремених  стандарда
квалитета услуга и уређење пешачких стаза и излетишта.

 Преграђивањем  речних  токова  на  подручју  Општине  изграђене  су  вештачке
акумулације које су потенцијалне локације за развој  рекреативног и риболовног
туризма. Посебан значај има могућност коришћења рекреативних површина поред
обала  језера  Кудреч,  уз  додатно  уређење  за  потребе  спорта  и  рекреације.
Амбијенталне  целине  поред  језера  искористити  за  развој  викенд  туризма
изградњом луксузних апартмана за одмор у традиционалном стилу и мотелских и
ресторанских капацитета уз фреквентне саобраћајнице.

Друмски саобраћај - Планом се предвиђа изградња спољног магистралног полупрстена, у
функцији  обилазнице, на оптималној  удаљености од 1,6 до 3,5 km од урбаног центра.
Траса  обилазнице  почиње  од  општинског  пута  бр.  16,  са  којим  се  спаја  у  зони
Медведњака, и води западном страном града, укршта се државним путем бр. 109б, 107 и
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109а, прелази мостом реку Јасеницу, укршта се са коридором пруге за велике брзине и
даље наставља паралелно кориту реке Јасенице и трасом постојећег пута бр. 107. Након
реализације коридора пруге за велике брзине и измештања постојеће железничке пруге,
предвиђа се спајање обилазнице са новом саобраћајницом која би се реализовала према
Великој Плани на коридору укинуте пруге.

Детаљнији положај коридора и трасе спољног магистралног полупрстена са раскрсницама
или  денивелисаним  укрштајима  утврдиће  се  одговарајућим  урбанистичким планом  на
основу техничке документације на нивоу претходне студије оправданости са генералним
пројектом и стратешке процене утицаја на животну средину.

Стационирани саобраћај -  Предвиђена је организација отворених уличних и вануличних
паркиралишта са развијеним системом тарифа и контроле његовог коришћења у градској
зони, као и изградња јавне паркинг гараже у градском центру капацитета до 300 паркинг
места.

Железнички  саобраћај  -  Стратешко  опредељење  је  да  се  у  што  краћем  временском
периоду,  уз  примену адекватних инвестиционих и организационих мера,  достигне ниво
развоја постојеће железничке инфраструктуре, који ће довести до побољшања квалитета
и брзине,  као и повећања конкурентности железничког  саобраћаја у односу на остале
видове саобраћаја.

Ваздушни саобраћај -  У циљу развоја ваздушног саобраћаја потребно је реконструисати и
модернизовати полетно слетну писту на постојећем спортском аеродрому у Рудинама у
циљу његовог оспособљавања за коришћење у цивилне и комерцијалне сврхе.

Бициклистички  и  пешачки  саобраћај -  Као  приоритет,  планирана  је  изградња
бициклистичких стаза до:

 Кудречког језера, у дужини од 4,7 km;
 ловачког дома на Микуљи, у дужини од 3,9 km; и
 везни коридор у дужини од 2,8 km између Кудречког језера и ловачког дома на

Микуљи.

3. ИЗВОД ИЗ ВАЖЕЋЕГ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА КОЈИ СЕ МЕЊА И ДОПУЊУЈЕ

Важећи  плански  документ  који  се  мења и  допуњује  је  План  генералне регулације  за
Смедеревску Паланку (“Међуопштински службени лист”, број 16/13,  9/19 и 4/21).

Обухвата површину од 2.658,15 ha, од чега грађевинском подручју припада 1.809,51 ha
(1.595,42  ha  у  компактном  грађевинском  подручју,  30,5  ha  у  издвојеним  локацијама
грађевинског  подручја  и  183,59  ha  припада  путним  коридорима  изван  компактног
грађевинског подручја и издвојених локација грађевинског подручја). У оквиру компактног
грађевинског подручја, грађевинском земљишту јавних намена заузима  око 539,23 ha а
грађевинско земљиште осталих намена заузима око 1.056,46 ha.

Шумско земљиште заузима 210,92 ha или 8% од територије у обухвату Плана. 
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Пољопривредно  земљиште заузима  601,56  ha  или  22,6%  од  територије  у  обухвату
Плана.

Водно земљиште заузима 33,37 ha или 1,3% од територије у обухвату Плана.

Остало земљиште (површина за рекултивацију) заузима 2,79 ha или 0,1% од територије у
обухвату Плана.

Обухват Плана је организован у пет просторних целина и више урбанистичких зона које
имају  заједничке  морфолошке  карактеристике  и  карактер  одређен  преовлађујућим
садржајима.

Подела на целине и зоне у планском подручју (Табела број 3.)

Просторна целина I -  ЦЕНТАР 

I-1 – зона централни садржаји Обухвата  централни  градски  простор,  где  су  лоцирани
најважнији  градски  јавни  садржаји  –  објекти  државне  и
локалне  управе,  образовне  и  кулурне  институције,  сектор
разноврсних  услуга  и  комерцијалних  делатности,  као  и  део
стамбене структуре насеља у вишепородичним и породичним
стамбеним објектима.  Зона се  ослања на  улице  Трг  хероја,
Првог  српског  устанка,  Француска  и  Вука  Караџића.
Планирано  је  унапређење  постојећих  и  развој  нових
централних  садржаја  у  областима  трговине,  комерцијалних
делатности  и  услуга.  Стамбена  структура  ове  целине  је
предвиђена за постепену реконструкцију и нову изградњу, са
ревитализацијом  и  реконструкцијом  објеката  градитељског
наслеђа,  која  ће  се  одвијати  у  компактним  и  отвореним
блоковима, у складу са већ формираном урбаном матрицом.

I-2 – зона северно од зоне I-1 Ова  зона  је  ослоњена  на  ул.  Краља  Петра  I  и  у  њој  је
заступљена  претежно  мешовита  намена  (у  оквиру  које
преовлађује  породично  и  вишепородично  становање).  На
северу  зоне  је  насеље  “Колонија”  са  садржајима  локалног
центра и објектима спорта и рекреације.

I-3 – зона јужно од зоне I-1 У овој зони се налазе аутобуска и железничка станица, које се
задржавају  на  својим  локацијама.  Планирана  је
трансформација намене за постојеће индустријске објекте,  у
намене  комерцијалних  и  пословних  делатности  или
становања,  што  је  примереније  централној  зони  градског
насеља.  

Просторна целина II - ОПШТА СТАМБЕНА ЦЕЛИНА

II-1 – општа стамбена зона Претежна намена површина у све три, физички одвојене зоне
је становање. Обухвата изграђене стамбене блокове, плански
регулисане,  као  и  блокове  и  потезе  у  којима  је  планирана
изградња стамбених објеката. У оквиру становања могу да се
граде допунске и пратеће намене, које не угрожавају основну

II-2 – зона западно од II-1

II-3 – зона југозападно од II-1
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намену  и  животну  средину  (комерцијалне  и  услужне
делатности,  занатске  делатности,  јавне  службе  и  слично).
Могућа је и изградња вишепородичних објеката, под условом
да се формира грађевинска парцела одговарајуће величине. 

Просторна целина III - РАДНА ЗОНА 

III-1 – зона „Гоша“ Обухвата површине на левој и десној обали реке Кубршнице,
односно постојећу радну зону “Гоша”, објекте посебне намене
и  локацију  аеродрома.  Од  јавних  намена,  заступљени  су
постојећи објекти  образовања (Машинско  –  електротехничка
школа “Гоша”), здравства и планираног спортско-рекреативног
центра. 

III-2 – зона “Ул. Карађорђева” У овој зони налазе се постојећи објекти јавних намена (градски
спортски  центар  “Градски  стадион”,  објекти  ЈКП  “Водовод”,
управна  зграда  Института  за  повртарство),  као  и  објекти
индустрије и производње. 

III-2.1 – зона “Огледна поља 
института” 

Обухвата две независне зоне у којима се налазе огледна поља
Института  за  повртарство,  која  припадају  пољопривредном
земљишту. 

III-3 – радна зона “Ивак” Обухвата  простор  радне  зоне  “Ивак”,  која  се  надовезује  на
постојећу радну зону “Гоша”. Зона је саобраћајно ослоњена на
улицу Главашева, као и на систем планираних саобраћајница
у  деловима  неизграђеног  простора.  Кроз  ову  зону,  већим
делом,  пролази  и  траса  градске  обилазнице.  У  оквиру  ове
зоне,  налази  се  и  комунална  зона  “Ивак”  у  којој  се,  поред
постојећих садржаја, могу лоцирати и нови објекти комуналне
намене. 

III-4 – зона “Ново гробље” Обухвата  локацију  новог  гробља,  као  и  површине  за
перспективно ширење ове намене. 

III-5 – зона “ППОВ” Обухвата  локацију  планираног  централног  градског
постројења за пречишћавање отпадних вода (ППОВ)

III-6 – зона “Губераш” Обухвата простор нове радне зоне “Губераш”. 

Просторна целина IV - БАЊСКО ПОДРУЧЈЕ 

IV-1–зона “Кудречко језеро” У  овој  зони  се  налази  језеро  “Кудреч  1”  са  приобалним
земљиштем,   површинама намењеним становању у функцији
туризма, спорту и рекреацији и зеленилу. 

IV-2–зона “Шума Микуља” У овој зони се налази део бањског подручја, шума “Микуља”,
површине  око  130  ha.  Уз  постојеће  садржаје,  планирано  је
уређење у функцији туризма, спорта и рекреације. 

IV-3–зона “Паланачки Кисељак” Ова  зона обухвата  постојећи  бањски  комплекс  и  планирани
туристички и спортско-рекреативни комплекс, који се налази са
источне стране државног пута IIА реда број 147.

Просторна целина V – ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

V-1 до V-6 – зона пољопривредног Обухвата рубне делове планског подручја, изван грађевинског
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земљишта подручја, у којима се налази пољопривредно земљиште. 

4. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И ОСНОВНИХ
ОГРАНИЧЕЊА

У овом одељку је приказано постојеће стање на целокупном простору у обухвату Плана
генералне регулације. 

4.1. Постојећа намена површина 

Према структури основних постојећих намена земљишта у обухвату Плана:
 Грађевинско земљиште заузима 1802,90 ha, од чега је 1.687,54 ha у компактном

грађевинском подручју, а 115,36 ha у издвојеним локацијама грађевинског подручја
и путним коридорима изван компактног грађевинског подручја (479,66 ha припада
површинама јавне намене, а 1.207,88 ha површинама остале намене);

 Пољопривредно земљиште заузимa 629,70 ha;
 Шумско  земљиште заузима  191,30  ha,  а  у  обухвату  Плана,  налази  се  шума

“Микуља”,  површине  око  130  ha, у  чијем  саставу  је  део  газдинске  јединице
„Гружанско  -  Лепеничко  -  Јасеничке  шуме",  којом  газдује  Шумско  газдинство
„Крагујевац" Крагујевац.  Основна намена шума је производња техничког дрвета и
заштита земљишта од ерозије. На обухваћеним површинама се налазе састојине:
сладуна,  цера,  брезе,  јасике  и  багрема,  и  вештачки  подигнуте  састојине  црног
бора. Степен угрожености шума од пожара припада I, IV и V степену угрожености.
План обухвата шуме високе заштитне вредности  (HCVF -  4),  које представљају
подручја  која  пружају  основне  природне  користи  у  критичним  ситуацијама.  У
шумском  комплексу  “Микуља”  налази  се  дечје  одмаралиште,  дом  ловачког
друштва, дом извиђача и терени за мале спортове са трим стазама а простор се
уређује према Плану детаљне регулације дела бањског подручја “Шума Микуља”
(“Међуопштински службени лист”, број 17/09).

 Водно земљиште заузима 34,0  ha.  Кроз подручје Плана протичу реке: Јасеница,
Кубршница, поток Кудреч и поток Ивак. Јасеница је највећа река, са површином
сливног подручја од 1.377 km². Реконструкција регулисаног корита реке Јасенице,
изведена је од ушћа у Велику Мораву, па узводно до Церовачке преграде. Узводно
од железничког  моста према Церовцу,  изведен је  степен заштите приобаља од
великих вода, вероватноће појаве једном у сто година  (Q1%).  Кубршница је друга
река по дужини и највећа притока Јасенице. Површина слива ове леве притоке
реке Јасенице је  742,5 km². Кроз подручје Плана, река Кубршница је регулисана
изградњом  обостраних  насипа  и  пружа  заштиту  приобаља  од  великих  вода
вероватноће појаве једном у сто година  (Q1%).  Поток Ивак је лева притока реке
Кубршнице и регулисан је у дужини 330 m, изградњом обостраних насипа. Поток
Кудреч је лева притока реке Кубршнице и зацевљен је од акумулације “Кудреч 1”
до улива у Кубршницу. На простору Плана, формирана је акумулација “Кудреч 1“,
изградњом  високе  земљане  бране,  висине  преко  15  m,  дужине  од  1.200  m,
максималне  ширине  110  m.  Посебну  вредност  планског  подручја представљају
изворишта  минералне  и  термоминералне  воде.  Поред  изворишта  “Кисељак”,
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постоје и извори минералне воде у Водицама и Церовцу. Посебно је значајан извор
термоминералне воде, чија је температура воде 45,1°С и која је изузетно лековита.

4.1.1. Грађевинско земљиште - површине и објекти јавне намене

На  површинама  намењеним  објектима  државне  и  локалне  управе  и  јавним
предузећима, заступљени су следећи објекти:

 објекат локалне управе, на кп.бр. 3451/1 КО Смедеревска Паланка I;
 објекат локалног центра, на кп.бр. 986/22 КО Смедеревска Паланка I;
 полицијска станица, на кп.бр. 3451/1 КО Смедеревска Паланка I;
 Општински суд, на кп.бр. 3269 КО Смедеревска Паланка I;
 објекат Електродистрибуције, на кп.бр. 3466/2 КО Смедеревска Паланка I;
 ЈКП “Водовод” - управна зграда, на кп.бр. 5908/1 КО Смедеревска Паланка I;
 хидрометеоролошка станица, кп.бр. 2759  КО Смедеревска Паланка I;
 зграда фонда за здравствено осигурање, на кп.бр. 3312 КО Смедеревска Паланка

I;
 објекат поште, на кп.бр. 3234 КО Смедеревска Паланка I;
 објекат  Националне  службе  за  запошљавање,  на  кп.бр.  3443  КО  Смедеревска

Паланка I.

У градском насељу, функционишу следеће основне школе:
 ОШ “Херој Радмила Шишковић”, која се налази у улици Змај Јовина, на кп.бр. 2195,

2326, 2327, 2328/1, 2329, 2330, 2331, 2332 и 2333 КО Смедеревска Паланка I;
 ОШ "Херој Иван Мукер", у улици Војводе Степе, на кп.бр. 4946 КО Смедеревска

Паланка I;
 ОШ  "Олга  Милошевић",  у  улици  Француској, на  кп.бр.  5253  КО  Смедеревска

Паланка I;
 ОШ “Вук Караџић”, у улици Првомајска, на кп.бр. 749/4 КО Смедеревска Паланка I;
 Основна музичка школа “Божидар Трудић”, на кп.бр. 3742 Смедеревска Паланка I.

У градском насељу, функционишу следеће средње школе:
 Паланачка  гимназија,  у  улици  Вука  Караџића,  на  кп.бр.  3271  КО  Смедеревска

Паланка I;
 Машинско-електротехничка  школа  "Гоша",  на  кп.бр.  5947/31  КО  Смедеревска

Паланка I;
 Хемијско-технолошка и прехрамбена школа "Жикица Дамјановић", на кп.бр. 2762/1,

2762/2 и 2764/5 КО Смедеревска Паланка I. 

Предшколско образовање и васпитање је организовано у оквиру установе “Чика Јова
Змај”,  која  функционише  у  5  објеката:  „Плави  чуперак“  -  Колонија  (кп.бр.  947/1  КО
Смедеревска Паланка  I), „Петар Пан“ - центар (кп.бр. 2970 КО Смедеревска Паланка  I),
„Лептирић“ - доњи град (кп.бр.4659 и 4660/1 КО Смедеревска Паланка I) „Наша радост“ –
трикотажа  (кп.бр.  5026/2,  5027/2,  5028/2,  5029/2,  5038/1,  5038/2,  5038/3  и  5038/4  КО
Смедеревска Паланка  I)  и „Ташмајдан“ – Таш (кп.бр. 2429, 2430, 2431, 2433, 2434/1 и
2435 КО Смедеревска Паланка I).  
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Институт  за  повртарство  је истраживачко-развојни  институт  за  област  повртарства,
основан 1946. године. Располаже површином од око 160 ha, за огледна поља у јужном и
југозападном делу Плана.  У  оквиру ове површине,  на кп.бр.  6498,  6499  и делу кп.бр.
6519/1 КО Смедеревска Паланка I је управна зграда института и пратећи објекти. 

Здравствена заштита је организована у:
 Општој  болници “Стефан Високи” (кп.бр.  4593 КО Смедеревска Паланка  I),  која

располаже са око 300 кревета и има око 564 запослених;
 Центру  за  физикалну  медицину  и  рехабилитацију  који  се  налази  у  Бањи  на

Кисељаку,  а  послује  у  оквиру  Опште  болнице  „Стефан Високи“  (уз  коришћење
термоминералне  воде  са  бушотине  Паланачки  Кисељак  ПК-1,  која  се  црпи  са
дубине од 936 m са протоком од 3 l/s);

 дому здравља, који у градском насељу има четири локације:
◦ Дом здравља – Медицина рада (део кп.бр. 5947/33);
◦ Дом  здравља  –  дечји  и  школски  диспанзер  (кп.бр.5004  КО  Смедеревска

Паланка I); 
◦ Дом здравља – централна зграда (у оквиру комплекса болнице);
◦ Дом здравља – Амбуланта Колонија (кп.бр.986/79 КО Смедеревска Паланка I).

Социјална заштита је организована у следећим објектима:
 Центар за социјални рад у Смедеревској Паланци (кп.бр. 3440, 3443 и 3452 КО

Смедеревска Паланка I);
 Вртић “Пуж” (кп.бр. 947/6 КО Смедеревска Паланка I), за дневни боравак деце са

посебним потребама;
 Објекат “Црвеног крста” (кп.бр. 740/2 и 740/4 КО Смедеревска Паланка I).    

Од објеката културе, у градском насељу су заступљени:
 Народни музеј (кп. бр.2965, 2966 и 3217 КО Смедеревска Паланка I); 
 Народна  библиотека,  једна  од  најстаријих  у  Србији,  основана  је  1869.године.

Библиотека се налази у згради саграђеној 1884. године, у центру града (кп.бр. 5087
КО Смедеревска Паланка I); 

 Градско позориште (кп.бр. 3218 КО Смедеревска Паланка I); 
 Архив “Верослава Вељашевић” (кп.бр.947/5 КО Смедеревска Паланка I);  

Мрежу спортско-рекреативних објеката и отворених спортских терена чине:
 "Градски стадион" (кп.бр. 5580 КО Смедеревска Паланка I), који садржи: главни и

помоћни терен, атлетску стазу, свлачионице, просторије за судије и економат;
 фудбалско  игралиште  „Колонија“,  са  отвореним теренима за  мале  спортове  и

игралиште за децу (кп.бр. 986/3 и 986/33 КО Смедеревска Паланка I);
 спортска хала (кп.бр. 986/89 КО Смедеревска Паланка I);
 oтворени градски пливачки базен (кп.бр. 6473, 6474, 6475, 6488  КО Смедеревска

Паланка I)
 језеро „Кудреч 1“ са пратећим садржајима и простор шумског комплекса “Микуља”.
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У градском насељу су уређене следеће зелене површине:
 бањски парк, у оквиру бање “Паланачки Кисељак”, са двадесетак различитих врста

дрвећа и шибља, са концепцијом просторног решења, по принципу геометризиране
форме и бањским објектом - извориште "Марко Леко" (ограђен и уређен простор за
точење минералне воде, отворен за грађане);

 градски  парк  у  централном  делу  (кп.бр.  3216,  2969  и  5237/1  КО  Смедеревска
Паланка I);

 парк код ОШ “Херој Иван Мукер” (кп.бр. 4947 КО Смедеревска Паланка I);
 шума “Микуља”, површине око 130 ha и зелене површине око језера “Кудреч 1”. 

Од комуналних објеката, заступљени су: 
 зелена пијаца – тржница, у центру градског насеља, у улици Француској;
 робна пијаца – тржница, на кп.бр. 5130 КО Смедеревска Паланка I);
 комунална зона, у западном делу насеља, у улици Главашева; 
 ЈКП “Водовод” - постројење за прераду воде (на кп.бр. 5903 КО Смедеревска 

Паланка I);
 старо гробље и ново гробље “Каменац”;
 ватрогасна станица, на кп.бр. 3445 КО Смедеревска Паланка I;
 изворишта водоснабдевања са бунарима, црпним станицама и резервоарима;
 трафостаницe: 

◦ ТС 110/35  kV  (на кп.бр.  5865/1 и 5865/2 КО Смедеревска Паланка  I  и кп.бр.
3979/2 КО Смедеревска Паланка III);

◦ трафостанице 35/10 kV и 10/0,4 kV;
 ГМРС и МРС.

Подручје бање “Паланачки кисељак”

На  основу  елабората  (“Бања  –  Паланачки  Кисељак  –  стручна  основа  за  утврђивање
подручја  бање”,  Завод за  заштиту природе Србије,  1993.  година),  донета је  Одлука о
утврђивању подручја бање “Паланачки кисељак” (“Службени гласник СРС”, број 23/96), а
према наведеној одлуци бања обухвата четири комплекса – просторне целине:

 Парк “Кисељак”;
 болница “Стефан Високи”;
 шума “Микуља”;
 језеро “Кудреч”.  

Површине за посебне намене

На територији градског насеља, на четири локације, налазе се површине посебне намене.

4.1.2. Грађевинско земљиште - површине остале намене

Мешовита намена је  заступљена у  центру градског  насеља,  који  се  формирао током
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дужег  временског  периода и представља историјски и  традиционални центар града.  У
оквиру ове намене, налазе се стамбени и пословни објекти и комбинације ових намена, а
у оквиру ове зоне је и највећи број објеката профане архитектуре (добра под претходном
заштитом).

У постојећем стању, доминантна намена је становање, које обухвата око 386,06 ha. 

Вишепородично  становање је  заступљено,  пре  свега  у  зони  градског  центра,  затим у
блоковима дуж улице Краља Петра I  и у насељу “Колонија”. У централној зони градског
насеља, спратност објеката је од П+2 до П+8, с тим да је изграђено и неколико објеката
високе спратности (П+13 на локацији преко пута болничког комплекса и П+11 у блоку иза
дечијег и школског диспанзера). Објекти су претежно слободностојећи. 

У насељу “Колонија”,  у  старијем делу насеља,  изграђени су вишепородични стамбени
објекти,  у  отвореном  блоку,  спратности  до  П+2+Пк,  а  у  новијем  делу  насеља и  веће
спратности, до П+8+Пс. 

Породично становање заузима око 367,42  ha.  Заступљено у оквиру блокова претежно
правилног  облика  у  оквиру  ортогоналне  уличне  мреже,  осим  у  периферним  зонама
градског насеља, посебно у источном делу подручја, где је стихијски формирана урбана
матрица. Карактеришу га претежно слободностојећи објекти, спратности П+0 до П+1+Пк,
са појединим објектима новијег датума, нешто веће спратности (П+2). Објекти су у већини
блокова,  у  центру  насеља,  позиционирани  на  регулационој  линији,  а  у  осталим
блоковима, изван центра, грађевинска линија је повучена у односу на регулациону линију. 

У  близини  комплекса  циглане,  на  неколико  локација,  изграђени  су  стамбени  објекти
социјалног становања. 

Комерцијалне делатности и туризам су заступљене као доминантна или једина намена
на  појединачним  локацијама  или  као  компатибилна  намена  у  зонама  становања.  Од
туристичких објеката, заступљени су: 1) хотел “Кисељак” у бањском комплексу; 2) хотел
“Језеро” на језеру “Кудреч 1” и хотел “Гитарић” у центру града. 

Привређивање се одвија у оквиру формираних радних зона, од којих је највећа радна зона
“Гоша”. Остале, веће локације постојећих радних зона нису груписане, већ су окружене
стамбеним блоковима (нпр.  радна зона И.Г.М “Опека”  или радна зона “Faeber  Lighting
System”).

Верски објекти - На кп. бр. 2587 КО Смедеревска Паланка  I, налази се црква брвнара,
посвећена Св. Илији, која је била у функцији варошке цркве, од времена подизања па све
до  1906.  године,  када  је  дислоцирана  на  локацију  гробља.  Црква  је  саграђена  1827.
године, као једна од највећих цркава у Србији. Подигнута је захваљујући помоћи кнеза
Милоша Обреновића. 

Црква Св. Преображења (кп.бр. 5254  КО Смедеревска Паланка  I) је завршена у првим
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годинама 20. века и освећена 1902. године. 

На кп.бр. 947/4 КО Смедеревска Паланка I, саграђена је нова црква црква Св. Петке. 

4.2. Постојећа саобраћајна инфраструктура

Друмски саобраћај 

Према  важећим  прописима  о  категоризацији  државних  путева,  кроз  подручје  Плана,
пролазе следеће трасе државних путева: 

 државни пут IIA реда број 147: Липовачка шума - Барајево - Дучина - Младеновац -
Смедеревска Паланка - Велика Плана - Жабари - Петровац на Млави - Кучево, на
деоници број 14709, 14710 и 14711, од чвора 14707 „Младеновац (Селевац)” у km
51+689 до чвора број 14710 „Стојачак” у km 80+713;

 државни  пут  IIA  реда  број  156:  Раља  -  Смедеревска  Паланка  -  Наталинци,  на
деоници број 15601, 15602 и 15603, од чвора 1404 „Раља (пут 156)“ у km 0+000 до
чвора број 2726 „Наталинци” у km 44+029;

 државни пут  IIБ реда број  352:  веза са државним путем 153 -  Колари -  Селевац -
Смедеревска Паланка,  на деоници број  35203,  од чвора  35201 „Селевац”  у km
14+731 до чвора број 14708 „Смедеревска Паланка (Азања)” код km 30+958;

 државни пут  IIБ реда број  354:  Смедеревска Паланка  -  Крњево, на деоници број
35401,  од  чвора  15601  „Смедеревска  Паланка  (Велика  Плана)”  у  km 0+000  до
чвора број 15802 „Крњево” у km 11+729.

На основу елабората траса и дужина државних путева кроз насељено место на подручју
Подунавског управног округа, општина Смедеревска Паланка:

 са  градском улицом Главашева,  Француска,  Ђоке  Павловића,  20,  јула  и  Војске
Југославије, поклапа се траса државног пута IIA реда број 147. од стационаже km
73+798 до km 78+072

 са градском улицом Црвене армије, Краља Петра I, Трг Хероја и Карађорђевом,
поклапа се траса државног пута  IIA реда број  156. од стационаже  km 22+805 до
стационаже km 28+351

 траса државног пута IIБ реда број  352 се у оквиру насеља Смедеревска Паланка
налази од стационаже km 30+232 до km 30+958,

 траса државног пута IIБ реда број  354 се у оквиру насеља Смедеревска Паланка
налази  од  стационаже  km  0+000  до  km  2+551  и  поклапа  се  са  улицом  Вука
Караџића и Кнеза Милоша.

Траса државног пута IIA реда број 156 на деоници број 15601, од одсека чвора 1414.1 код
km 24+016 до одсека чвора  15601.1  код km 25+314,  је изграђена са по две саобраћајне
траке у оба правца са разделним острвом између.

У постојећем стању,  предметне  деонице државних путева (чије  се  трасе  поклапају  са
трасама градских улица),  пролазе кроз  густо  изграђено  ткиво,  по функцији  су градске
улице, на које се прикључују градске улице нижег ранга и служе за саобраћајни приступ
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ободних грађевинских парцела.  

Аутобуска  станица  се  налази  у  улици  Олге  Милошевић,  на  кп.бр.  5277  и  5278/1  КО
Смедеревска Паланка I.

Станице за снабдевање горивом су изграђене на више локација:
 ССГ “OMV”, на кп.бр. 2746 КО Смедеревска Паланка I;
 ССГ “Millenium”, на кп.бр. 2785 и 2786 КО Смедеревска Паланка I;
 ССГ “НИС”, на кп.бр. 707/2 и 707/4 КО Смедеревска Паланка I;
 ССГ “LUK OIL”, на кп.бр. 5105 КО Смедеревска Паланка I;
 ССГ “НИС”, на кп.бр. 6438/2 и делу кп.бр. 6600/2 КО Смедеревска Паланка I;
 ССГ, на 368/1 и 368/2 КО Водице.

Железнички саобраћај 

У границама Плана налази се следећа јавна железничка инфраструктура:
 Магистрална једноколосечна електрифицирана железничка пруга Београд Центар -

Распутница „Г"  -  Раковица  -  Младеновац  -  Лапово  -  Ниш  -  Прешево  -  државна
граница – (Табановце),   која  је  део паневропског  Коридора X,  који  представља
кичму  железничке  мреже  Републике  Србије,  природну  и  најрационалнију  везу
централне и западне Европе са Грчком и Блиским истоком.

 Железничка станица Смедеревска Паланка у  km 78+564  предметне пруге са пет
станичних  колосека  и  индустријским  колосеком  за  „Гошу",  која  је  отворена  за
путнички и теретни саобраћај.

 Путни  прелази  у  km:  78+247  и  79+362  предметне  пруге  на  месту  укрштаја  са
државним путем, који су осигурани полубраницима са светлосним саобраћајним
знацима на путу.

Управљач железничке инфраструктуре:
 у поступку  је  израде одговарајуће документације којом ће се дефинисати траса

пруге за возове великих брзина;
 задржава  земљиште  на  којем  се  налазе  капацитети  јавне  железничке

инфраструктуре, као и коридоре свих раније укинутих пруга са циљем обнове уз
претходно утврђену оправданост.

Ваздушни саобраћај 

У границама предметног Плана налази се аеродром „Рудине" - Смедеревска Паланка, са
травнатом пистом, намењен спортском ваздухопловству и падобранству, који има дозволу
за коришћење.
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4.3. Постојећа комунална и техничка инфраструктура 

Водоснабдевање и одвођење отпадних вода 

Смедеревска Паланка са насељима Малом Планом и Грчац, повезани су на постојеће
ППВ ЈКП ''Водовод'', које се снабдева са локалних блиских изворишта ''Рудине'', ''Сингер''
и ''Булине Воде'', као и удаљенијег изворишта ''Трновче'', које се налази у приобаљу реке
Велике Мораве, на територији општине Велика Плана.

Постојећа  канализациона  мрежа  је  сепарационог  типа  и  обухвата  око  60% површине
насеља. Диспозиција канализационе мреже је усклађена са падом терена и усмерена је
ка главном реципијенту,  реци Кубршници и Јасеници. Систем се састоји из два главна
колектора Ø 500 мм и Ø 800 мм, који се пре излива спајају у један од Ø 800 мм, у јужном
делу насеља. Отпадне фекалне воде се испуштају непречишћене, без икаквог третмана, у
реципијент.  Већина  привредних  субјеката  у  Смедеревској  Паланци  је  прикључено  на
градску  канализацију,  али  одговарајући  предтретман  технолошких  отпадних  вода  има
само један погон ''Гоше'' - фабрика шинских возила.

Атмосферска канализација је изграђена само у централној зони града.

Електроенергетска инфраструктура 

Трансформаторска  станица  (ТС)  110/35  kV  „Паланка"  је  повезана  са  следећим
далеководима (ДВ):

• ДВ 110 kV број 158/1 ТС “Младеновац” - ТС “Смедеревска Паланка”;
• ДВ 110 kV број 158/2 ТС “Смедеревска Паланка” - ТС “Велика Плана”;
• ДВ 110 kV број 1223 ТС “Смедерево 3“ - ТС “Смедеревска Паланка”.

Напајање постојећих потрошача у градском делу конзумног подручја изведено је из ТС
110/35 kV „Паланка" а од ње 35 кV-ним изводима до три ТС преносног односа 35/10kV и
то: ТС 35/10kV "Паланка 1" дуплим кабловским 35 kV-ним водом, ТС 35/10kV "Паланка 2"
дуплим кабловским водом и ТС 35/10 kV "Паланка 3",  која је напојена ваздушним 35 kV-
ним водом, као и међувезом између ТС 35/10 kV „Паланка 2" и ТС 35/10 kV „Паланка 3",
која је изведена надземним 35 kV-ним водом. 

Даљи  систем  напајања  је  изведен  преко  10  kV-них  извода  и  ТС преносног  односа
10/0,4kV, којих, у подручју које захвата План, има укупно 111, укључујући и оне које нису у
власништву оператора дистрибутивног система, а без ТС  10/0,4 kV које се напајају из
разводног постројења РП „Гоша" у кругу фабрике.

Тренутна  попуњеност капацитета постојећих  ТС гарантује,  на одређено кратак  период
развоја,  испоруку  и  квалитет  електричне  енергије  и  сигурност  у  напајању  постојећих
потрошача. 

Постојећа 10 KV мрежа је изведена подземно у кабловским канализацијама или директно
положена у земљу, а мали део мреже је изведен надземно, преко АБ стубова.
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Постојећа нисконапонска мрежа је изведена делом подземно, а делом ваздушно, преко
нисконапонских  армиранобетонских  стубова  до  објеката  потрошача  и  у  функцији  је
постојећих објеката.

Електронска комуникациона (ЕК) инфраструктура 

У границама обухвата Плана, налазе се следећи објекти ЕК инфраструктуре:
 комутациони уређаји, главна дигитална централа, као и дигиталне централе типа

MSAN, mlPAN и mDSLAM;
 кабловска ЕК канализација;
 међумесни кокасијални кабл на релацији Смедеревска Паланка-Смедерево;
 месна бакарна ЕК мрежа, подземна и надземна;
 међумесни каблови транспортне оптичке мреже;
 месни транспортни и приводни оптички каблови;
 базне станице.

Објекат поште је лоциран на кп.бр. 3234 КО Смедеревска Паланка I.

Гасоводна инфраструктура 

У планском подручју су изграђени и у функцији следећи објекти:
 транспортни гасовод од челичних цеви максималног радног притиска (МОР) 50 bar,

деоница одвојак за Аранђеловац - ГРЧ “Велико Орашје”,  МГ  07,  пречника Ø610
mm;

 транспортни  гасовод  од  челичних  цеви  МОР  50  bar,  прикључак  за  ГМРС
„Смедеревска Паланка", РГ 07-03, пречника Ø114 rnm;

 ГМРС „Смедеревска Паланка", капацитета 5.000 m²/h;
 изграђена дистрибутивна гасоводна мрежа од челичних цеви МОР 16 bar;
 мерно - регулационе станице (индустријске): МРС „Гоша", МРС „Гоша ФОМ", МРС

„Паланачки кисељак" и МРС „ИГМ Опека";
 мерно - регулационе станице (широке потрошње): МРС „Центар 1" и МРС „Гоша";
 дистрибутивна гасоводна мрежа од полиетиленских цеви МОР 4 bar.

4.4. Површине у којима се спроводе посебно прописани режими заштите 
и коришћења простора

Културна добра 

У планском подручју, налазе се следећа непокретна културна добра – споменици културе: 
 црква  брвнара  на  гробљу,  (на  основу  Решења  Завода  за  заштиту  и  научно

проучавање  споменика  културе  НРС,  Београд  20.12.1948.  год.  бр.  2266/48),  на
к.п.бр. 2587 КО Смедеревска Паланка I, a заштићена околина је парцела гробља;

 црква Св. Преображења, (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка,  бр. 633-
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1/82-02/2  од  29.01.1982.  године),  на  кп.бр.  5254  КО  Смедеревска  Паланка  I,  а
заштићена околина је црквена порта;

 зграда Народног музеја, (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка, бр. 633-2/82-
02/2 од 29.01.1982. године), на кп.бр. 2965 КО Смедеревска Паланка I,  а границе
заштићене непосредне околине чине:  к.п.бр.  2961,  2966,  Трг  Народних хероја и
парк Народних хероја;

 спомен радионица “Јосип Броз Тито”, (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка,
бр.  633-5/82-02/2  од  29.01.1982.  године),  на  кп.бр.  2927/11 КО  Смедеревска
Паланка I, а границу заштићене околине чини предметна парцела; 

 кућа  у  којој  је  становао  Јосип  Броз  Тито,  (на  основу  Одлуке  СО  Смедеревска
Паланка, бр. 633-4/82-02/2 од 29.01.1982. године),  на к.п.бр.  3597, 3598, 3599  КО
КО Смедеревска Паланка  I,  а  границу заштићене  околине  чини  простор  к.п.бр.
3600,  3594,  3595,  3596  КО Смедеревска  Паланка  I и  улице  Џемала  Бједића2 и
Воjводе Степе;

 зграда Гимназије “Света Ђорђевић”3 (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка,
бр. 633-1/83-02/2 од 04.02.1983. године), на к.п.бр. 3271 КО Смедеревска Паланка I,
a границу заштићене непосредне околине чине парцеле:  3299, 3296,  3292, 3286,
3284, 3283, 3282, 3281, 3278, 3277, 3272, 3264, 3266, 3267, 3268, 3269, и 3270 КО
Смедеревска Паланка I.

Евидентирано је више објеката који уживају претходну заштиту (археолошки локалитети,
профана архитектура и народно градитељство, спомен обележја, чесме и гробља). 

За наведена подручја и објекте се примењују мере заштите  према прописима којима се
уређује област заштите културних добара.

Посебна намена 

У обухвату плана налазе се војни комплеси /  посебна намена простора, са заштитним
зонама забрањене, ограничене и контролисане изградње. 

Зоне санитарне заштите 

За  постојећа  изворшта  водоснабдевања,  ''Рудине'',  ''Сингер''  и  ''Булине  Воде'' нису
израђени елаборати и дефинисане зоне санитарне заштите, сагласно важећим прописима
из предметне области. 

Зоне санитарне заштите изворишта “Кисељак”, у којима се спроводи режим коришћења
простора сагласно прописима из предметне области, дефинисане су на основу Одлуке о
начину одржавања и мерама заштите у зонама санитарне заштите изворишта минералне
воде  "Паланачки  Кисељак"  (бр.  514-1/02-02/2,  "Међуопштински  службени  лист"  8/02  и
16/03), док су границе ових зона утврђене Решењем Министарства за здравље РС (бр.

1 погрешно наведен број парцеле, спомен – радионица се налазу у радном комплексу “Гоша”
2 садашњи назив: улица Цвијићева
3 садашњи назив: “Паланачка гимназија” 
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530-02-76/2000-04 од 09.02.2000. год). 

Заштитни појасеви линијских инфраструктурних објеката 

У  планском  обухвату,  сходно  законским  прописима,  примењује  се  режим  заштите  и
ограничава  изградња  у  прописаним  заштитним  зонама  и  појасевима,  за  саобраћајну
(друмску и железничку) и комуналну и техничку инфраструктуру. 

5. ОПШТИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПЛАНА 

Циљ израде Измене и допуне Плана је преиспитивање појединих планских решења у
оквиру подручја која се налазе у измени и допуни планског документа, а ради постизања
оптималних и рационалнијих планских решења. 

6. ПРЕДЛОГ ПЛАНСКОГ РЕШЕЊА У ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ПЛАНА

Нацрт Измене и допуне Плана обухватиће само део планског документа, а не плански
документ у целини. 

У овом одељку описане су измене и допуне које ће се вршити приликом израде нацрта
планског документа. 

Локације и подручја у обухвату Плана генералне регулације за Смедеревску Паланку
(“Међуопштински  службени лист”,  број  16/13,  9/19 и  4/21),  које  су  предмет  измене и
допуне Плана:

1) Ограничити спратност објекта у  ПРОСТОРНОЈ ЦЕЛИНИ I  – ЦЕНТАР,  ЗОНА I-1,
зона централни садржај,  намењена мешовитој намени на максималну спратност
П+3, на следећим парцелама: 

 део улице Светог Саве, на кат. парцелама бр. 3695, 3696, 3697, 3698, 3717,
3718, 3719, 3720, 3721, 3722, 3725/1, 3725/2, 3268, 3267, 3266, 3263, 3262,
3261,  3259,  3258,  5218/1,  5217,  5218/2,  5216/2,5216/1,  5215  све  КО
Смедеревска Паланка I;

 део улице Француска, на кат.  парцелама бр.  5248,  5247/1,  5245 све КО
Смедеревска Паланка I;

 део улице Трг Хероја, на кат. парцелама бр. 5233, 3219, 3311, 3312, 3313,
3317, 3316, 3314, 3315, 3318, 3319, 3320, 3322, 3326, 3327, 3325, 2976, 2955,
2956/1, 2957/1, 2957/2, 2958, 2959, 2960/2, 2962, 2961/1, 2964, 2963 све КО
Смедеревска Паланка I;

 део улице Вука Караџића, на кат. парцелама бр. 3328, 3324, 3323, 3304,
3303, 3302, 3300, 3298, 3270, 3449, 3447, 3446, 3434, 3432, 3431, 3429, 3373,
3370 све КО Смедеревска Паланка I;

 део улице Иве Бајазита,  на кат.  парцелама бр.  3296,  3295,  3293,  3294,
3291,  3292,  3290,  3289,  3310,  3309,  3308,  3307,  3306,  3305,  3301 све КО
Смедеревска Паланка I;

 део улице Војводе Мишића, на кат. парцелама бр. 3288, 3287, 3285, 3286,
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3284, 3283, 3282, 3281, 3280, 3279, 3278, 3277, 3275, 3276, 3272, 3274, 3273,
3264, 3265, 3260, 3250, 3249/1, 3248, 3244, 3241, 3242, 3238, 3236, 3237,
3232, 3231, 3226/1, 3226/2, 3222 све КО Смедеревска Паланка I;

 део улице Првог српског устанка, на кат. парцелама бр. 3219, 3220, 3221,
3223, 3224, 3227, 3228, 3229, 3230, 3233, 3235, 3239, 3240, 3242, 3243, 3245,
3246,  3247,  3249/2,  3251,  3252,  3253,  3255,  3727,3728,  3729,  3730,  3731,
3732, 3734, 3735, 3740, 3741, 5056, 5059, 5060/1, 5060/2, 5061, 5062, 5064,
5063, 5065, 5066, 5067, 5068, 5069, 5070, 5071, 5072, 5073, 5074, 5223/2,
5220, 5219, 5223/4, 5221, 5222, 5223/1, 5224, 5225/3, 5225/2, 5225/4, 5225/1,
5226,  5229,  5227,  5228,  5230,  5235,  5232,  5231/2,  5231/1  све  КО
Смедеревска Паланка I.

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су следеће:
 целе к.п.бр. 2955, 2956/1, 2957/1, 2957/2, 2958, 2959, 2960/1, 2960/2, 2961/1,

2962, 2963, 2964, 2976, 3219, 3220, 3221, 3222, 3223, 3224, 3226/1, 3226/2,
3227, 3228, 3229, 3230, 3231, 3232, 3233, 3234, 3235, 3236, 3237, 3238, 3239,
3240, 3241, 3242, 3243, 3244, 3245, 3246, 3247, 3248, 3249/1, 3249/2, 3250,
3251, 3252, 3253, 3255, 3258, 3259, 3260, 3261, 3262, 3263, 3264, 3265, 3266,
3267, 3268, 3269, 3270, 3271, 3272, 3273, 3274, 3275, 3276, 3277, 3278, 3279,
3280, 3281, 3282, 3283, 3284, 3285, 3286, 3287, 3288, 3289, 3290, 3291, 3292,
3293, 3294, 3295, 3296, 3297, 3298, 3299, 3300, 3301, 3302, 3303, 3304, 3305,
3306, 3307, 3308, 3309, 3310, 3311, 3312, 3313, 3314, 3315, 3316, 3317, 3318,
3319, 3320, 3321, 3322, 3323, 3324, 3325, 3327, 3328, 3370, 3371, 3373, 3429,
3430, 3431, 3432, 3433, 3434, 3446, 3447, 3448, 3449, 3450, 3451/1, 3695,
3696, 3697, 3698, 3717, 3718, 3719, 3720, 3721, 3722, 3725/1, 3725/2, 3727,
3728, 3729, 3730, 3731, 3732, 3734, 3735, 3740, 3741, 5056, 5059, 5060/1,
5060/2, 5061, 5062, 5063, 5064, 5065, 5066, 5067, 5068, 5069, 5070, 5071,
5072,  5073,  5074,  5215,  5216/1,  5216/2,  5217,  5218/1,  5218/2,  5219,  5220,
5221,  5222,  5223/1,  5223/2,  5223/3,  5223/4,  5224,  5225/1,  5225/2,  5225/3,
5225/4, 5226, 5227, 5228, 5229, 5230, 5231/1, 5231/2, 5232, 5233, 5235, 5245,
5246, 5247/1, 5247/2, 6552, 6553, 6589 и 6590 КО Смедеревска Паланка I;

 делови к.п.бр. 2971, 2975, 3435, 3726, 5075, 5237/1, 6551/1, 6581 и 6588 КО
Смедеревска Паланка I.

У  оквиру  ове  локације  се  налази  кп.бр.  3219  КО  Смедеревска  Паланка  I
(“Деловођина зграда”), где се планира промена намене, у површину јавне намене
– објекат културе и грађење новог објекта, уз сарадњу са надлежном установом
заштите културних добара и евентуално расписивање позивног конкурса (у циљу
избора одговарајућег архитектонског решења будућег објекта).

Површина локације 1 износи 11,20 ha.

2) Извршити  измену грађевинске  линије  за  к.п.бр.  6656  КО  Паланка  I,  уместо
досадашње регулације на 3,0 m да буде на регулацији крака улице Танаска Рајића
(к.п.бр. 4866 КО Паланка I).
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за Смедеревску Паланку
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Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су:
 к.п.бр. 4865 и 6656 КО Смедеревска Паланка I.

Површина локације 2 износи 0,12 ha.

3) Предвиђено  је  стављање ван  снаге  Плана детаљне  регулације  централног
градског  постројења  за  пречишћавање  отпадних  вода  у  Смедеревској  Паланци
(“Међуопштински службени лист”, број 72/13) и имплементација планских решења
у плану генералне регулације, уз измену трасе приступне саобраћајнице за прилаз
до ППОВ.

Предвиђено је да се за локацију ППОВ издвоји оквирна површина од око 2,0 ha, а
за остале недостајуће комуналне садржаје (азил за псе и др.) око 1,0 ha.

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су:
 све  к.п.  у  обухвату  Плана детаљне  регулације  централног градског

постројења  за  пречишћавање  отпадних  вода  у  Смедеревској  Паланци
(“Међуопштински службени лист”, број 72/13) и

 к.п.бр. 3583, 3589/2 и 3599/1 КО Смедеревска Паланка II.

Површина локације 3 износи 13,90 ha.

4) Предвиђено је да се преиспита површина намењена за комуналну зону “Ивак”, тако
да  се  део  зоне  определи,  у  циљу  адекватнијег  и  рационалнијег  коришћења
земљишта, у комерцијалне делатности, заштитни зелени појас до школе и сл. 

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су:
 целе  к.п.бр.  2764/1,  2764/3,  2764/4,  2765,  2766/2,  2767,  2768,  2771,  2774,

2775 и КО Смедеревска Паланка I;
 делови к.п.бр. 2762/1, 2763, 2764/2, 2766/1, 2769, 2770, 2772, 2773, 2776/1,

2778/1, 2779/3 и 2781/5 КО Смедеревска Паланка I.

Површина локације 4 износи 10,98 ha.

5) Предвиђено је да се изврши промена намене кп.бр. 3493 Смедеревска Паланка I
(код “Дис”-а), из јавног паркинг простора у површину мешовите намене.

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана је кп.бр. 3493 Смедеревска
Паланка I.

Површина локације 5 је 0,08 ha.

6) Предвиђено  је  да  се  укине  планирана  саобраћајница  (која  је  трасирана  преко
кп.бр. 749/1  КО Смедеревска Паланка I) и да се предметна површина намени за
индустрију и производњу, уз планирање заштитног, зеленог појаса до локације ОШ
“Вук Караџић” (минималне ширине 20 m).
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Према наведеном,  у  обухвату  Измене и  допуне  Плана су  делови к.п.бр.  749/8,
749/1, 761/1, 762/26 и 6564/1 КО Смедеревска Паланка I.

Површина локације 6 је 1,99 ha.

Локације  и  подручја  у  обухвату  Плана детаљне  регулације  “Језеро  Кудреч”  у
Смедеревској  Паланци (“Међуопштински  службени лист”,  број  24/14  и  26/14),  које  су
предмет измене и допуне Плана:

7) Предвиђено је стављање ван снаге Планa детаљне регулације “Језеро Кудреч” у
Смедеревској  Паланци  и имплементација  планских  решења  у  плану  генералне
регулације.

У оквиру ове локације се налази и:
 кп.бр.  250/1  КО  Смедеревска  Паланка  I,  где  је  планирано  прецизирање

намене земљишта – са наменом туристички садржаји.

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су све к.п. у обухвату Плана
детаљне  регулације  "Језеро  Кудреч"  у  Смедеревској  Паланци  ("Међуопштински
службени лист", број 24/14 и 26/15).

Површина локације 7 је 125,47 ha.

8) Предвиђено је да се редефинише траса планиране саобраћајнице (у зони “Кудреч
2”) и прилагоди терену и изведеним објектима у предметној зони.

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су:
 целе  к.п.бр. 2118/1,  2119/1,  2119/7,  2122/1,  2122/2,  4213  и  4214  КО

Смедеревска Паланка I;
 делови к.п.бр. 2113/1, 2119/12, 3877/1 и 4217 КО Смедеревска Паланка I.

Површина локације 8 је 1,60 ha.

Локације и подручја у обухвату Плана детаљне регулације „Бање Паланачки Кисељак“ у
Смедеревској  Паланци  (“Међуопштински  службени лист”,  број  13/04  и  26/15),  које  су
предмет измене и допуне Плана:

9) Предвиђено је стављање ван снаге Плана детаљне регулације “Бања Паланачки
Кисељак”  у Смедеревској Паланци и имплементација планских решења у плану
генералне регулације.

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су све к.п. у обухвату Плана
детаљне  регулације  “Бања Паланачки  Кисељак” у  Смедеревској  Паланци
(“Међуопштински службени лист”, број 13/04 и 26/15).

Површина локације 9 је 26,57 ha.

Локације и подручја у обухвату Плана детаљне регулације дела бањског подручја “Шума
Микуља” у Смедеревској Паланци (“Међуопштински службени лист”, број 17/09),  које су
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предмет измене и допуне Плана:

10) Предвиђено  је  стављање ван  снаге  Плана детаљне  бањског  подручја  „Шума
Микуља“ у  Смедеревској  Паланци и имплементација  планских решења у  плану
генералне регулације.

У оквиру овог подручја, треба и:
 преиспитати и редефинисати трасу улице Јована Дучића (кп.бр. 3194, 3199

и 3156/2 КО Смедеревска Паланка I;
 преиспитати правила грађења за породично становање (важећим планским

документом  прописано  је:  минимална  величина  парцеле  породичног
становања за слободностојеће објекте је мин. 800 m², ширина фронта 12 m,
за двојне мин. 600 m², ширина фронта 18 m).

Према наведеном, у обухвату Измене и допуне Плана су све к.п. у обухвату Плана
детаљне  регулације дела  бањског  подручја  “Шума  Микуља”  у  Смедеревској
Паланци (“Међуопштински службени лист”, број 17/09).

Површина локације 9 је 217,93 ha.

7. ОЧЕКИВАНИ ЕФЕКТИ ПЛАНИРАЊА

Основна начела планирања, коришћења, уређења и изградње простора заснивају се на
циљевима  одрживог  развоја,  кроз  интегрални  приступ  планирању,  са  акцентом  на
рационално  коришћење  грађевинског  земљишта  и  заштиту  културног  наслеђа,  уз
обезбеђено учешће јавности у процедури доношења планског документа, које треба да
омогући утицај на креирање и обликовање простора од стране непосредних корисника. 

Очекивани  ефекти  израде  овог  планског  документа,  у  погледу  унапређења  начина
коришћења простора су:

 јасно дефинисане намене земљишта и урбанистички параметри, на начин да се
обезбеди јавни интерес, али и одрживи економски и социјални развој дела урбане
зоне;

 подизање квалитета урбаног простора, кроз изградњу нових и доградњу постојећих
објеката,  уз  економичније  коришћење  грађевинског  земљишта  и  атрактивних
делова градског насеља. 

мај 2023. година 
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1946

4071

1776

46

298/6

730

1361

297/2

881

1456

332/4

1950

1969

610

3409

358/1

3383

1871

255

2326

389

1757

4302

1073

302/6

1614

2729/3

279

2801

1166/69

2800

268

3415

265

2203

2158

360

332/2

203/2

2188

939

1620

2716/3

1532/6

904

478

4036/1

278

1463

880

485

938

586

886

1617

700

882

2195

1972

915

2591/25

26

978

762/26

1674

332/1

1659/1

711/2

1470

1639

3493

1625

2524

777/2

480

522

10

151/1

927

2730

168

2338

64

2577

1840/17

2340

1778

1015

333/1

3567

2847

912

1992

1285

993

4311

598

1915

2239

879

913

587

1701

463/1

914

1906

2938

907

776/2

976

911

455/5

4042/3

695

617

3443

917

148/1

1020

3587

185/2

977

540

737/2

947/6

773/5

2048

2357

666

4236

4095

1605/42

632

282/2

2853

905

687

1127

2750

199/8

23

117

2225

352

2314

928

887

199/7

616

2359

1933

906

2224/1

2131

918

2793/5

1690

1884

923

468

2677

968

602

4090

609

1613/1

4238

4053/8

95

1158

39

474

1882

4235

1638

615

436

967

1734

594

909

1437

618

592

941

27

331/9

1022

341

54/2

605

883

696

908

2135

1631

972

1646/1

2884

3439

669

896

4339

2652/8

22

306

937

922

973

1039

1358/3

910

487

11/1

1396/1

1166/58

929

4301

888

702

981

971

2205

1666/4

982

848

919

147

2638

1681

1165/7

241/5

2306/1

420/15

621

921

199/10

634

597

945

75

895

964

434

1503

892

924

2920

1049

966

2267

2765

516

1905/6

944

1874

716/2

1624

91

526

2481

940

963

962

961

739/12

942

701

477

3497

1934

1816

486

489

461

335

498

891

1126

889

1581

304/5

2643

512

943

128

771/7

1569

675

1750

2673

2687/1

867

122

965

1501/4

457

511

926

270

1840/7

1753/2

2713

840

304/2

396

2726/3

1644/2

21

2736

2744/1

1501/2

2189

2797

2556

6572/3

869

863

4329

864

121

1753/4

4023

1024

846

541

1036

642

890

184

839

2734

718

857

2726/1

56/4

199/4

1618/5

894

191

2404

497

699

608

715/2

4031

103

960/2

1348

2691

199/3

1985

300/2

359

1563

534

1021

614

4079/3

644

437

2670

298/5

708/3

3376

2095

1888

199/5

636

1634

2613

4082

505

308

544

408

865

866

302/7

639

1110

272

2601/4

2194/1

1571/1

3575

442

63/1

1567

732/13

654

777/4

1966

641

1/1

629

4085/7

4322

2170/2

645

834

187/2

394/7

492

291/3

884

1078

545

782/18

2334

893

4034

479

1341

1053

646

2578

1365

861

788

686

129

2141

835

475

584

239

1101

770/2

146

3475

690

507

2705

829

418

1727

949

307/2

1754/2

2402

29/5

549

830

838

439

506

4080

381

1845

837

2579

96

390

845

582

446

599

2274

271

4367

4303

601

2290

421

640

548

579

547

2120

1661/1

631

546

470

831

827

328/2

4081

668

3407

832

885

2244/1

531

638

3530

1026

2423

3965

533

1724

130

1844

337

2027

403

2260/4

2634

2190

2143

593

2540

833

725

564

2275

292/1

1995

950

1654/1

432

643

124

1929/2

277

2289

2639

817

2908

3574

160

493

509

443

532

670

4230

2909

508

1519/1

2235

473

2134

952

719

1881/1

836

495

469

3979

685

667

1425

476

2568

2609

2202/14

958

494

1064

2569

451

4067

1688

340

956

543

2821

957

1704

1448/1

496

2812/9

452

2904

1469

2224/2

853

416

438

2907

791

953

1058

2102

1052

2858

1050

951

3375

2926

1063

764/2

4232

793/1

1533/3

2580

1480

4305

1059

2348

137

954

106

2315

2906

660

3408

2541

1643/1

1834/4

657

1068

6646

1663/9

488

2280

1060

384

955

1014

2651

276

607

2910

37

708/4

2824

777/3

74/2

4374/10

1534

1636

2905

3981

811

1885/3

2812/12

447

2142

373/5

4363

1622/1

2756

1663/4

2520

1597

4368

1964

2657/5

1663/1

2942

135

199/2

815

4079/4

1139/1

373/8

828

2339

298/4

2207

1459

2031

799

1700

805

737/27

2380/1

862

298/3

809

2533

2581

302/14

1769

3504

3982

427

2279/3

2542

133

814

800

3536

823

1679

1616/6

1446/10

339

819

1389

1153

275

524

2257/1

1069

854

413

1362

2392/1

4309

2181

822

2564

1907/1

1438

3990

2115

4021

825

1846

566

450

2664

803

1760

934/1

930

2168

1330

331/1

3532

1094

561

810

448

1881/2

139

471

664

801

802

6640

2337

1754/7

1095

1754/1

1074

3951

112

1077

309

1883

1742

712/2

4331

2103

2150

2454

2266

851

849

1037/1

1561

813

4073

826

824

852

2576

653

1549

472

850

1689

807

792

1602

2686

1610

2185

2051/3

2417

1404

563

1072

562

712/1

762/20

1062

858/1

1061

1472/1

11/2

435

2572

2733

2565

97

2822

3470

3405

1768

2430

821

1575

453

806

420/9

1065

3518

2125/5

1873

4060/1

2574

770/1

3579

1937

565

1500/1

677

2571

1557

1619/1

2532

2716/5

3531

2393/1

2573

415

1847

1360

1492

3352

820

1501/5

2257/2

812

2104

2401

2567

4083

2598/1

1654/3

1865/1

1467

444

2740

4062

1501/6

2530

3959

1938/12

157/15

2119

816

3557

3543

1758/1

132

2582

4043

6630

542

3438

2570

2453

3338

1413

1879

462/3

3428

3975

1307

818

1493

449

2151

676

628

2635

1709

499

744/2

3984

6643

860/1

1687

2375

4304

2566

1391

85

4053/2

6666

119

3985

2218

2370

3485

2457

2450

1027

61/3

652

2951

167/1

126

1795/9

4046/1

2121

62/1

1352

405

2352

1657/1

808

2446

2950

3367

1524/1

1851

4341

3390

3425

1066

986/82

759/1

3533

1857/1

1305

2449

327

420/2

1306

858/2

1637/1

3519

3442

3417

2204

2105

2860

3479

624

3563

2344

1045

2125/6

2944

4359

372

3526

518

2918

1834/2

1954

844/4

662

2531

1686

710/2

1896

1384

2187

2790/2

1139/2

1357/1

4085/9

2919

1117

2050

1603

2186

2152

235/2

3517

2514/1

2945

1890

2633

678

4014

1655/1

1317

3968

2689

77/3

1355

2369

760/3

3416

1501/8

1324

1321

1676

365

65

4343

2535

2551

2924/3

1983

651

3426

61/4

167/2

1323

2124/4

1322

3471

1830

1107

2037

2925

2442

1018

2622

4096

1388

304/4

136

1111

2933

1477

417

3052

3960

328/1

3424

2445

1683

2619/35

3491

3357

2706

1910

1004

1763

1016

4085/10

2726/4

513

682/3

4345

104

1646/2

73/2

1447

1033

1019

650

585

689

2720

4044

3374

3963

2096

1354

2440

1711

2374

1452/2

1377

330/2

1150

1932

3384

302/9

1011

1952

970/1

2629

1320

2443

1025

3378

2011

1001

2276

394/2

2441

2038

2628

1953

4085/1

1839/8

3961

1032

2110

1017

4016

1350

1515

1942

3330

1399

744/3

2471

1813

161/2

2621

2371

1376

2111

2665

2171

3377

1325

2065

2899

2360

1559

2041

1429

1626/1

1034

2448
1829

2056

209/1

975/2

2887

1402

1527

2458

1316

1902

793/8

2459

1005

1008

2623

983/1

2451

1861

1703

2657/2

2008

1371

1526/2

778/12

567

2107

1767

738/2

1353

3970

2456

539

2391/1

1308

1876

1012

1675/2

2285

6655

2042

2447

1453/1

1351

1010

1971

1042

2470

2439

2057

2106

2055

2118

1031

722

1030

1131

1833

2265/3

1547

2273

2074

2455

1651/1

2156

3379

2063

747/5

4100

2534

984/2

1560

3618

2058

3964

2452

2013

1309

1006

1411

2140/1

4361

2593

679

2444

4051

986/65

2381

2054

2624

1465/9

2504

6639

80/2

3585

1662/1

2927

1009

1442

661

2351

4308

1872

2086

2550

2592

4013

1007

2206

4334

1424

1035

2161

984/1

1754/3

2460

2169

2594

2544

2085

1675/1

1344

1502/13

1340

1696

979/1

2251

1967

1345

2062

2937

2341

2599/22

1866

2543

1793

2084

1379

723/2

2328/4

6632

2603

868

1516

2087

1585

1591

1387

1401

428

3569

2600/6

2066

331/2

1421

1909

1051

2511

1693/1

2545

2265/2

1512

2505

1378

2510

2620

2610

1152

975/1

2368

2088

1499

1712

1521

2367

503

2044

2286

2064

89

1976

2612/3

1836

1400

1780

983/2

1002

568

2379

3380

2299/1

1398

440

739/13

2067

1349

1725

1326

2157

1935

970/2

844/3

778/5

2125/8

2589/4

2468

2702

2136

2940

2082

2373

2122

1096

1435

1841/25

6663

1632

1471

4076

2046

1394

1502/2

2602

2081

4307

2467

692

6631

80/3

1840/16

2507

3388

3056

2385

2053

45

2466

1652/1

2503

2083

2604

1408

2090

298/7

2502

1003

3419

2497

1098

2217

2388

1840/15

4320

1374

648

2506

2079

1412

2512

4105

595

2378

2213

2237

6628

2277

1781

4306/2

2501

604

1740

1054

2382

2068

2045

2343

420/18

553

2469

331/3

44

1393

2389

2108

4321

1403

2508

2365

2500

2248

2688

2091

500

1342

1936

77/2

2386

1284

6624

1423

2383

2364

649

3387

4032

2075

2026

2499

1481

680

2377

6622

6621

999/3

2078

2494

4378

2077

1343

2387

1659/2

1356

6625

109

2080

32

2495

776/4

2716/4

3358

4297

2372

1097

2922

1048

1381

4226

2025

4101

2224/12

3977

2509

409

3622

1093/1

142

2076

2015

4347

2342

57/5

596

1392

2376

1599

2384

2878

1335

2529

56/3

2496

2155

3437

2644

3962

459

1428/1

4355

3541

4036/2

373/7

2498

1336

2366

373/6

1498

4328

4064

1334

4017

3987/1

1605/7

331/10

783/1

2652/2

1713/1

1165/12

455/2

42

647

6626

1369

797/4

3520

1143

2153

1667/3

874

3334

2312

703/1

2656/1

331/4

1659/3

4335

2201/3

797/1

755/2

2089

2558

797/2

1753/8

2137

1484

783/2

2757

1827

3940

1081

1922

782/5

1841/31

1501/9

1999

2070

1100/2

2293

530/1

2353

591

3359

947/3

2014

1596

782/9

2160

2222

1705

2461

782/7

796/2

517

394/6

3351

1530

2201/4

2661/1

2362

655

1895

2333

1796/8

796/4

2846

2354

2390/1

554/1

1643/6

2154

1968

2743/2

466

1301

394/3

3363

2051/1

1753/1

2109

2463

2464

796/3

2323

1366

3527

674

1390

1333

737/3

1894

2117

1055

1302

108

796/5

304/9

1453/4

1453/8

723/6

1502/9

4299

2473

1841/2

1057

2180

2179

1518

3335

575

2069

530/2

2462

1546

201/4

2227

3490

1663/2

1406

3523

723/7

2652/26

739/1

291/4

1789

3478

201/2

3356

201/3

30

726/5

1850

201/5

125

3397

2001

1635/2

3554

1056

152/13

1815

1283

120/5

3420

394/4

723/9

371

4042/1

723/1

462/1

4346

1453/6

1671

2405

383/3

2619/19

764/3

1913

2399/3

1507

726/8

2889

623

319/9

723/8

302/3

2051/2

731/1

302/4

2687/2

627

304/7

4074

3540

1839/2

726/1

2601/1

1113

2345

1600

4012

123/3

537

1626/2

2346

1528

726/6

684

116/1

1889

3584

2132/1

465/2

1327

3937

2844

2716/2

1370

1310/2

4040

1315

3053

1502/3

3331

1841/21

6662

1667/5

726/4

3556

1914

2679/2

6665

123/7

155/8

4365

732/8

420/6

1605/8

155/3

1090

4088

723/5

118

2193/2

2883

1129

2519

1128

726/7

762/3

1310/6

762/8

762/6

3542

2238

238

155/7

2614

560/1

3344

2061

1146

123/6

789/1

2561

572/1

424

2347

1373

155/6

1662/3

1415/1

2363

1892

2851

1621/2

155/4

2902

2619/2

762/7

762/4

786/1

1082

2219

762/5

3499

331/5

1571/3

155/2

2099

620

2395

1427

1540

4231

559/4

152/7

787/1

1091

743/5

762/9

1839/4

744/1

465/3

783/6

3580/1

2272

82/1

798/3

2597/5

2220

2287

2555

3360

2652/3

1911

1684

559/8

4374/8

2194/3

2101/1

785/1

2948

3386

152/8

3969

4325/4

1076

656

2816

897

681

2640

581

1310/5

2743/1

732/9

3436

1544

1473

731/4

318/9

1123

2414/1

746/4

1556

1474

1318

2563

3522/2

1668

1539

1314

798/6

1536

2250

559/9

2743/3

1938/11

2560

1643/5

1299

382/2

1588

559/7

157/3

1337

113

2329

419

241/3

123/4

798/4

3362

1759/3

2049/2

1382

1331

1555

4300

2864

4340

716/1

2006

726/3

1415/7

1476

3395

2528

4089

1616/3

331/6

157/6

4325/3

4059

1905/4

3404

959

1543

559/6

1319

1637/2

2559

2924/4

1502/8

798/5

2249

304/8

101

1452/1

1375

1313

559/5

2039

2527

2193/42

1901

315/2

2221

4084/3

1265

4325/5

331/7

1089

3954

4053/7

1759/1

2420/1

2400/1

4327

1630

1796/9

693

1134/1

373/2

1105

1939/3

1795/8

2818

198/1

198/7

1166/80

320/9

320/5

1677

2549

320/1

3353

98

198/2

2060

1832

331/18

2536

1857/2

1475

2597/6

1834/12

1282

1867

1502/6

320/3

723/3

320/4

2917

1083

2270

3398

320/6

1616/8

157/48

2040

2814

315/1

312/1

2607/1

1502/7

1502/5

2608

2283

4057

320/8

732/17

2903

198/8

2690/2

1479

2284

3492

198/5

2597/4

1088

2547

2172

373/3

1502/11

2562

4036/3

4086

2900

318/8

1587/1

2953

2005/1

773/2

2817

502

550

455/3

320/7

1657/5

240

3469

318/7

1491

1502/4

737/5

1130

1720

739/9

3050

611

1939/9

319/8

2684/2

2798

1000

1657/4

198/6

3946

1663/3

1120

1765

1172

877

2123

4058

3474

298/8

1899

241/4

1452/6

2676/1

88

2815

1255

559/3

2125/9

1616/2

1868

2672

2597/8

2526

2229

123/5

1502/12

3392

1770

529

116/2

319/7

2591/15

1532/1

2295

2682

241/1

318/6

1023

1190

6627

1841/7

465/1

383/2

491

1643/4

1358/5

318/5

1529

1070

1199

298/2

734/5

1660

1430

1180

3332

1182

1587/3

1775

367

1451/1

1173

1460

1084

319/6

1197

795/4

4079/1

312/2

3966

1195

1663/5

3381

1580

157/7

2294

4084/1

1169

57/4

4024

2546

1753/7

556/1

423/2

1174

1171

2007

1643/2

6618

1177

3414/2

2554

1175

2895

1185

1661/2

1176

1196

1448/5

319/5

198/4

2017

1192

1181

1198

1168

1905/3

1885/1

2785

626

1179

36

1303

1358/4

1278

1187

2269

1246

318/3

734/3

1449/17

1178

1186

1841/3

3570

2646

2193/4

1188

404

2879

1269

1841/6

1193

1605/5

1905/7

1194

1191

4325/6

318/4

6661

3481

739/8

1941

740/2

1509

319/3

157/47

1364/2

947/2

1170

1357/4

603

732/7

123/9

425/2

1099

3503

1276

2744/2

739/6

1184

1266

1991

694

734/2

1250

1605/4

3498/2

1189

1268

3441

1699

1167

1277

1434

3355/2

318/2

2518

1262

1279

2052/2

1415/8

1183

1270

2599/7

2020

2683

1272

4091

4042/2

1238

310

315/6

3545

732/5

1358/1

1771

762/11

1452/7

1273

1439

2591/8

2145

1253

1118/2

241/2

4030

1339/5

794/4

871

194/2

1271

2210

2823

795/12

6563/2

1667/2

723/11

1940

3413/2

3561

2591/9

373/4

319/4

2598/4

2097

318/1

2173/4

1730/2

793/4

3413/1

1808/3

1256

1450/6

1416/9

1619/5

1662/2

1261

2254

1240

2636

1292

1841/22

2632

3568

1855/2

198/3

742/13

3955

1542/2

4356

1796/1

1571/2

2244/3

4336

3957

2591/7

732/6

1249

1237

742/12

1087

1792

3967

795/8

304/12

577

319/2

1685

319/1

1142

2597/9

157/16

1453/10

2051/7

1260

739/19

1243

1236

1859/1

1464/9

1339/2

2051/8

1248

1796/7

2233

2047/2

3476

2331

1247

1239

2019

331/16

1339/3

1863/1

1258

1416/7

6641

1241

1502/10

4349

1465/2

2114

6564/3

1787

1267

1532/8

2279/2

1263

1339/7

1619/6

1211

1803/2

1281

331/17

739/20

1465/3

737/12

737/14

4085/2

734/11

1857/15

4374/2

1106

1795/4

1046

1510

4085/3

1245

2601/3

1841/1

2619/5

2591/6

2619/3

2092/4

6563/3

1244

1468/2

1147

743/1

1257

1085

248

734/10

420/14

4093

739/22

1254

315/5

2916

3333

2296

1839/7

798/7

2619/6

739/23

1274

1395

552

2000

304/6

1259

2600/5

1841/30

737/13

4053/3

2591/5

2619/7

742/8

1808/2

742/9

1570/2

1865/3

226

1887

1795/5

3011

1834/7

1358/6

742/6

2943

739/28

4042/4

3953

1275

1723

559/21

304/11

519/4

3958

1938/2

783/14

742/7

1678

898

2619/8

778/4

2335

2173/5

2630/2

739/26

739/27

1242

2599/8

420/12

739/21

1855/3

2668

986/78

1453/11

2599/5

4374/9

2092/8

1251

394/9

1834/6

739/25

1465/4

1252

4050/4

1662/7

2605/2

2648

2619/9

1358/8

2726/5

622

3354

731/3

1622/2

1526/5

2726/6

2591/2

1808/4

1297

2619/4

1203

870

743/9

2539

1532/2

737/11

2599/3

1144

1339/4

2726/7

739/24

4029/1

1526/4

1865/4

1339/6

2598/5

304/3

1605/26

1982

739/29

4353

2599/2

734/12

141

1834/8

1905/5

3500

1040

3558

2202/4

1526/6

1224

1657/3

1657/2

1654/2

3974

1464/3

1202

1532/3

2601/2

1165/3

1841/4

1207

3973

739/30

1451/2

4085/5

1531/2

1532/5

1206

2703/8

1422/1

734/8

2043/1

1159

1210

2637

1908

1973

1526/7

1293

2052/6

2244/2

2255

1208

1226

1216

559/20

1533/2

2380/2

1662/5

1228

3978

1839/3

1532/9

2173/3

1605/28

3055

1472/2

794/9

4055

1294

1840/18

1416/44

1605/27

794/1

1223

2192

1296

763/2

304/10

2660/1

2279/1

1799/3

1205

1839/9

1221

1215

1232

1863/2

1605/9

331/8

2597/7

1204

1213

1841/5

2703/9

739/7

1295

1212

1594

420/16

1209

762/10

723/10

2693

1230

401

1857/16

1220

1079

1229

1837

779/6

742/4

2209/1

1218

2901

2650

366

1339/8

2177

739/5

2125/2

2193/3

420/10

2047/3

1233

1450/2

1754/5

1448/2

1464/5

1231

1219

1225

3372

331/15

2253

1290

1662/4

1148

3980

742/5

2407/1

2047/4

1977/1

986/70

420/8

2052/5

783/7

4306/1

2047/5

1300

1532/4

2843

2304

2694/2

1759/2

3021

743/8

1759/4

2047/7

746/3

732/15

2051/6

420/3

2052/1

1234

123/18

1838

420/7

1857/6

2327

1217

1214

703/2

1298

123/13

4337

1852/2

1605/31

4053/4

445

4053/5

2476

3051

2092/6

1651/3

150/29

2652/15

1754/6

123/20

1086

2125/3

152/10

3987/2

2881

762/15

1363

742/3

1357/5

1166/73

743/7

519/3

2316

1227

420/5

157/24

3564

2598/3

625

559/10

3565

559/23

1222

2380/6

1651/2

878

4042/5

743/6

157/8

1731

6623

1443

1880

1857/3

515

782/10

3948

1526/9

2465/1

3346

1455

1511

2656/2

873

1364/1

1166/81

420/4

1798/1

739/10

589

1450/18

2671

157/19

2047/6

782/4

2406

714

1613/2

1951

732/10

2694/1

2052/4

2659

4233

727

2175/4

742/15

2548

2516

732/11

157/30

150/11

25/3

1453/32

783/20

1753/5

1554

157/31

1464/4

762/28

1280

2230

925/1

759/3

2052/3

1453/16

1508

1662/6

2930

331/14

3548

331/13

369

180

2202/9

4370/8

2912

1717

465/4

394/8

2202/3

1449/14

3355/1

1939/5

1839/5

3477

1472/3

1114

6617

2202/8

1706

2703/4

1526/8

1450/26

2515/1

1038/2

2202/7

1869

1898

1862/3

1923/3

739/11

1955

986/79

1818/2

1841/23

4094

115

29/4

2303/1

150/15

519/2

1428/2

569/1

1590

527

1367/1

2820

1487

514

302/13

672

1623

3414/1

1531/3

2132/2

3462

1939/4

1605/30

1633

302/12

682/1

2262/1

1080

2738

1452/12

1862/2

2029

2049/1

796/1

2749

3389

2591/11

1646/3

2434/1

1840/10

2265/1

150/10

4049/2

4054

1289

1939/2

4310

3350/2

1926/5

331/12

3406

712/3

2552

2641

2819

737/6

1605/32

3989

2491

4374/11

2281

920/1

899/2

1707

123/11

2380/3

1163

780/5

3950

1862/4

762/13

2598/11

2619/23

1702

746/6

1166/74

4375/2

1663/6

778/8

1452/11

1502/1

1918

3495

2591/14

1605/20

4087

3535

267

900/1

1605/21

2591/12

2224/8

783/4

743/15

1452/32

671

292/2

426/2

1526/12

2597/12

1465/5

2278/1

2652/24

1450/11

3546

2591/13

798/1

1465/6

1857/4

2652/23

574

2619/26

123/12

2092/16

2597/28

1450/12

2598/27

1840/11

619

2597/14

1450/13

1453/13

2619/31

2652/22

2880

2929

2977/1

3421

2598/33

2611

1494

1938/3

2112

2619/22

2619/32

783/15

2193/9

2598/19

2591/10

2619/28

1116/1

1825

1605/10

2598/20

2652/25

423/1

768/2

1663/8

4079/2

123/8

2652/21

410

1339/9

1604/2

2619/29

2597/25

2598/35

123/10

1662/8

1722

2398/1

2619/34

490

1616/1

368

2652/20

2652/10

1453/15

1452/10

2591/31

1605/29

1719

1449/5

2597/19

1526/13

2619/21

2005/2

4103

2022

2652/19

2350

1286/5

2619/55

2202/6

2380/5

1520

1841/15

400

2928

1419

1981/2

2030

2666

4370/9

2092/15

414

1841/18

19/2

2619/13

1841/27

780/2

1840/9

1635/1

2598/18

4357

6616

2380/4

2583

1938/10

2627/2

1891

1444/1

3516

1526/10

1840/14

1981/1

1605/18

2631

1839/12

315/4

2675

3942

1453/21

2144

1839/10

1358/2

2863

383/7

743/14

1841/17

860/2

743/4

2653/1

742/11

1453/27

2196/2

1605/36

3473

2474

773/3

3949

743/11

4072

2584

1149

2591/26

1453/20

1464/12

743/12

856/1

1784/3

2591/27

2591/28

779/3

1605/11

2598/12

4085/4

1616/7

1605/17

683

2599/13

1448/8

2098

2325/1

123/19

1852/5

3480

3393

1605/37

1288

1414/1

2755

1980

1605/24

1928

3394

4037

1044/2

1468/1

1864/2

154/15

2704

2113

2325/2

2854

2263/5

1154

2607/3

742/10

1652/2

1416/1

1865/2

1956

1416/6

1526/11

1605/15

4376/1

1573

2170/1

1989

743/13

2911

1450/5

2601/6

2522

1605/3

304/13

2092/9

1416/4

3944

1796/3

1416/5

1461

1416/10

742/14

3488

1478

2619/14

2914

2600/4

2788

1119/1

2224/9

1938/5

1358/7

1670

1586

1857/9

1458

1987

2224/11

2934

783/3

3529

4060/2

743/10

1965

1605/14

1948

1806/2

2674

2848

1926/3

2092/3

2598/17

3573

1926/4

1578

1790

2201/1

4375/6

1605/38

420/13

1925/4

1800/1

1605/41

2093

4325/2

2146

2175/3

3501

1826

2301/1

1839/6

1831

2915/2

1464/11

1605/23

302/10

720

2599/11

2262/9

2202/5

2164

1044/1

1926/1

4323

1919

1698

1921

4077

1605/22

1605/12

1652/3

1912

4376/2

1938/6

1166/76

140/2

2193/6

4229

762/25

484/1

1166/41

1119/3

1418

2600/3

1605/13

2598/10

2658/1

2591/16

2094

2193/5

1416/37

2214/3

1988

1346

4033

1926/2

1605/34

3538

1925/1

1332

1824

986/66

2703/7

264/2

2605/3

4026

1165/5

420/21

4376/3

1924/2

1929/1

1938/8

392

1166/9

331/11

1819/1

762/18

900/2

4015

1857/12

4376/4

1605/25

1452/21

1453/22

762/12

484/2

2600/2

1545

764/5

2024

2262/11

1667/4

711/3

795/5

2596/2

1601

3555/1

688

2202/11

4234

2490/1

2100

2178

1818/1

762/14

1984

4098

4377

4351

2886

1619/4

1165/4

1823

794/6

2202/10

551

2703/6

2865

2288

2652/4

2893

4039/1

4111

358/2

157/20

2591/24

2166

149/2

796/8

2072

2202/12

1166/43

2591/21

1975

4050/5

149/3

723/12

3550

2952

2521

2262/12

2198

2591/23

2226

2703/5

1449/13

2193/20

4045/4

2149

2591/19

1446/2

2004

1449/12

535

2607/2

1860

2591/22

2051/4

2224/13

2591/20

2591/17

2591/18

2191

1939/8

4354

2302/1

455/4

1939/6

691

2703/2

1541

762/17

2262/6

1665

2492

1924/3

1553

110

2707

1949

4027

4344

1814

560/2

1535

123/17

1385

4045/2

2485/1

1925/3

1440

3368

1071

1166/4

1145

2597/15

1974

4376/5

2268

2647

1200/1

2036/1

2262/5

1416/49

1416/29

2617

2092/5

1616/4

1797/1

2139

82/2

782/8

790/1

986/85

1904

2047/12

463/2

1453/19

1119/2

2194/9

1579

4050/1

3537

1925/6

1166/56

1944

4085/6

2262/4

2599/10

682/2

2596/3

1380/1

1446/9

2517

2649

56/2

2224/3

559/12

2262/3

1598

123/15

1939/7

2615/6

2092/10

4104

772/6

3364

1604/1

1785/1

1795/3

1841/9

2328/2

1938/4

2010

1841/24

2852

1112

3361

2410/1

2743/5

779/5

2124/2

2488/3

2892

1041

932/2

2861

1584

2051/16

1453/25

573/1

1162

143/3

1485

2297/1

62/2

2016/4

1947

974/2

1108

1925/2

1157

1310/3

1501/3

1663/7

1920

2418/1

2300/1

1486

1310/4

2585/4

2619/16

3971

732/4

420/20

1409

2396/1

519/5

934/2

1592

1328

2619/50

2147

1924/5

3549

2855

2642

715/1

157/32

732/18

2262/10

2898

2751

554/2

2047/13

2413

3988

1416/43

2092/17

150/2

2591/36

1453/28

2619/56

3539

1576

3010

932/1

1924/6

2394/1

755/1

1416/2

2599/16

2619/10

2309/1

2036/2

157/29

974/1

559/25

2599/17

2201/2

2652/11

2585/3

1859/4

2585/2

2703/1

2165

3348

783/21

2009

2214/6

1453/26

1166/15

1795/1

782/21

1593

127

588

1811

4025

732/2

2685/2

1697

1917

1420/1

120/3

1166/12

3463

731/2

2224/14

4364

510/1

1166/14

2598/36

1109

1796/4

2194/8

394/5

4038

171

1416/42

3016

2599/15

2652/12

2652/14

2599/14

2047/8

2619/17

2652/13

1166/19

2148

1166/17

1166/72

2652/5

2124/1

2197/1

19/1

1548

2619/25

1347

1166/18

1166/46

2193/14

2047/15

1416/14

1166/45

1166/10

1457

1166/16

1818/5

798/8

986/15

1166/20

4371/7

1166/51

1166/68

1893

1166/59

1166/26

1841/10

2194/11

2424

1801/1

1166/52

1166/23

1416/40

1416/39

1166/13

1166/49

1514

1115

1166/30

1166/50

4338

2793/3

1729/1

1449/19

2703/10

2935

1166/25

1166/61

1166/63

2176/1

1166/64

1166/44

2051/5

3385/1

1166/47

1038/1

1410

3947

1166/28

1583

2193/25

2194/10

1166/29

999/1

3581/1

1166/60

1166/21

1166/62

1396/6

3552

2194/12

2051/15

1166/66

2484

1166/22

1166/53

1166/24

1166/65

2193/13

1859/3

2667

1927/1

1855/5

1990

1691/1

2193/16

2619/43

1160

2619/37

1125

1386

1166/27

1121

1416/16

2619/39

2193/15

2619/44

2194/13

2193/26

2619/41

1595

3551

4022

2408/1

1577

149/8

1753/3

150/19

2202/16

2116/1

2224/10

2619/42

1416/47

2193/27

1464/1

2619/38

2619/40

2599/9

783/26

2202/18

2193/31

1464/14

1718/2

2619/47

150/30

2619/46

2619/18

1718/1

1358/9

2202/17

2193/17

1483

2202/19

321

590

772/5

2194/7

1357/2

2193/30

1903

2598/22

3023

6613

996

1886

576

150/4

3580/2

794/14

1452/17

2202/20

2619/45

764/4

1166/32

241/6

2645

2888

1803/4

2193/32

1857/5

559/13

1834/5

2619/48

302/11

2193/29

1791

1945

4056

1450/8

759/2

3382

1452/20

2619/49

1416/48

1441

2193/21

2193/12

2193/18

1416/20

2923

2619/20

2240

1166/42

1885/2

3022

2193/19

1943

1416/46

2575/2

673

2719

1416/38

2478/1

3423

1166/67

2193/22

2047/14

150/7

1415/4

762/27

2939

2176/2

2124/3

111

2662

4099

2924/2

734/6

2615/3

315/3

4102

2411/1

3024

3524

992

1870

2361/2

2419

2489/1

2438/2

2862

782/14

1075

1682

2605/4

559/24

1839/11

778/3

1489

150/18

734/14

2291

3572

2599/1

747/4

2409/1

1445/1

4371/8

2949

2216/2

1605/33

782/20

1122

2116/2

2752

2599/4

1426/2

1407/1

2193/23

2138

773/4

154/5

2612/2

2332

4053/9

571/1

990

57/6

1415/5

2619/15

2092/14

988

1166/75

3562

2298/1

510/2

2915/1

2194/6

154/9

1436

2612/1

2223/3

2028

4053/6

2605/1

2193/11

143/5

1818/3

2743/6

2479/2

1864/1

454/1

989

2073

1397/1

2216/1

1028/1

1495

2599/19

2748

4028

739/3

2600/1

1166/33

1488

991

4350

737/20

1821/1

3525

2747

2051/9

2175/1

3534

2215/2

3489

2361/1

1878

1786

1840/1

1164/2

420/23

2330

2575/1

2703/3

571/2

1673

1452/22

4092

2167

157/10

2652/16

4085/12

1857/10

1513

2215/1

383/8

2684/3

2796/2

3350/1

1028/2

1783

1452/5

1994

1161

6612

311/4

1329

143/8

920/2

454/2

1605/40

3472

464

4050/6

2018/1

1416/15

3422

63/2

143/6

1287

1572

3578

2493

3544

154/11

2232

1857/13

292/3

4084/2

2336

1996

1692/1

1103

1166/48

2661/2

761/2

763/3

998

2035

2787/2

742/2

1134/2

4352

2537

154/12

2597/29

1445/4

2619/51

1804/4

3577

2193/10

795/1

1291/1

1542/1

2684/4

573/2

1067/1

157/23

1877

2412/1

4358

1464/2

559/11

2051/14

1862/6

3972

779/1

1396/2

1446/4

1822/1

2787/1

2597/10

2812/7

1806/1

2224/6

2231

732/12

2397

2023

1448/6

1446/3

2653/2

1067/2

150/17

3943

578

737/4

559/14

4362

3976

454/3

925/2

148/9

2669/1

2403

1959

1746

1450/3

1795/6

734/4

420/22

4348

2416/1

2932

1138/2

2616/3

559/26

2043/2

986/67

2477/1

1451/3

2012/6

1570/1

192/2

778/7

1803/7

462/2

6611

2021

2607/5

746/5

793/3

795/3

2438/1

157/27

2619/53

986/68

1605/39

3396

3496

150/13

2882

2002/1

1416/28

150/27

794/3

4360

2616/9

150/8

2209/2

2655/2

1448/17

2224/7

1785/2

2615/8

1796/6

143/4

4049/3

1124

157/11

740/3

986/69

1519/2

1924/1

138/1

4046/2

2310/1

151/2

2410/2

151/4

1397/2

2175/2

151/5

2616/18

1450/17

1997

2012/1

2616/17

782/23

2598/34

844/6

781/4

715/3

1420/2

1834/9

2616/7

559/2

2597/3

2196/13

157/50

1414/2

2616/16

2931

2214/1

2616/15

1416/11

1998

761/4

1857/8

2597/2

1993/1

947/7

1396/3

2616/14

2598/26

4314

3329/1

1100/1

1859/7

1841/13

311/3

723/4

1669/1

2616/12

1415/9

3336/2

155/10

783/8

3952

1453/23

1156

2616/13

793/5

2616/11

782/24

2954/1

2538

1517

3391

780/4

1448/11

2616/10

2599/6

2224/15

151/9

2615/1

842/2

1396/8

780/9

732/16

1453/33

57/3

1415/2

2660/2

3987/3

4046/3

781/1

3385/2

749/2

151/17

1357/3

2598/6

2487/1

2311

762/16

1453/17

4237

559/27

1093/2

844/2

1426/1

757/3

3355/3

153/11

153/9

3581/2

2475/2

2051/13

782/3

986/61

559/15

151/12

149/4

6619

987

740/4

2616/8

2850

454/4

2598/16

153/12

1396/9

151/13

6610

1855/7

2126/1

782/25

1166/6

1416/24

1820/1

2125/7

2486/1

1923/2

1415/11

2092/7

151/11

2223/5

157/12

558/1

2486/3

2482/1

1927/2

2125/4

1453/2

2513

1453/29

1450/16

153/5

1693/2

1449/11

2619/54

1766

1396/4

1449/6

325/1

2735/1

1799/1

151/14

4049/4

3365

994

783/5

2234

1286/4

762/29

1286/3

778/10

1856/2

1286/2

2589/5

1452/16

4045/1

2597/11

123/16

1383

2262/13

1464/15

2615/19

1672/1

3336/1

2223/1

997

766/3

2619/11

1450/22

1453/9

1857/7

331/20

2003/1

1446/8

315/7

3494

3337/2

150/6

758/3

2615/18

782/2

1452/4

1841/14

2278/2

734/9

148/11

3337/1

2615/17

4085/11

2488/1

2475/3

1803/5

148/13

4375/4

2598/23

2615/16

2465/2

2224/4

1604/3

1803/3

1615

2615/15

2597/17

1797/2

6564/4

2714/3

2890

2591/34

1396/10

3547

717/2

570/2

2599/12

559/16

2657/8

1834/1

2598/7

2598/21

2598/13

1855/6

798/2

726/2

780/6

1801/4

2615/12

2477/2

1571/4

1452/26

1166/82

1416/51

737/18

2193/7

1818/4

4045/5

1822/2

783/19

2214/5

150/31

151/6

1796/10

2598/9

402/2

1812/2

2598/2

4045/6

157/13

1415/12

570/3

1165/1

1606/2

782/6

1452/27

2597/35

1416/50

157/35

2676/2

732/3

762/21

1808/5

2012/5

138/3

762/23

783/22

762/22

790/2

2488/2

795/6

762/24

794/8

794/5

796/9

948

2193/24

1166/71

2193/45

6561

363

1526/1

200

1405

1925/5

2247

1605/1

2789

580

293

302/1

331/19

538

737/22

2619/12

1961

304/14

757/2

2264/3

6564/1

1939/1

2615/20

1497

374

2726/8

2358

6560/4

2626/3

707/3

3484

273

2703/11

70

2600/9

1417/4

1416/13

406

2875

2400/2

1865/5

157/14

2202/22

2599/18

1761

420/11

1618/2

2356

2721/1

1043

1532/7

383/6

1753/6

6564/2

737/24

1657/6

210/3

1735

756/2

1531/4

1138/4

2857

1165/8

1714/1

320/12

525

1840/13

2885

1449/1

1452/14

1450/27

2856

156/10

4085/8

1450/14

157/49

1446/5

1782

760/2

1857/11

2652/28

1875

2657/7

2692

2355

4078

1716

521

157/17

1754/8

1809/1

2812/6

1655/2

1449/7

1151

3945

1453/12

1841/20

737/17

2196/1

1139/3

4375/5

2092/2

1930

163/3

1841/28

320/11

1986

630

163/4

2092/1

181/1

1905/2

1358/10

2208

1739

749/9

2743/4

1568

155/1

1448/13

2228

1916

1166/57

1574

2415/1

1643/7

6668

4049/1

1140/2

2954/2

4029/2

2716/6

3560

986/1

3057

2262/8

6609

1558

2263/2

2598/30

333/2

2849

3013

1415/3

1605/43

157/22

1756

1618/4

2891

2896

157/21

707/4

1445/2

1464/6

2598/32

2126/2

1501/10

4115/1

2313/2

1526/3

1415/6

2553

2305/1

1924/4

2033

2032

2163

3385/3

123/14

1841/26

2071

856/2

783/17

100

794/13

153/13

2598/28

1788

1840/8

1416/23

1396/11

2328/3

1960

1396/5

2726/10

1855/1

1841/33

1138/3

4050/2

1566

1501/7

1396/7

1155

1841/29

3341/1

1656

1448/16

4118/5

1852/3

2002/2

1380/2

155/23

150/5

307/3

1863/3

155/24

1416/34

155/25

708/1

2317

2194/2

3521

986/81

2483/1

6560/2

155/26

3341/2

155/27

1416/26

3329/2

2012/2

1415/15

2615/14

749/10

1808/1

756/5

2787/3

1450/20

2615/13

530/3

120/4

1449/8

1416/31

156/5

148/10

2615/11

156/14

3938

558/2

2619/36

156/11

1856/1

1450/23

1803/8

1819/2

99

737/19

1452/23

2175/6

155/5

1138/5

1452/8

156/13

150/16

2615/10

156/19

1852/4

156/12

2735/3

157/26

1862/5

143/2

1841/32

1938/7

1642

156/17

780/11

1605/6

2016/2

157/25

2619/57

1714/2

1453/7

859/2

1452/3

156/18

1841/19

797/3

154/16

1416/41

2690/1

150/26

1396/12

1801/6

2663

4375/3

2047/9

4376/7

2607/4

1807/1

742/1

772/4

2599/20

2523/3

2223/2

426/3

2003/2

4298

1372

2018/2

3956

1464/13

154/20

2599/21

2292/2

315/8

723/13

1691/2

2016/1

1804/6

157/28

1490

1618/7

1907/9

795/16

2421

1865/7

1864/3

2012/3

1821/2

1862/8

2399/1

123/21

986/86

872

420/19

3983

4045/3

152/5

150/25

2193/1

1907/2

152/9

2173/2

155/30

143/7

1807/3

1799/5

1859/5

739/4

2051/18

1165/10

572/2

150/21

1166/7

559/22

2125/1

1907/10

1907/3

2597/33

1796/11

4333

155/11

1396/13

1859/6

1417/2

2894

986/21

1713/2

1616/9

2202/15

1907/6

1464/10

4019

776/3

3555/2

2591/35

154/17

1417/6

571/4

2597/22

1840/4

2174

2487/2

1417/3

157/34

1587/4

2478/2

1840/5

1448/3

1444/2

1587/2

2924/5

986/16

569/2

1802/2

2598/29

1834/10

152/11

1863/4

779/2

1862/7

2590/4

155/31

1416/8

4018

2101/2

1416/32

2652/27

778/2

2591/37

780/10

783/13

1450/10

1200/2

1416/21

1200/3

2047/11

1820/2

778/9

150/24

1116/2

1862/9

1367/2

152/18

2432/2

2598/38

1291/2

157/4

1692/2

2655/5

2051/17

1834/11

4366

2051/10

2092/13

1165/11

1445/3

138/2

148/2

780/7

1855/4

782/19

3015

1605/44

1415/14

1417/5

986/62

783/16

1840/12

2214/2

2619/27

844/5

1416/27

1907/5

4050/3

152/19

773/6

2320

2669/2

155/32

462/5

153/16

2321

2012/4

1629/2

1818/6

1452/29

155/20

1795/2

1416/36

2600/8

743/16

1519/3

2657/3

3014

1800/3

4041

2012/7

2615/9

795/10

2313/1

155/9

2224/5

4068

749/11

2475/1

1809/2

2600/7

2126/3

1641/2

2483/2

3020

2619/52

2897

2630/1

1862/11

986/84

157/33

1047/2

154/18

780/1

148/14

737/16

2018/3

1368

1416/19

1416/33

152/6

148/12

1605/16

2658/2

1164/4

1924/7

2399/2

148/3

2591/33

157/41

706/2

2597/13

157/38

2092/12

2729/4

1416/25

737/7

157/42

4376/9

995

157/45

6560/3

2034

2619/30

986/83

758/5

2598/31

779/7

2615/2

1417/1

1422/2

156/20

986/9

1589

2721/2

2615/7

152/12

787/2

2954/3

786/2

2597/30

783/9

2597/31

785/2

1806/4

1166/79

2616/6

1840/3

1907/4

1857/14

2485/2

155/19

2627/3

1758/2

152/4

559/1

732/20

1453/24

2598/25

986/63

986/18

155/34

2619/58

2735/2

2016/3

4376/10

383/5

794/15

4376/11

986/56

2214/4

4085/13

794/11

6564/7

783/11

986/6

2299/2

2412/2

2591/44

1801/7

2591/42

2591/45

2591/47

2414/2

2223/4

2591/39

795/9

4118/6

986/8

986/4

1416/35

4376/12

2591/43

1802/4

1531/6

2787/4

783/10

4376/8

784

2591/41

781/3

1862/10

2616/4

2591/48

2591/38

2591/40

2591/46

2657/9

979/2

1925/10

2589/3

1416/18

2399/4

1806/5

986/57

2597/32

1841/12

1450/4

2599/23

155/15

804

1465/10

1828

783/23

794/12

986/77

2303/2

2047/10

2652/7

1453/3

157/39

986/60

780/8

2598/24

1464/8

787/3

782/15

2298/2

3430

1445/6

1925/9

1407/3

2598/37

157/5

2490/2

2615/4

2263/4

2482/2

2193/44

2410/3

1841/16

794/10

786/3

2418/2

2263/3

2486/2

1818/7

1865/6

4039/2

2656/3

152/16

986/35

154/19

789/2

152/3

2411/2

157/46

1672/2

1692/3

999/2

2601/5

1840/6

2489/2

2391/2

782/11

2051/19

2307/2

2597/23

1524/2

2652/6

157/36

1801/2
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1737

6372/1

4947

2759

6497/15

6571

6457/1

4592

4481/1

6367/7

3498/1

6382

6378

4946

3271

4712/1

2794

4195

5947/12

6600/1

6580

6380

6540

4192

2732

4902

2318

2771

5947/58

2590/1

2812/3

6321/1

6515/2

2764/2

5969

5340/1

2242

5426/2

2805

2698

5947/27

6603

3451/1

6471

2697

6301

2782/1

2699

6570

5947/56

5583

5760/1

6522/1

6518/1

6390

5818/1

2696

6292

5578

6576

5865/1

2970

4715

5752

2808

6348

2589/1

6362/1

2261/1

6367/1

6516/7

6592

3206

6361/1

5947/57

3347

5566/1

5756

5908/2

5581

6491/17

5607

6485

6475

6539

6525

5130

5566/2

6671

1728

5947/41

2807

2319/1

5129

2913

1643/3

2795

6367/13

6591/1

1738

6491/9

5947/4

4398

5854

1900

6521/2

2261/2

5253

6346

6523/1

2264/1

4662

5076

4063

6438/1

6518/2

6501

6545

5861/1

6356

6066

5856/1

5254

4369

5181

6649

5754

6484

1640

6605

5947/55

6415

5862/1

6513

2767

6502

5155

2263/1

6367/9

2695

6365

2802

6535/1

5278/1

5759/1

6572/2

4470

6055/1

5947/61

5853

2803

6298

6491/14

6586/5

6291

2708

6347

2657/1

3401

5947/6

6466/1

6299

2681

6499

6377

3145

5126/1

5947/64

6375

6394

6537/1

6526/4

6593/2

5947/11

3746

6586/1

6497/17

2746

2812/2

6408

4404/2

6604

6376

6497/16

2258

5750

4428

6591/2

6392

4424

5947/60

2199

6326/1

4453/1

1650

5243

1658

6088/1

6575

6374

6389

4325/1

6325

6527/3

2792

6589

6320/31

6590

4426

1852/1

5862/6

6031

5947/2

2523/2

4903

5384

5816

5223/1

4318

6362/2

5947/5

4945

5849

1752

6176

1842

6526/7

6364

6414

4446/1

5855

5950/3

4722/1

2236

6293

1715

6491/3

5876

6574

4316

1736

4315

6395

1862/1

2976

4244

6462

2260/3

4375/1

6584

2680/1

2678

4332

2812/13

6593/1

6494/1

2200

6473

5947/9

3662

2766/2

4376/6

3676

6587

1666/1

4269/6

4065

2245

5500

2264/2

6476/1

5947/46

5947/30

4186

6367/11

6053/1

2877

5335/1

6319

3743

2773

5947/15

4271

6367/10

5950/2

2921

5579

2812/1

5858/3

5858/1

4075

2768

3218

5947/62

2764/5

6537/2

6505

2260/5

6187

5861/2

1666/2

5947/59

6373

5090

6003

6016/1

6527/1

4983

6337

6510/1

3787

5169

6497/18

5237/1

2523/1

3670

5901

6457/2

1721

2130

2775

3591

3209

3915

6320/35

2796/3

2825

4465

6287

5424

5652

6596

4448

6320/29

4408/26

6437

2812/14

6438/2

3468

3893

2804

4948

2256/2

6360

5012

6336

4282

1938/1

6329/1

5544

4979

6359/1

4714

4881

2796/1

2812/16

6606

1923/1

6320/34

6526/6

1905/1

1653

4069

3435

3745

6491/20

6467

1669/2

2936

4371/1

6306/2

3571

6465

5176

2282

2969

2812/10

1749

6354

5864

5567

5947/14

5947/32

2243

4722/13

5736/1

5984

3466/2

3588

5653

5571/1

2799

4399/1

5910

2766/1

6660

2684/1

4401/3

5866

4710/5

5758

2813

3369

3400

6496

6509

5430

3440

5245

6357

2586

2924/1

4661

5797

1726

2791

3141

2947

2776/6

6188

5872

2324

6120/1

3620

6507

6497/19

5086

4118/4

2557

1664/2

5947/37

6409

2685/1

3747

6391/1

6345/1

5075

1732

5900

5103

6645

5947/42

6460

4445

4061

3418

6403

2709

3349

6527/2

1963

3735

2256/1

2762/2

4449

4591

5117

6391/2

4664/1

1858

1664/1

6381

4330

5052

1979

4651

2710

1695

1751

5056

3412

4430/1

4907

6367/12

4070

1708

1667/1

2753

2679/1

2812/11

3566

6491/5

5747/3

4196

4397

6344

6323

3914

3911

4384

6277

5166

3403

5851

2472

6482

5005

2786

1970

2809

6393

3143

3912

4047

6642

3220

5327

2292/1

4279

5590

3311

4862

5143

6583

4251/1

5819

1754/4

3113

3713

1848

2737/1

3659

4053/1

2781/2

6491/16

4131

5114

6458

4121

6320/1

4250/1

1931

2322

5730

3174

5383

5909

1747

6520/2

5817

4125

5549

6353

2764/3

4066

5865/2

5690

2742

6278

2260/1

4370/1

5004

2680/2

4917

5571/2

6413

6316/2

4393

3726

3268

2741

6123

4900

5223/2

5011/1

1733

6432

6372/2

1862/12

6280

4273/1

3219

4193

1710

6635

4142

5753

2127

4584

4317

4259/1

4904/2

6506/2

5764

1644/1

6316/28

5679

5700

4637

4209

5759/7

6474

1729/2

1744

5947/10

3559

3502

6359/5

2625

4939/1

4723/1

5108

4596

1745

5947/28

1854

5771

1748

5780

2810

5990

4048

4035

3402

3155

2783/1

4052

4792

6407

3677

5223/4

3857

2618

5426/4

6335/1

3202

3511

4342

1962

4413

5768

4482

6650

6107

1666/3

1730/1

1641/1

2619/1

2700

1680

4208/1

4324

3795

5850

3869

4394

4269/1

4285

1694

5763

4814

5933/3

5621

3763

1843

3553

5559

3528

5947/38

5861/3

2655/4

2252

5688/1

5867

5659

2790/1

5877

2244/4

6358

3727

5755

6491/10

1853

4170

5782

4312

3399

6058/2

5078

3446

3740

4419

6023

2975

6367/14

5710

1849

4247

5783

4326

2271

3576

5947/1

3434

5089

3366

6656

1755

3748

2241

5115

2739

4158

2960/2

5097

4861

6491/6

3146

1946

4071

3643

2774

4703/5

5724

4882

5427

5571/16

1950

1969

6472

5569/2

5144

3409

3383

1871

2326

5185

4665/1

3284

4302

4395/3

3445

5721

2729/3

3582

2801

3269

3631

6305

2800

3415

3328

3299

5747/1

2203

5382

4665/6

3465

4775

4407/2

4904/3

6189

4756

4036/1

5133

6342

5552

5803/2

5735

3909

1972

5947/53

4151

5947/51

2591/25

1674

3785/1

3444

5591

1659/1

6016/2

3493

2524

5911/4

2730

4003

3175

5873

5575

5766

2577

1840/17

5547

4919

4467

6097/1

5650/1

3567

2847

5564

1992

6178

3234

4589

5860

6526/5

4311

1915

2239

3195

4395/1

4920

5718

1701

5940

5436

1906

5947/34

2938

5772

4042/3

3283

6006

3443

3207

5337

3587

5435

6320/60

5137

4236

4095

4270/1

6313

4665/8

2853

5148

4940/1

5664

2750

5571/18

4813

2225

4431/12

5947/54

2314

4597

2971

6332

3786

4665/7

4427

1933

2224/1

2793/5

4962

1690

3187

1884

4248

6508

3049

2677

4090

4238

4053/8

5844

5404

3264

4235

5149

2812/18

1734

6483

3221

3322

4711

5553

3460

5563

2884

3439

5102

2812/15

4339

4636

4849

3124

5843

4301

6341

2806

6468

6359/4

2205

1666/4

3190

6179

5767/1

4405/6

6355/4

1681

2306/1

4182

5947/19

5680

6466/2

4123/1

4373

4174

2920

2267

6487

4655

4284

2765

1905/6

4395/5

4190

4855

3864

3616

3614

4466

5528

3931

4904/1

4765

5182

5420

4177

3497

1934

5556

5571/17

5038/1

5582

6355/5

4768

5307

3625

3203

4660/1

5235

4905

6355/3

1750

4633

2673

2687/1

4561

1840/7

1753/2

3823

4656

6355/6

4287

6310

2736

4293/2

2744/1

4950

2797

2556

6572/3

5856/2

3824

4176

6355/1

4329

4691

1753/4

5301

4023

4383

4952

5311

6098/1

5444

5785

4852

2734

3744

4918

6135

5548

4116/1

4262

4877

6089/5

5896

5141

6644

4256/1

3063

6196

6548

4031

4425/35

4379

2691

1985

5322

4293/1

4079/3

2670

3376

3090

4569

5947/45

5862/4

5793

3760

4251/18

2613

4082

5778

4667

4374/6

4951

3826

4155

5570

2601/4

3575

6676

6355/7

1966

5651

5378

4085/7

4322

2170/2

4173

4422

3866

4034

4382/3

4697

2578

5622

5892

6175

5744

5890

3991

4189

4684

3296

5784

5042

6320/61

3475

2705

6194

3689/1

1727

6125

5769

1754/2

6607

3595

3029

5802

4643

4080

6326/2

1845

2579

4296

5571/10

5947/21

2274

4367

4303

2290

4272

4638

5275

3154

5080

5167

5814

4172

1661/1

4081

6526/8

3407

5312

6402

2244/1

3530

3373

3965

5779

5971

6367/16

1724

1844

2027

6418

2260/4

5777

2540

5942/1

6677

4898

2275

6327

3788/1

1995

4790

2993

4623

5451

5947/18

4164

1654/1

3791/2

1929/2

2289

6351

2908

3593/1

3574

5554

4803

5602

3800

5175

4230

2909

2235

5889

5168

4869

4564

1881/1

4645

6387

4823

3979

4180

6486/2

4295/3

6320/30

3255

2568

4184

2609

5686

5670

5947/20

3859

5977

6440

2569

4067

1688

2821

4922

6169

3111

1704

4455/2

4923

2812/9

2904

6385

5266

4402/1

5555/1

3189

2224/2

5968

2907

5085

5347

5573

3122

4505

2858

3375

2926

5247/1

4232

5304

2580

4305

5875

4484/2

4202

5423/1

5294

2315

2906

3408

5053

2541

1643/1

4704/1

1663/9

2280

5032

4934

5856/3

4263/1

4566

2910

5874

6654

4438/1

5917

2824

6459

4374/10

3822

5725

5893

2905

3981

1885/3

2812/12

4134

3783

5121

4363

6195

3324

2756

1663/4

5199

6411

3193

5214

3032

4396/5

2520

5330

2840

4368

1964

1663/1

2942

4654

5947/40

3000

5200

5632

4119

4079/4

3449

5666

3921

3651/1

2207

2031

1700

6648

4130

3447

2533

2581

3611

3504

3982

2279/3

6246

2542

5939

3536

3303

5277

3723

1679

5037

2257/1

4133

3302

3513

4218

5660

4309

2564

1907/1

3990

2115

4021

6657

2978

4660/2

1846

3816

4622

2168

3167

5618

6181

5249

5152

5891

3532

4672

4880

1881/2

5354

6446

4392

1754/7

3272

3951

5248

6355/2

1883

1742

2837

4331

4380/1

5765

3773

2266

3259

5540

6064

6495

4788

4834

4073

5830

4175

2576

5118

6355/9

4835

5667

4611

4673

1689

4883

2686

5286

3918

4763

3992

4548

5905

4132

6142

4007

3325

3319

3686

5941

4976

6350

3290

4621

3999

4870/1

2572

2733

2565

2822

3470

6065

3782

3405

6306/1

6272

4519

3083

3152

4665/11

5791

3518

5156

5862/3

6062

2828

1873

4060/1

2574

3123

5767/2

5593

3579

1937

4515

5824

2571

6252

4588

5320

6106

2532

3531

3263

3934

2573

3754

4200

1847

6039

6063

3669

6190

4288

4455/1

3352

5973

2257/2

6172

5712

2567

4381

3110

2961/1

4083

3320

1654/3

1865/1

4462

2740

4062

3908

5171

2530

3959

1938/12

4742

3791/3

3557

5438

3543

6497/20

2582

4709

5081

6316/26

4120

4043

3212

3438

2570

6312

5592

3338

5919/2

4692

6250

3428

4371/3

3975

6480

4570

4565

3854

4464

3796

6182

4916

5708

1709

3512

5546

3984

3282

5439/1

1687

4659

3657

3660

4304

2566

4053/2

3985

3836

2218

5919/1

5672

6436

3002

3485

6103

3033

6041

3192

4676

2951

4713

4663/4

4046/1

5807

4670

5949

4579

4408/25

1657/1

4937

6046

2950

3825

3135

3367

1851

6431

4341

3390

3834

3425

3668

4999

3533

5894

5698

1857/1

5959

6134

6146

4961

4675

3519

6367/15

3442

5139

3305

2772

4674

2876

6005

4606

3417

6259

4671

2204

6309

2860

3479

3563

5993

2944

3678

4359

5542

3526

2918

4159

1954

2531

1686

3157

5293

5685

4546

4758

2790/2

4278

4085/9

2919

4145

3321

6145

5726

5353/1

5709

5273

3517

2514/1

2945

3281

4669

3018

5706

4014

1655/1

5677

3968

2689

4802

4204

3416

1676

6102

5414

3038/1

6192

5723

4343

2535

2551

5932/5

2924/3

1983

3151

5932/2

3426

4197

3178

5585

4707/1

6105

3471

2925

6451

3852

4096

4585

5798

2933

5662

3052

3960

3424

1683

6320/59

4395/4

3491

5571/11

3357

2706

1910

5801

5749/8

5904

4085/10

4001

6435

6297

4345

6104

6024

5991

4374/7

5787

3034

3797

6095

3028

4781

5517

6094

4978

3181

3891/1

4044

4815

6017

5428

3374

6124

3450

5746

6242

3150

3963

6114

6147

4690

5123

1711

3149

3289

5429

4451

5661

3073

1932

3267

3384

6043

6133

4473

3612

1952

3205

5013

4708

5134

3378

2276

4677

6254/6

1953

5516

4221

4085/1

1839/8

3961

5440

4016

1942

3330

2471

5799

4009

6180

4006

2171

3377

2899

6111

3508

5751

3673

4753

6092

6028

5951

4283

5912

2887

6422

1902

6216

5112

2623

1861

1703

3970

4429/5

6127

5614

1675/2

2285

4780/1

4887

5906

1971

2470

5119

4509

3779

4457

3431

6093

6429

6118

2265/3

5636

6652

2273

1651/1

3379

4582

3901

4100

2534

5713

4602

4447

3618

3964

5689

4361

2781/5

3270

4051

4897

2624

6115

4295/2

6068

2783/2

6174

2998

4273/2

2504

4274

6639

5620

3585

1662/1

4668

2927

5790

6261

5913

6053/5

5535

4746

6166

4308

1872

6213

2550

4013

5309

2206

5316

4334

4906

3700/1

1754/3

6078

6018

4876

2169

4800

3507

2544

5879

1675/1

1696

2251

6080

1967

5203

5733

2937

4549

4895

5745

3759

2599/22

1866

5527

2543

4949

4980

5869

3506

6273

3286

4129

2997

3060/1

2603

6116

2981

6211

5551/1

3200

5612

5644

5001

6090

6077

3569

2600/6

5271

5868

1909

6184

3035

6173

3505

2511

3845

1693/1

6253

2545

2265/2

3994

2505

6012

2510

2610

3939

6110

4270/10

1712

3589

2286

1976

5411

2612/3

5998

6029

3380

2299/1

6131

4568

5313

5323

5442

2974

3781

1725

4764

1935

2125/8

2589/4

2468

2702

6244

6061

6096

2940

6316/27

5717

4374/4

5434

1841/25

5992

5658

5584

4875

6164/1

4076

5936/6

6117

6076

4442/1

5627/1

3277

3902

4735

5743

6038

2602

3613

6058/1

4307

5729

5837

2467

3312

5335/6

5057

6112

6048

6193

5999

1840/16

5417

4460

2507

3388

3056

3323

4640

6010

5000

5995

3752

6091

6069

6070

3304

1652/1

5606

2503

2604

4528

6086

4127/1

6109

4911

3683

3716

4874

2502

5996

3419

5657

2497

5317

2982

4856

5447

2217

6085

6087

1840/15

4320

2506

6072

4799

5268

4491

5162

2512

4105

5720

4257/1

5728

6150

2213

4319

2237

2277

4306/2

2501

6477/2

1740

4508

4984

5449

3986

5536

6113

2469

5719

5329

6406

2980

6079

4885

4321

4527

2508

2984

5842

5810

4678

6255

6221

2500

2248

3753

2955

2688

1936

4871

3387

4967

4032

4574

2026

2499

5443

5678

5656

5668

2494

4378

1659/2

4605

3298

4864

6148

5696

3106

5026/2

2495

5897

3358

4297

3661

2922

6049

4226

6000

2025

4101

3036

3665/1

3194

4518

2224/12

3977

2509

3214

3622

4986

6308

5164

4347

3215

5914/2

5916

4252

4525

4702

6033

2878

2529

4191

4456

4390

5020

4559

6030

2496

5931

3437

3658

3962

4894

3621/2

4437/17

6550

5541

4281/1

6060

4355

5932/1

5605

3108

5734

3770

4219

3541

4759

3112

3158

4036/2

2996

3126

5898

5928

3297

2498

3105

5924

6027

3793

5346

6149

6225

3679

6679

4328

4064

6044

5326

4853

3935

4389/1

4017

5105

6011

3987/1

4969

3300

6009

3184

3196/1

5433

2995

5140

1713/1

4011/1

4228

4942

3674

3520

3427

3772

1667/3

5914/1

5914/7

3334

2312

6191

3177

5507

1659/3

3003

6247

6231

5675

5722

5147

4335

5571/26

3894

5739

2558

1753/8

5334

2757

4943

5562

3940

5501

6047

1922

1841/31

5705

1999

3030

2293

3996

5393

5786

5759/8

5270

5736/5

3359

6477/1

6007

2222

1705

4825

6320/65

4471

3646

3351

4924

2201/4

5641

4188

2661/1

5530

6008

5046

4873

2846

4604

4421/2

1643/6

5749/7

1968

6170

4395/8

2743/2

5988

4695

3363

3037

5510

6015

6515/3

4749

4801

1753/1

6210

6260

5628

3799

5531

3875

2323

6224

6491/21

3094/1

3527

4152

4761

5625

2842

3159

3604

3777

3313

5370

2117

5426/3

3293

6449

3870

5927

4543

3803

4884

5952

6050

4299

6020

1841/2

3335

4290/1

2227

3490

1663/2

4249/7

3164

3523

6412

4982

2989

5804/1

3478

3356

5693

1850

3397

2001

3554

3102

5325

3420

4207

3714

4042/1

4858

4346

5626

1671

5711

6314

5473

5475

1913

2889

6303

5994

2687/2

5332

4074

3540

4824

3452

1839/2

4286

3832

4707/9

2601/1

4382/5

3778

6321/3

5375

4257/2

5972

4012

5983

4639

4412/2

3910

3830

4382/6

5997

3584

3717

5808

3937

2844

5676

6438/4

3913/1

4040

5740

3053

6051

6304

4859

5736/4

3715

4520

3331

1841/21

6662

1667/5

3556

1914

2679/2

3204

6262

3924

4365

5213

6143

4088

4683

3693/2

6013

5054

4698/1

5560

3889/2

3510

3814

2883

2519

3314

3815

5914/6

3542

5183

5982

2238

2614

5256

3344

2561

4506

4954

2867

3089

1662/3

2851

4791

2902

2619/2

2219

3499

5485

4748

4663/1

5599

5859/1

2834

3998

4281/2

5871

4231

2983

5835

6447

1839/4

3691

3182

3580/1

2272

5026/1

4421/8

4511

2220

2874

2287

2555

3360

4436/18

1911

1684

4374/8

4395/2

3829

5732

4161/1

2948

3386

3742

3969

4325/4

2873

2816

5539

4258

2743/1

3436

3819

4965

2563

3522/2

3827

1668

3065

3142

3278

2250

3148

4680

6674

2743/3

1938/11

2560

1643/5

4386

6021

4720/3

4712/6

3362

4300

2864

4340

6489

4679

4475

3892/1

5142

5642

3395

4555

5749/1

3771

4396/8

6343

2869

3261

4985

2528

4089

4796

3179

2833

3026

4325/3

5299

3307

4157

4059

1905/4

3404

4681

6160

3738

5974

3597

3213

5911/7

3639

2559

4389/2

2924/4

2249

5899

6271

3040

5395

6214

2527

4498

4627

3922

4395/6

1901

4757

2992

5695

5978

5803/3

5821

2956/1

2221

4084/3

3009

4325/5

5603

2838

5431

4008

3954

4053/7

5160

4327

4404/9

3923

5647

5506

5736/3

1939/3

3626

5944

2866

2818

3896

1677

5701

2549

4929

3353

4479

3930

3648

2536

1857/2

5655

3125

5920

1867

4707/13

5529

5613

5845

6001

5028/1

2917

5979

5932/4

2270

3842

3398

4526

3583

4863

4461

2814

5543

2607/1

2608

2283

5127

4057

3833

5608

2903

5292

3004

2812/8

2690/2

3309

2284

3492

3868/1

5502

3429

5616

3039/2

2547

6022

2172

3656

6334

5101

5594

3768

2562

4036/3

4086

2900

4395/7

4222

3997

4545

2953

6425

2005/1

6251

2817

3046

3601

3769

1657/5

4970

3469

4563

4928/4

4524

1720

5806

3050

4198

1939/9

2684/2

2798

4418

1657/4

3109

3839

3946

4289/1

4249/5

3798

3306

1663/3

4002

2964

4719/5

6322

4706

4058

4123/2

4391

3474

5985

4000

1899

5727

5522

2676/1

3432

2815

3684

2125/9

5673

1868

2672

4928/2

4909

4935

4760

2526

6153

2229

4795

5574

5911/8

5193

3392

5308

2591/15

3642

5610

5911/6

2295

2682

6101

5272

1841/7

4663/3

1643/4

4998/1

5834

5671

3784/2

4477

4572

2979

6245

3776

5681

1660

6164/2

6359/2

3332

5379

4417

3916

5333

5848

4079/1

3966

4634

1663/5

3381

3920

4490

4183

5831

2294

4084/1

5423/2

4024

2546

1753/7

1643/2

3792

6167

3414/2

2554

5041

2895

1661/2

4785

3739

5648

6549

5512

5303

3936

2017

3828

2972

5650/3

1905/3

3862

2785

3775

4971

3879/1

2269

5561/2

4389/3

5532

4492

6352

1841/3

3570

5714

5609

4416

5003

2987

4289/2

5947/7

4141/1

4665/2

2879

1841/6

5084

5571/9

3861

1905/7

4493

4396/7

4325/6

3607

5525

3481

1941

3172

4832

6152

3503

2744/2

3818

1991

4707/15

6154

3498/2

4291/4

3441

1699

4632

5120

4179/1

2827

3355/2

4553

2518

3603

4469/1

4374/3

6317/2

4860

6233/2

2599/7

2020

2683

4432/1

4091

4042/2

5146

5947/13

4469/4

6361/4

5881

3545

5650/2

6100/1

4712/3

2990

4468/1

4030

2210

6036

6633

2823

1667/2

1940

3413/2

4830

3561

5526

2780/2

3118

3820

4571

1730/2

4294/4

3413/1

3702

4290/2

3012

5537

6089/2

5663

1662/2

4828

6014

3627

2254

4148/1

5688/2

1841/22

4469/3

3568

5932/6

6233/1

1855/2

6401

6651

3166

3955

4387

4356

4385

2244/3

4336

3957

6636

5665

4833

5480

4275

3967

5847

4499

2836

4436/6

4502

4122

4421/13

3868/2

4556

1685

5194

5956

4707/2

5611

1859/1

5215

6084/1

2233

5736/2

3476

5157

2019

4437/7

3817

1863/1

6361/3

4349

2114

2279/2

6082

5947/29

4251/3

4249/9

4085/2

1857/15

4374/2

5882

3856/1

4663/2

3191

4085/3

2601/3

1841/1

5604

5367

6400

3217

4093

4707/7

2916

3333

2296

3841

1839/7

5936/2

2000

2600/5

1841/30

4396/1

4053/3

4478

3121

6236

6002

1865/3

6200

3011

2943

4042/4

3953

3590

1723

4734

4370/3

5936/3

3958

1938/2

5571/3

3995

3767

4710/2

1678

6084/2

6098/2

4370/4

4469/8

6151

5878

2599/8

3115

5534

3093/1

5759/5

1855/3

2668

5794/1

6300

2599/5

5911/2

4250/2

4374/9

4721/5

5302

4972

5519/2

4754

4050/4

4382/1

4415/6

5136

4469/2

1662/7

2605/2

4270/5

4295/1

6157

6450

4431/1

3354

3641

5098

3094/2

5809

2591/2

4160/1

6100/3

5936/4

5191

3887

5571/8

2539

6140

4249/10

4291/2

3877

6237

4370/5

2599/3

4029/1

4251/7

1865/4

4658/1

4291/1

1982

5911/9

4005

4353

2599/2

4126/1

6034/1

1905/5

5803/1

5674

4712/8

3500

3558

3801

4468/3

3066

6254/25

5749/5

1657/3

5571/5

1657/2

1654/2

3974

5135

4291/3

5195

6274

2601/2

1841/4

3973

3606

3594

4085/5

3645

5749/9

4168

4630

4395/13

2703/8

5274

4270/9

6122/1

5446

4371/2

3774

3762

1908

1973

2244/2

6099/1

2255

6240

5749/6

5737/1

5794/2

5704

1662/5

3978

1839/3

4938

3055

3262

4055

1840/18

5759/4

5795/2

5173

2845

6183

2660/1

2279/1

4899

6254/7

4599

4165

1839/9

4583

5036

1863/2

6361/2

4635

5039

5870

1841/5

4370/6

5617

2703/9

5153

5749/3

5150

5692

5571/4

6254/1

6171

3107

4213

2693

1857/16

4845

5629

5109

4789/2

5445

4552

4251/2

3252

4642

2209/1

2901

3062

6284

5883

6067

4595

3047

6430

3592

1754/5

4124/1

3372

2253

6217/1

1662/4

5749/2

4631

5986

3980

3785/3

2407/1

1977/1

4306/1

3700/2

3926

5022

2843

4755

5328

2304

5749/4

2694/2

6254/8

3021

5911/5

6461

5826

4290/3

4382/2

3692

4290/4

6185

5174

5002/1

5002/2

3785/2

1857/6

4429/8

5520/2

5523

5508

5483

3117

5437

6219

4337

1852/2

4629

4053/4

3509

4966

4603

5172

3888

4053/5

3092

3051

5953

4496

5419

1651/3

4199

3890/1

6316/4

1754/6

3621/1

4194

5976/1

3514

4826

3987/2

2881

5631

4380/10

5519/1

2973

5524

4523

2316

3196/2

3564

6073

3285

3565

5242

4370/2

6335/2

4705/2

1651/2

3663

4042/5

5151

5448

1731

4500

1857/3

4707/5

3948

3346

4743

6452

2671

5083

3459

4251/8

4808

1951

5858/2

6453

4931/1

4409/11

5533

4208/2

2694/1

4469/5

3291

4851

3821

4421/1

4233

5915

4277

2985

3831

2548

2516

6249

4210

5918/1

5319

4251/11

5561/1

5958

1753/5

4517

3867

4412/16

3288

5955

5335/3

2230

3199

5125

3884

3664

1662/6

4431/4

3068

5124

2930

3041

4374/5

6234

6316/3

4256/12

6316/7

3548

4370/8

5624

2912

4395/9

1717

4701

5490

6526/9

4410/5

4896

3355/1

1939/5

1839/5

3477

1706

2703/4

4108

4463

4380/8

2515/1

3071/2

5165

6155

4685

4425/16

3116

4220

1862/3

1923/3

1955

1841/23

4094

6088/6

6316/5

2303/1

4396/2

4396/16

2958

6675

5509

2820

2831

3720

6316/9

4641

6456

6316/19

4469/6

3414/1

3462

1939/4

5040

5359

2738

3794

1862/2

5804/2

5468

2029

4573

4554

4468/2

5836

3904

4223

6025

3941

6340

4857

2749

4914

3084

3515

3927

3389

5639

2591/11

4773

2959

1840/10

2265/1

5813

6165

3878

3061

6405

3080/1

3780

4049/2

4054

4953

1939/2

6481

4310

3350/2

5638

1926/5

5163

3406

6316/25

4380/7

4380/6

2552

6316/24

2819

4136

3104/1

6316/6

3989

2491

4374/11

2281

1707

5911/11

6421

4550

4847

3950

3666

5619

3750

5885

1862/4

4495

4162/2

4396/9

6071/1

5099

4933

4437/11

4915

3749

5233

4854

2619/23

6424

1702

6637

5914/3

4375/2

3088

4396/3

1663/6

6040/1

3201

5324

6203

4908

3851

3025

5839

1918

5207

3495

5372

4249/3

2591/14

4087

6248

4567

2839

3535

4766

3885

4628

6004

5911/12

2591/12

4276

5418

2224/8

5571/32

2999

5635

4371/4

4558

5825

6320/62

2278/1

3546

2591/13

4251/12

5597

1857/4

6316/30

4412/6

6254/27

4910

4431/9

4154

3837

5298

5600

5586/1

4166

5749/10

4380/5

1840/11

6032

6268

2859

2880

2929

4956

2977/1

3421

2598/33

2611

4737

5895

1938/3

5911/1

5759/6

2591/10

5960

4380/4

4665/10

4893

1663/8

4079/2

4396/4

5571/30

6168

2598/35

5935

4380/9

4140/1

1662/8

5571/14

1722

3310

5377

5846

5196

6680

5888

4721/7

6316/10

3654

2591/31

4431/15

3453

1719

5827

5206

3680

5957

5789

4103

5450/1

2022

2991

3287

5691

4626

5369

3933

5970

4225

5947/39

5737/2

4665/3

3596

4425/26

1841/15

6388

5571/13

4425/25

4294/2

2928

1981/2

5630

2030

2666

5946

4370/9

6320/67

1841/18

6275

4437/19

4380/3

5009

5477

2619/13

1841/27

2829

5805

3640

1840/9

5571/12

4357

2583

3134

1938/10

4646

5925

5911/10

3516

3766

1840/14

1981/1

2871

1839/12

2675

6320/64

4779

4514

5210

5518

3751

3942

2863

5571/15

4848

1841/17

4425/34

4840

5770/1

2826

3598

4256/5

3473

3949

4072

4620

4617

3732

2584

4720/7

4395/11

3736

5759/3

3067

5818/2

3708

5008

2591/26

2966

5315

6678

4850

6286

5571/22

5087

2830

4724

2591/27

4270/8

2591/28

4425/4

4372/3

4975

4955

4085/4

4932

2599/13

5488/2

2325/1

6254/2

5800

6254/18

1852/5

3480

5615

3393

5770/2

4425/17

3130

2755

4647

6037

1980

1928

3394

3919

4037

5476

5361

2986

1864/2

4160/2

2704

5550

2113

4410/4

5703

2325/2

6254/17

3183

4270/4

2854

4396/15

5491

2607/3

1652/2

5212

5571/19

3059

4425/21

4268/3

6420

1865/2

1956

4522

5331

2872

6138

4892

4376/1

4610

2170/1

4810

1989

2911

2601/6

5571/21

2522

5716

6227

6034/2

3944

3865

5082

4425/33

5205

5715

3488

2619/14

2914

2600/4

2788

4469/10

5571/7

4901

2224/9

3846/1

5391

4879

3876

5687/2

1938/5

1670

6209

4261

3741

6057

1857/9

1987

5128

2224/11

5392

2934

3529

4750

4415/4

4827

5687/1

4060/2

4936

1965

1948

4270/3

4944

3667

2674

2848

1926/3

3636

6254/9

3573

4844

5216/1

1926/4

5781

4294/1

4720/8

4375/6

4436/20

4738

4431/11

5432

1925/4

4740

4707/12

6254/20

6226

4712/9

4325/2

3871

3501

6254/26

5515

2301/1

3198

3031/1

6307/1

1839/6

4941

2915/2

4224

5250

4404/7

2599/11

6019

6316/11

6254/21

2164

5921

3017

1926/1

4147/1

4551

3104/4

3127

3120

4323

4745

1919

1698

4415/5

1921

4077

5059

4494

1652/3

1912

4376/2

1938/6

5019

4415/1

4294/3

5029/1

4203

4229

3027

4437/15

2600/3

3855/1

5884

5627/2

2591/16

4429/4

2214/3

1988

4033

4425/22

1926/2

4719/3

3608

4689

3538

1925/1

6331

4657

3081

6239

2703/7

2605/3

4026

5077

4376/3

5138

4586

1924/2

3104/3

1929/1

4256/2

4215

1938/8

6306/3

6040/2

4181

3858

4420

4015

1857/12

4376/4

4380/2

6254/3

5697

4865

4794

2600/2

4718

5945

4010/1

2024

4516

4450

5571/31

1667/4

4372/1

4616

3555/1

3843

3609

4234

2490/1

3039/3

4469/9

4138/2

4269/5

1984

4098

4377

4351

6035

2886

4890

4682

2703/6

2865

2288

2893

4372/2

4415/2

4039/1

4111

5016

4435/1

5211/1

2591/24

4106

4720/4

4425/32

5111

2166

4501

6059/1

2841

5122

2591/21

5088

3900

4957

3655

6283

1975

4050/5

2956/2

6208/1

3550

4431/8

2952

2521

4425/29

2198

2591/23

4694

2226

2870

2703/5

4405/1

4045/4

3082/1

2591/19

6053/2

4408/14

2004

4429/3

2607/2

1860

3617/3

2591/22

6442

4425/31

6089/1

5654

2224/13

5257

4227

2591/20

2591/17

2591/18

6144

4425/13

1939/8

6218

4354

2302/1

1939/6

6417

4625

2703/2

4113

1665

2492

3863

5218/1

1924/3

3455/1

2707

4842

1949

4027

3701

4344

4404/6

4425/12

4696

5192

4128

4045/2

1925/3

3368

3176

4404/4

3448

3734

4440/1

5811

1974

3602

3886

4376/5

2268

3932

5021

6052/2

2617

4665/4

5202

3685

4507

6444

1904

4513

3006

5557/2

4109/1

3162

6288

5043

4050/1

3537

6282

1925/6

3644

4510/1

5954

4371/6

3813

6083/1

1944

4395/10

4085/6

4960

3634

3318

2599/10

4402/8

4404/5

2517

6201

3185

4751

2224/3

5587

4400/3

4612

1939/7

6059/2

4458

4104

3364

4400/4

4664/2

3638

4483

1841/9

4178

5841

1938/4

4270/6

4402/5

4660/3

4256/4

4767

4402/4

4977

1841/24

5252

3153

2852

5413

3361

4375/7

6177

5976/2

4886

5410

2743/5

5557/1

6316/1

2488/3

5922

2892

4423

4402/6

5321

5640

4402/3

2861

4816

4396/10

4578

4964

3624

4437/18

2297/1

3180/1

6206

3835

2016/4

4402/2

4846

1947

5295

5397

4402/7

5006

3907

4400/6

6265

1925/2

4400/5

4425/38

4425/39

1663/7

4280

4981

4441/2

6316/20

6254/4

1920

3082/2

3180/2

4829

4256/7

3044

2300/1

5110

6254/5

4503

2585/4

4412/7

4615

5930

4396/12

5023

3971

3045

4400/7

4425/37

6491/19

4529

4409/3

4396/11

2619/50

3188/2

1924/5

3549

6130

2855

3001

6054

4590

5961/1

3811

3600

5829

2898

5514

3076

2751

5403

4562

3988

5742

4707/8

5633

4812

2619/56

3539

5498

3128/2

5880

4396/17

3010

1924/6

5478

4169

6426

2599/16

2309/1

2036/2

4928/1

4838

4425/7

2599/17

6254/23

3808

6254/15

4723/17

5792

2585/3

1859/4

2585/2

2703/1

3719

6289

2165

3348

5886/1

2994

2214/6

6399

5832

3451/2

3433

4425/3

4719/2

2960/1

4472

4421/3

5079

5497

5637

4025

2685/2

1697

6243

2988

5495

4421/6

5407

6315

4452

1917

4439

3463

2224/14

4364

4705/4

6254/22

3755

4251/15

4487

4609/1

6254/16

4485

4811

5812

4156

4991

5571/20

4038

5356

5586/2

3016

4425/36

4804

6258

2599/15

2599/14

2977/2

3637

4266/1

4431/10

5565

5571/23

6129

5067

6328

4110

4721/14

6254/10

5179

4436/19

3072

5441

5422

4736

4474

4600

5314

4665/9

4371/7

3617/2

1841/10

4425/8

3665/2

6119/2

5289

3635

5269

3704

5938

4338

2793/3

1729/1

2703/10

6329/2

6493/2

2935

4557

4512

4412/17

5184

4370/10

5568

3385/1

4784

5161

3947

6238

6269

4400/2

5310

4187

5645

3581/1

3724

6339

4831

5024

6223

3552

4878

2957/2

3906

3806

5396

1859/3

2667

5929

3880

6081

1927/1

1855/5

6202

1990

1691/1

6254/14

6441

6132

4688

3812

5572/1

4435/3

4782/1

2619/44

5571/24

3551

4022

2408/1

1753/3

4256/6

4205/1

2116/1

5923

2965

5859/2

4260

4822

2224/10

3993/1

4454/2

2599/9

5028/2

4425/11

4437/13

4399/2

1718/2

2619/47

5702

2619/46

1718/1

4370/11

5840

5458

3905

5062

6128

5707

5738

5044

5833

6276

3687/1

5287

1903

5571/25

3023

5759/2

3629

4521

3580/2

2619/45

4167

4412/4

4762

6229

5276

6359/3

4399/4

5965

3855/2

4269/4

6330/2

3593/2

4431/5

5344

3308

2888

6098/3

6423

1857/5

4201

4396/13

3070/2

2619/48

6311

5795/1

4409/9

3163

4371/5

6220

4399/9

1945

5981/1

4056

3382

5219

5589/1

2619/49

4149/1

4425/30

2923

3173

6493/1

2240

1885/2

3022

3897

6254/11

5937/1

3682

1943

5937/2

5390

6316/16

4431/3

2575/2

3423

4399/3

6320/33

4409/5

4408/12

6519/2

4575

5201

2939

4148/2

4710/3

4560

4099

2924/2

4102

3024

5467

3524

4741

2489/1

5496

4139/2

2862

1682

2605/4

6281

2777/2

1839/11

5967

5741

5034

5409

2291

3079

5601

6162

3031/2

4817

3572

3623

2599/1

6427

2409/1

4725

5045

4371/8

5731

2949

2216/2

3292

4421/4

5911/3

4707/6

4399/8

6088/2

2116/2

4399/6

2752

2599/4

5694

4839

6122/3

2612/2

4138/1

5251

4484/1

3096

6088/3

3599

4053/9

5966

6333

4212

5505

3711

5421

6186

4974

4399/5

6137/1

3681

5481

3562

5454

2298/1

2915/1

4146

4251/10

4163/3

4728

4408/8

3628

4402/34

2612/1

4577

3630

2223/3

2028

4486

4053/6

2605/1

2743/6

6089/3

4269/3

4601

1864/1

5297

5366

5425

5159

3899

5029/2

6330/3

5055

2216/1

5936/5

6088/4

2599/19

4821

5371

6454

2748

3454

4028

4425/10

4648

4539

2600/1

6316/17

5107

4350

4650

3840

3525

4249/4

4400/1

4429/9

4809

2747

4703/1

3709

6161

4537

6156

3534

2215/2

3489

4256/11

3882

4687

6270

4399/7

4705/1

1878

1840/1

6266

6338

6139

2575/1

5358

4534

3761

2703/3

6316/21

3301

5989

1673

4092

4538

6419

2167

4707/4

4541

4251/16

5828

4547

5031

4402/36

5145

4536

4400/9

3848

5947/47

4973

4085/12

1857/10

3103

4723/15

5267

2215/1

5230

6320/50

6088/5

4256/13

2684/3

2796/2

4535

4421/7

3895

4587

3350/1

5360

5290

4107

4721/2

1994

4400/13

3698

5015

5822

5521

4540

4532

4752

5189

5343

4425/19

5223/3

3472

4576

5288

4609/2

4912/2

4050/6

2018/1

3917

5474

4786/2

3422

3042

3874

6026

5852

3578

3087

5964

2493

4251/14

3544

4774

4649

5963

3758

3898

4388/2

4412/1

2232

1857/13

4777

6083/2

4721/13

4084/2

1996

4530

1692/1

4533

5487

3605

2661/2

4710/4

2787/2

5911/13

4614

3731

5260

6230

5623

4352

2537

4388/1

5513

4415/10

6320/27

3577

6136/1

4433/1

4269/2

3266

4820

5934/1

5838

2684/4

4707/16

6320/19

5555/2

5368

4358

1862/6

5823

3972

3737

2787/1

4720/2

2812/7

5116

5649

2224/6

4531

4412/3

2231

6320/17

4425/23

4739

6108/1

2023

4598

4402/18

6320/63

3043

4783

6204

4205/2

4402/23

4402/38

4722/9

3653

4408/20

4404/13

4819

4404/17

3943

4402/19

5305

5209

4402/24

4747

4402/16

4362

4382/7

3976

4149/2

4402/26

4404/20

4405/18

4402/30

4402/22

4542

2669/1

4402/25

4404/10

4731

4404/19

1959

4624

4402/17

3104/2

6345/2

4405/22

5244

4404/22

1746

4400/20

6232

3838

4348

2932

4454/1

6137/2

5229

4913

5947/3

2012/6

5493

6197

4400/18

5158/1

4912/1

3847

6306/4

5198

4437/9

4425/6

4786/1

4251/9

5947/24

4703/2

3757

4401/23

4406/1

5682

3039/1

6316/15

2021

4267

4660/5

2607/5

5465

3765

4963

4401/15

4402/9

3095/2

5357

6290

6670

5365

5643

3725/1

4401/1

3396

3496

2882

2002/1

4778/1

4382/4

4405/13

4360

6455

5342

6121/1

6285

2209/2

4400/16

2224/7

4798

3695

4049/3

2962

4841

6494/4

5598

1924/1

4722/4

4046/2

4891

2310/1

4425/28

6673

5520/1

5017

4401/10

6320/32

4239

5962/1

2616/18

6119/1

6045/2

5479

1997

2012/1

2616/17

4782/2

6320/3

6045/1

6122/2

2598/34

6121/2

4405/21

6316/18

3844

4476

4268/6

4987

5987

4435/11

5296

4138/3

6088/7

6476/2

6254/12

2616/16

5027/1

2931

3696

4722/8

2214/1

2616/15

1998

3807

3764

1857/8

1993/1

3070/1

3279

3119

4135

2616/14

4314

5588

3329/1

1859/7

3099

1841/13

5177

5306

1669/1

6307/2

5572/4

4415/3

6198

5634

2957/1

3336/2

3058

4727

5926

4401/20

3952

2616/13

6316/29

4776

3248

4404/16

4216

4264/1

2963

4889

4254

5942/2

2954/1

4211

2538

6212

5064

5051

3391

3633

4721/12

4872

4402/15

4441/3

2599/6

2224/15

5412

4404/3

4510/2

6320/37

4437/3

2615/1

4652

4722/5

4250/3

5018

4771

5291/1

5975

5264

3327

3186/2

3231

4268/4

3652

6100/2

3326

3610/2

4480/1

4268/5

6316/12

4722/12

3987/3

4723/9

5499

4046/3

3385/2

5918/2

4396/19

5859/3

4723/7

5364

4431/13

5385

4732

2598/6

2311

4468/4

5545

4430/2

4237

4425/9

3355/3

4425/18

5239

3581/2

4968

4251/4

3703

3712

4723/5

6445

4723/2

2776/5

5224

3849

2850

4251/5

3721

5197

4705/3

4405/9

4797

4722/6

5887/1

5887/2

5486

4408/4

4723/4

6126/1

4723/3

5464

4249/6

3687/2

4425/5

4407/10

1855/7

2126/1

4425/27

5572/2

6316/14

4402/14

4441/1

1923/2

4421/10

3370

2223/5

3371

5961/2

4251/13

4408/5

4270/2

4723/10

1927/2

5093

4686

5572/3

6320/48

2513

5398/1

4400/11

5416

5947/17

1693/2

6320/38

3317

5261

4405/16

4408/2

5208

6316/22

4436/8

2835

2735/1

4049/4

3365

4992

6254/24

3722

4401/17

4139/3

2234

4266/2

5204

5933/1

1856/2

2589/5

4421/5

4408/3

4045/1

4722/3

5452

4404/8

4712/5

2615/19

4778/2

5981/2

1672/1

6207

3336/1

2223/1

5947/48

4431/19

2776/3

6088/8

6316/32

5402

1857/7

2003/1

5007

4405/8

3494

3337/2

2615/18

3226/1

5178

5406

5035

5457

1841/14

2278/2

4406/2

3337/1

2615/17

4085/11

2475/3

4401/14

4375/4

2615/16

2224/4
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2578

1365

861

788

686

129

2141

835

475

584

239

1101

770/2

146

3475

690

507

2705

829

418

1727

949

307/2

1754/2

2402

29/5

549

830

838

439

506

4080

381

1845

837

2579

96

390

845

582

446

599

2274

271

4367

4303

601

2290

421

640

548

579

547

2120

1661/1

631

546

470

831

827

328/2

4081

668

3407

832

885

2244/1

531

638

3530

1026

2423

3965

533

1724

130

1844

337

2027

403

2260/4

2634

2190

2143

593

2540

833

725

564

2275

292/1

1995

950

1654/1

432

643

124

1929/2

277

2289

2639

817

2908

3574

160

493

509

443

532

670

4230

2909

508

1519/1

2235

473

2134

952

719

1881/1

836

495

469

3979

685

667

1425

476

2568

2609

2202/14

958

494

1064

2569

451

4067

1688

340

956

543

2821

957

1704

1448/1

496

2812/9

452

2904

1469

2224/2

853

416

438

2907

791

953

1058

2102

1052

2858

1050

951

3375

2926

1063

764/2

4232

793/1

1533/3

2580

1480

4305

1059

2348

137

954

106

2315

2906

660

3408

2541

1643/1

1834/4

657

1068

6646

1663/9

488

2280

1060

384

955

1014

2651

276

607

2910

37

708/4

2824

777/3

74/2

4374/10

1534

1636

2905

3981

811

1885/3

2812/12

447

2142

373/5

4363

1622/1

2756

1663/4

2520

1597

4368

1964

2657/5

1663/1

2942

135

199/2

815

4079/4

1139/1

373/8

828

2339

298/4

2207

1459

2031

799

1700

805

737/27

2380/1

862

298/3

809

2533

2581

302/14

1769

3504

3982

427

2279/3

2542

133

814

800

3536

823

1679

1616/6

1446/10

339

819

1389

1153

275

524

2257/1

1069

854

413

1362

2392/1

4309

2181

822

2564

1907/1

1438

3990

2115

4021

825

1846

566

450

2664

803

1760

934/1

930

2168

1330

331/1

3532

1094

561

810

448

1881/2

139

471

664

801

802

6640

2337

1754/7

1095

1754/1

1074

3951

112

1077

309

1883

1742

712/2

4331

2103

2150

2454

2266

851

849

1037/1

1561

813

4073

826

824

852

2576

653

1549

472

850

1689

807

792

1602

2686

1610

2185

2051/3

2417

1404

563

1072

562

712/1

762/20

1062

858/1

1061

1472/1

11/2

435

2572

2733

2565

97

2822

3470

3405

1768

2430

821

1575

453

806

420/9

1065

3518

2125/5

1873

4060/1

2574

770/1

3579

1937

565

1500/1

677

2571

1557

1619/1

2532

2716/5

3531

2393/1

2573

415

1847

1360

1492

3352

820

1501/5

2257/2

812

2104

2401

2567

4083

2598/1

1654/3

1865/1

1467

444

2740

4062

1501/6

2530

3959

1938/12

157/15

2119

816

3557

3543

1758/1

132

2582

4043

6630

542

3438

2570

2453

3338

1413

1879

462/3

3428

3975

1307

818

1493

449

2151

676

628

2635

1709

499

744/2

3984

6643

860/1

1687

2375

4304

2566

1391

85

4053/2

6666

119

3985

2218

2370

3485

2457

2450

1027

61/3

652

2951

167/1

126

1795/9

4046/1

2121

62/1

1352

405

2352

1657/1

808

2446

2950

3367

1524/1

1851

4341

3390

3425

1066

986/82

759/1

3533

1857/1

1305

2449

327

420/2

1306

858/2

1637/1

3519

3442

3417

2204

2105

2860

3479

624

3563

2344

1045

2125/6

2944

4359

372

3526

518

2918

1834/2

1954

844/4

662

2531

1686

710/2

1896

1384

2187

2790/2

1139/2

1357/1

4085/9

2919

1117

2050

1603

2186

2152

235/2

3517

2514/1

2945

1890

2633

678

4014

1655/1

1317

3968

2689

77/3

1355

2369

760/3

3416

1501/8

1324

1321

1676

365

65

4343

2535

2551

2924/3

1983

651

3426

61/4

167/2

1323

2124/4

1322

3471

1830

1107

2037

2925

2442

1018

2622

4096

1388

304/4

136

1111

2933

1477

417

3052

3960

328/1

3424

2445

1683

2619/35

3491

3357

2706

1910

1004

1763

1016

4085/10

2726/4

513

682/3

4345

104

1646/2

73/2

1447

1033

1019

650

585

689

2720

4044

3374

3963

2096

1354

2440

1711

2374

1452/2

1377

330/2

1150

1932

3384

302/9

1011

1952

970/1

2629

1320

2443

1025

3378

2011

1001

2276

394/2

2441

2038

2628

1953

4085/1

1839/8

3961

1032

2110

1017

4016

1350

1515

1942

3330

1399

744/3

2471

1813

161/2

2621

2371

1376

2111

2665

2171

3377

1325

2065

2899

2360

1559

2041

1429

1626/1

1034

2448
1829

2056

209/1

975/2

2887

1402

1527

2458

1316

1902

793/8

2459

1005

1008

2623

983/1

2451

1861

1703

2657/2

2008

1371

1526/2

778/12

567

2107

1767

738/2

1353

3970

2456

539

2391/1

1308

1876

1012

1675/2

2285

6655

2042

2447

1453/1

1351

1010

1971

1042

2470

2439

2057

2106

2055

2118

1031

722

1030

1131

1833

2265/3

1547

2273

2074

2455

1651/1

2156

3379

2063

747/5

4100

2534

984/2

1560

3618

2058

3964

2452

2013

1309

1006

1411

2140/1

4361

2593

679

2444

4051

986/65

2381

2054

2624

1465/9

2504

6639

80/2

3585

1662/1

2927

1009

1442

661

2351

4308

1872

2086

2550

2592

4013

1007

2206

4334

1424

1035

2161

984/1

1754/3

2460

2169

2594

2544

2085

1675/1

1344

1502/13

1340

1696

979/1

2251

1967

1345

2062

2937

2341

2599/22

1866

2543

1793

2084

1379

723/2

2328/4

6632

2603

868

1516

2087

1585

1591

1387

1401

428

3569

2600/6

2066

331/2

1421

1909

1051

2511

1693/1

2545

2265/2

1512

2505

1378

2510

2620

2610

1152

975/1

2368

2088

1499

1712

1521

2367

503

2044

2286

2064

89

1976

2612/3

1836

1400

1780

983/2

1002

568

2379

3380

2299/1

1398

440

739/13

2067

1349

1725

1326

2157

1935

970/2

844/3

778/5

2125/8

2589/4

2468

2702

2136

2940

2082

2373

2122

1096

1435

1841/25

6663

1632

1471

4076

2046

1394

1502/2

2602

2081

4307

2467

692

6631

80/3

1840/16

2507

3388

3056

2385

2053

45

2466

1652/1

2503

2083

2604

1408

2090

298/7

2502

1003

3419

2497

1098

2217

2388

1840/15

4320

1374

648

2506

2079

1412

2512

4105

595

2378

2213

2237

6628

2277

1781

4306/2

2501

604

1740

1054

2382

2068

2045

2343

420/18

553

2469

331/3

44

1393

2389

2108

4321

1403

2508

2365

2500

2248

2688

2091

500

1342

1936

77/2

2386

1284

6624

1423

2383

2364

649

3387

4032

2075

2026

2499

1481

680

2377

6622

6621

999/3

2078

2494

4378

2077

1343

2387

1659/2

1356

6625

109

2080

32

2495

776/4

2716/4

3358

4297

2372

1097

2922

1048

1381

4226

2025

4101

2224/12

3977

2509

409

3622

1093/1

142

2076

2015

4347

2342

57/5

596

1392

2376

1599

2384

2878

1335

2529

56/3

2496

2155

3437

2644

3962

459

1428/1

4355

3541

4036/2

373/7

2498

1336

2366

373/6

1498

4328

4064

1334

4017

3987/1

1605/7

331/10

783/1

2652/2

1713/1

1165/12

455/2

42

647

6626

1369

797/4

3520

1143

2153

1667/3

874

3334

2312

703/1

2656/1

331/4

1659/3

4335

2201/3

797/1

755/2

2089

2558

797/2

1753/8

2137

1484

783/2

2757

1827

3940

1081

1922

782/5

1841/31

1501/9

1999

2070

1100/2

2293

530/1

2353

591

3359

947/3

2014

1596

782/9

2160

2222

1705

2461

782/7

796/2

517

394/6

3351

1530

2201/4

2661/1

2362

655

1895

2333

1796/8

796/4

2846

2354

2390/1

554/1

1643/6

2154

1968

2743/2

466

1301

394/3

3363

2051/1

1753/1

2109

2463

2464

796/3

2323

1366

3527

674

1390

1333

737/3

1894

2117

1055

1302

108

796/5

304/9

1453/4

1453/8

723/6

1502/9

4299

2473

1841/2

1057

2180

2179

1518

3335

575

2069

530/2

2462

1546

201/4

2227

3490

1663/2

1406

3523

723/7

2652/26

739/1

291/4

1789

3478

201/2

3356

201/3

30

726/5

1850

201/5

125

3397

2001

1635/2

3554

1056

152/13

1815

1283

120/5

3420

394/4

723/9

371

4042/1

723/1

462/1

4346

1453/6

1671

2405

383/3

2619/19

764/3

1913

2399/3

1507

726/8

2889

623

319/9

723/8

302/3

2051/2

731/1

302/4

2687/2

627

304/7

4074

3540

1839/2

726/1

2601/1

1113

2345

1600

4012

123/3

537

1626/2

2346

1528

726/6

684

116/1

1889

3584

2132/1

465/2

1327

3937

2844

2716/2

1370

1310/2

4040

1315

3053

1502/3

3331

1841/21

6662

1667/5

726/4

3556

1914

2679/2

6665

123/7

155/8

4365

732/8

420/6

1605/8

155/3

1090

4088

723/5

118

2193/2

2883

1129

2519

1128

726/7

762/3

1310/6

762/8

762/6

3542

2238

238

155/7

2614

560/1

3344

2061

1146

123/6

789/1

2561

572/1

424

2347

1373

155/6

1662/3

1415/1

2363

1892

2851

1621/2

155/4

2902

2619/2

762/7

762/4

786/1

1082

2219

762/5

3499

331/5

1571/3

155/2

2099

620

2395

1427

1540

4231

559/4

152/7

787/1

1091

743/5

762/9

1839/4

744/1

465/3

783/6

3580/1

2272

82/1

798/3

2597/5

2220

2287

2555

3360

2652/3

1911

1684

559/8

4374/8

2194/3

2101/1

785/1

2948

3386

152/8

3969

4325/4

1076

656

2816

897

681

2640

581

1310/5

2743/1

732/9

3436

1544

1473

731/4

318/9

1123

2414/1

746/4

1556

1474

1318

2563

3522/2

1668

1539

1314

798/6

1536

2250

559/9

2743/3

1938/11

2560

1643/5

1299

382/2

1588

559/7

157/3

1337

113

2329

419

241/3

123/4

798/4

3362

1759/3

2049/2

1382

1331

1555

4300

2864

4340

716/1

2006

726/3

1415/7

1476

3395

2528

4089

1616/3

331/6

157/6

4325/3

4059

1905/4

3404

959

1543

559/6

1319

1637/2

2559

2924/4

1502/8

798/5

2249

304/8

101

1452/1

1375

1313

559/5

2039

2527

2193/42

1901

315/2

2221

4084/3

1265

4325/5

331/7

1089

3954

4053/7

1759/1

2420/1

2400/1

4327

1630

1796/9

693

1134/1

373/2

1105

1939/3

1795/8

2818

198/1

198/7

1166/80

320/9

320/5

1677

2549

320/1

3353

98

198/2

2060

1832

331/18

2536

1857/2

1475

2597/6

1834/12

1282

1867

1502/6

320/3

723/3

320/4

2917

1083

2270

3398

320/6

1616/8

157/48

2040

2814

315/1

312/1

2607/1

1502/7

1502/5

2608

2283

4057

320/8

732/17

2903

198/8

2690/2

1479

2284

3492

198/5

2597/4

1088

2547

2172

373/3

1502/11

2562

4036/3

4086

2900

318/8

1587/1

2953

2005/1

773/2

2817

502

550

455/3

320/7

1657/5

240

3469

318/7

1491

1502/4

737/5

1130

1720

739/9

3050

611

1939/9

319/8

2684/2

2798

1000

1657/4

198/6

3946

1663/3

1120

1765

1172

877

2123

4058

3474

298/8

1899

241/4

1452/6

2676/1

88

2815

1255

559/3

2125/9

1616/2

1868

2672

2597/8

2526

2229

123/5

1502/12

3392

1770

529

116/2

319/7

2591/15

1532/1

2295

2682

241/1

318/6

1023

1190

6627

1841/7

465/1

383/2

491

1643/4

1358/5

318/5

1529

1070

1199

298/2

734/5

1660

1430

1180

3332

1182

1587/3

1775

367

1451/1

1173

1460

1084

319/6

1197

795/4

4079/1

312/2

3966

1195

1663/5

3381

1580

157/7

2294

4084/1

1169

57/4

4024

2546

1753/7

556/1

423/2

1174

1171

2007

1643/2

6618

1177

3414/2

2554

1175

2895

1185

1661/2

1176

1196

1448/5

319/5

198/4

2017

1192

1181

1198

1168

1905/3

1885/1

2785

626

1179

36

1303

1358/4

1278

1187

2269

1246

318/3

734/3

1449/17

1178

1186

1841/3

3570

2646

2193/4

1188

404

2879

1269

1841/6

1193

1605/5

1905/7

1194

1191

4325/6

318/4

6661

3481

739/8

1941

740/2

1509

319/3

157/47

1364/2

947/2

1170

1357/4

603

732/7

123/9

425/2

1099

3503

1276

2744/2

739/6

1184

1266

1991

694

734/2

1250

1605/4

3498/2

1189

1268

3441

1699

1167

1277

1434

3355/2

318/2

2518

1262

1279

2052/2

1415/8

1183

1270

2599/7

2020

2683

1272

4091

4042/2

1238

310

315/6

3545

732/5

1358/1

1771

762/11

1452/7

1273

1439

2591/8

2145

1253

1118/2

241/2

4030

1339/5

794/4

871

194/2

1271

2210

2823

795/12

6563/2

1667/2

723/11

1940

3413/2

3561

2591/9

373/4

319/4

2598/4

2097

318/1

2173/4

1730/2

793/4

3413/1

1808/3

1256

1450/6

1416/9

1619/5

1662/2

1261

2254

1240

2636

1292

1841/22

2632

3568

1855/2

198/3

742/13

3955

1542/2

4356

1796/1

1571/2

2244/3

4336

3957

2591/7

732/6

1249

1237

742/12

1087

1792

3967

795/8

304/12

577

319/2

1685

319/1

1142

2597/9

157/16

1453/10

2051/7

1260

739/19

1243

1236

1859/1

1464/9

1339/2

2051/8

1248

1796/7

2233

2047/2

3476

2331

1247

1239

2019

331/16

1339/3

1863/1

1258

1416/7

6641

1241

1502/10

4349

1465/2

2114

6564/3

1787

1267

1532/8

2279/2

1263

1339/7

1619/6

1211

1803/2

1281

331/17

739/20

1465/3

737/12

737/14

4085/2

734/11

1857/15

4374/2

1106

1795/4

1046

1510

4085/3

1245

2601/3

1841/1

2619/5

2591/6

2619/3

2092/4

6563/3

1244

1468/2

1147

743/1

1257

1085

248

734/10

420/14

4093

739/22

1254

315/5

2916

3333

2296

1839/7

798/7

2619/6

739/23

1274

1395

552

2000

304/6

1259

2600/5

1841/30

737/13

4053/3

2591/5

2619/7

742/8

1808/2

742/9

1570/2

1865/3

226

1887

1795/5

3011

1834/7

1358/6

742/6

2943

739/28

4042/4

3953

1275

1723

559/21

304/11

519/4

3958

1938/2

783/14

742/7

1678

898

2619/8

778/4

2335

2173/5

2630/2

739/26

739/27

1242

2599/8

420/12

739/21

1855/3

2668

986/78

1453/11

2599/5

4374/9

2092/8

1251

394/9

1834/6

739/25

1465/4

1252

4050/4

1662/7

2605/2

2648

2619/9

1358/8

2726/5

622

3354

731/3

1622/2

1526/5

2726/6

2591/2

1808/4

1297

2619/4

1203

870

743/9

2539

1532/2

737/11

2599/3

1144

1339/4

2726/7

739/24

4029/1

1526/4

1865/4

1339/6

2598/5

304/3

1605/26

1982

739/29

4353

2599/2

734/12

141

1834/8

1905/5

3500

1040

3558

2202/4

1526/6

1224

1657/3

1657/2

1654/2

3974

1464/3

1202

1532/3

2601/2

1165/3

1841/4

1207

3973

739/30

1451/2

4085/5

1531/2

1532/5

1206

2703/8

1422/1

734/8

2043/1

1159

1210

2637

1908

1973

1526/7

1293

2052/6

2244/2

2255

1208

1226

1216

559/20

1533/2

2380/2

1662/5

1228

3978

1839/3

1532/9

2173/3

1605/28

3055

1472/2

794/9

4055

1294

1840/18

1416/44

1605/27

794/1

1223

2192

1296

763/2

304/10

2660/1

2279/1

1799/3

1205

1839/9

1221

1215

1232

1863/2

1605/9

331/8

2597/7

1204

1213

1841/5

2703/9

739/7

1295

1212

1594

420/16

1209

762/10

723/10

2693

1230

401

1857/16

1220

1079

1229

1837

779/6

742/4

2209/1

1218

2901

2650

366

1339/8

2177

739/5

2125/2

2193/3

420/10

2047/3

1233

1450/2

1754/5

1448/2

1464/5

1231

1219

1225

3372

331/15

2253

1290

1662/4

1148

3980

742/5

2407/1

2047/4

1977/1

986/70

420/8

2052/5

783/7

4306/1

2047/5

1300

1532/4

2843

2304

2694/2

1759/2

3021

743/8

1759/4

2047/7

746/3

732/15

2051/6

420/3

2052/1

1234

123/18

1838

420/7

1857/6

2327

1217

1214

703/2

1298

123/13

4337

1852/2

1605/31

4053/4

445

4053/5

2476

3051

2092/6

1651/3

150/29

2652/15

1754/6

123/20

1086

2125/3

152/10

3987/2

2881

762/15

1363

742/3

1357/5

1166/73

743/7

519/3

2316

1227

420/5

157/24

3564

2598/3

625

559/10

3565

559/23

1222

2380/6

1651/2

878

4042/5

743/6

157/8

1731

6623

1443

1880

1857/3

515

782/10

3948

1526/9

2465/1

3346

1455

1511

2656/2

873

1364/1

1166/81

420/4

1798/1

739/10

589

1450/18

2671

157/19

2047/6

782/4

2406

714

1613/2

1951

732/10

2694/1

2052/4

2659

4233

727

2175/4

742/15

2548

2516

732/11

157/30

150/11

25/3

1453/32

783/20

1753/5

1554

157/31

1464/4

762/28

1280

2230

925/1

759/3

2052/3

1453/16

1508

1662/6

2930

331/14

3548

331/13

369

180

2202/9

4370/8

2912

1717

465/4

394/8

2202/3

1449/14

3355/1

1939/5

1839/5

3477

1472/3

1114

6617

2202/8

1706

2703/4

1526/8

1450/26

2515/1

1038/2

2202/7

1869

1898

1862/3

1923/3

739/11

1955

986/79

1818/2

1841/23

4094

115

29/4

2303/1

150/15

519/2

1428/2

569/1

1590

527

1367/1

2820

1487

514

302/13

672

1623

3414/1

1531/3

2132/2

3462

1939/4

1605/30

1633

302/12

682/1

2262/1

1080

2738

1452/12

1862/2

2029

2049/1

796/1

2749

3389

2591/11

1646/3

2434/1

1840/10

2265/1

150/10

4049/2

4054

1289

1939/2

4310

3350/2

1926/5

331/12

3406

712/3

2552

2641

2819

737/6

1605/32

3989

2491

4374/11

2281

920/1

899/2

1707

123/11

2380/3

1163

780/5

3950

1862/4

762/13

2598/11

2619/23

1702

746/6

1166/74

4375/2

1663/6

778/8

1452/11

1502/1

1918

3495

2591/14

1605/20

4087

3535

267

900/1

1605/21

2591/12

2224/8

783/4

743/15

1452/32

671

292/2

426/2

1526/12

2597/12

1465/5

2278/1

2652/24

1450/11

3546

2591/13

798/1

1465/6

1857/4

2652/23

574

2619/26

123/12

2092/16

2597/28

1450/12

2598/27

1840/11

619

2597/14

1450/13

1453/13

2619/31

2652/22

2880

2929

2977/1

3421

2598/33

2611

1494

1938/3

2112

2619/22

2619/32

783/15

2193/9

2598/19

2591/10

2619/28

1116/1

1825

1605/10

2598/20

2652/25

423/1

768/2

1663/8

4079/2

123/8

2652/21

410

1339/9

1604/2

2619/29

2597/25

2598/35

123/10

1662/8

1722

2398/1

2619/34

490

1616/1

368

2652/20

2652/10

1453/15

1452/10

2591/31

1605/29

1719

1449/5

2597/19

1526/13

2619/21

2005/2

4103

2022

2652/19

2350

1286/5

2619/55

2202/6

2380/5

1520

1841/15

400

2928

1419

1981/2

2030

2666

4370/9

2092/15

414

1841/18

19/2

2619/13

1841/27

780/2

1840/9

1635/1

2598/18

4357

6616

2380/4

2583

1938/10

2627/2

1891

1444/1

3516

1526/10

1840/14

1981/1

1605/18

2631

1839/12

315/4

2675

3942

1453/21

2144

1839/10

1358/2

2863

383/7

743/14

1841/17

860/2

743/4

2653/1

742/11

1453/27

2196/2

1605/36

3473

2474

773/3

3949

743/11

4072

2584

1149

2591/26

1453/20

1464/12

743/12

856/1

1784/3

2591/27

2591/28

779/3

1605/11

2598/12

4085/4

1616/7

1605/17

683

2599/13

1448/8

2098

2325/1

123/19

1852/5

3480

3393

1605/37

1288

1414/1

2755

1980

1605/24

1928

3394

4037

1044/2

1468/1

1864/2

154/15

2704

2113

2325/2

2854

2263/5

1154

2607/3

742/10

1652/2

1416/1

1865/2

1956

1416/6

1526/11

1605/15

4376/1

1573

2170/1

1989

743/13

2911

1450/5

2601/6

2522

1605/3

304/13

2092/9

1416/4

3944

1796/3

1416/5

1461

1416/10

742/14

3488

1478

2619/14

2914

2600/4

2788

1119/1

2224/9

1938/5

1358/7

1670

1586

1857/9

1458

1987

2224/11

2934

783/3

3529

4060/2

743/10

1965

1605/14

1948

1806/2

2674

2848

1926/3

2092/3

2598/17

3573

1926/4

1578

1790

2201/1

4375/6

1605/38

420/13

1925/4

1800/1

1605/41

2093

4325/2

2146

2175/3

3501

1826

2301/1

1839/6

1831

2915/2

1464/11

1605/23

302/10

720

2599/11

2262/9

2202/5

2164

1044/1

1926/1

4323

1919

1698

1921

4077

1605/22

1605/12

1652/3

1912

4376/2

1938/6

1166/76

140/2

2193/6

4229

762/25

484/1

1166/41

1119/3

1418

2600/3

1605/13

2598/10

2658/1

2591/16

2094

2193/5

1416/37

2214/3

1988

1346

4033

1926/2

1605/34

3538

1925/1

1332

1824

986/66

2703/7

264/2

2605/3

4026

1165/5

420/21

4376/3

1924/2

1929/1

1938/8

392

1166/9

331/11

1819/1

762/18

900/2

4015

1857/12

4376/4

1605/25

1452/21

1453/22

762/12

484/2

2600/2

1545

764/5

2024

2262/11

1667/4

711/3

795/5

2596/2

1601

3555/1

688

2202/11

4234

2490/1

2100

2178

1818/1

762/14

1984

4098

4377

4351

2886

1619/4

1165/4

1823

794/6

2202/10

551

2703/6

2865

2288

2652/4

2893

4039/1

4111

358/2

157/20

2591/24

2166

149/2

796/8

2072

2202/12

1166/43

2591/21

1975

4050/5

149/3

723/12

3550

2952

2521

2262/12

2198

2591/23

2226

2703/5

1449/13

2193/20

4045/4

2149

2591/19

1446/2

2004

1449/12

535

2607/2

1860

2591/22

2051/4

2224/13

2591/20

2591/17

2591/18

2191

1939/8

4354

2302/1

455/4

1939/6

691

2703/2

1541

762/17

2262/6

1665

2492

1924/3

1553

110

2707

1949

4027

4344

1814

560/2

1535

123/17

1385

4045/2

2485/1

1925/3

1440

3368

1071

1166/4

1145

2597/15

1974

4376/5

2268

2647

1200/1

2036/1

2262/5

1416/49

1416/29

2617

2092/5

1616/4

1797/1

2139

82/2

782/8

790/1

986/85

1904

2047/12

463/2

1453/19

1119/2

2194/9

1579

4050/1

3537

1925/6

1166/56

1944

4085/6

2262/4

2599/10

682/2

2596/3

1380/1

1446/9

2517

2649

56/2

2224/3

559/12

2262/3

1598

123/15

1939/7

2615/6

2092/10

4104

772/6

3364

1604/1

1785/1

1795/3

1841/9

2328/2

1938/4

2010

1841/24

2852

1112

3361

2410/1

2743/5

779/5

2124/2

2488/3

2892

1041

932/2

2861

1584

2051/16

1453/25

573/1

1162

143/3

1485

2297/1

62/2

2016/4

1947

974/2

1108

1925/2

1157

1310/3

1501/3

1663/7

1920

2418/1

2300/1

1486

1310/4

2585/4

2619/16

3971

732/4

420/20

1409

2396/1

519/5

934/2

1592

1328

2619/50

2147

1924/5

3549

2855

2642

715/1

157/32

732/18

2262/10

2898

2751

554/2

2047/13

2413

3988

1416/43

2092/17

150/2

2591/36

1453/28

2619/56

3539

1576

3010

932/1

1924/6

2394/1

755/1

1416/2

2599/16

2619/10

2309/1

2036/2

157/29

974/1

559/25

2599/17

2201/2

2652/11

2585/3

1859/4

2585/2

2703/1

2165

3348

783/21

2009

2214/6

1453/26

1166/15

1795/1

782/21

1593

127

588

1811

4025

732/2

2685/2

1697

1917

1420/1

120/3

1166/12

3463

731/2

2224/14

4364

510/1

1166/14

2598/36

1109

1796/4

2194/8

394/5

4038

171

1416/42

3016

2599/15

2652/12

2652/14

2599/14

2047/8

2619/17

2652/13

1166/19

2148

1166/17

1166/72

2652/5

2124/1

2197/1

19/1

1548

2619/25

1347

1166/18

1166/46

2193/14

2047/15

1416/14

1166/45

1166/10

1457

1166/16

1818/5

798/8

986/15

1166/20

4371/7

1166/51

1166/68

1893

1166/59

1166/26

1841/10

2194/11

2424

1801/1

1166/52

1166/23

1416/40

1416/39

1166/13

1166/49

1514

1115

1166/30

1166/50

4338

2793/3

1729/1

1449/19

2703/10

2935

1166/25

1166/61

1166/63

2176/1

1166/64

1166/44

2051/5

3385/1

1166/47

1038/1

1410

3947

1166/28

1583

2193/25

2194/10

1166/29

999/1

3581/1

1166/60

1166/21

1166/62

1396/6

3552

2194/12

2051/15

1166/66

2484

1166/22

1166/53

1166/24

1166/65

2193/13

1859/3

2667

1927/1

1855/5

1990

1691/1

2193/16

2619/43

1160

2619/37

1125

1386

1166/27

1121

1416/16

2619/39

2193/15

2619/44

2194/13

2193/26

2619/41

1595

3551

4022

2408/1

1577

149/8

1753/3

150/19

2202/16

2116/1

2224/10

2619/42

1416/47

2193/27

1464/1

2619/38

2619/40

2599/9

783/26

2202/18

2193/31

1464/14

1718/2

2619/47

150/30

2619/46

2619/18

1718/1

1358/9

2202/17

2193/17

1483

2202/19

321

590

772/5

2194/7

1357/2

2193/30

1903

2598/22

3023

6613

996

1886

576

150/4

3580/2

794/14

1452/17

2202/20

2619/45

764/4

1166/32

241/6

2645

2888

1803/4

2193/32

1857/5

559/13

1834/5

2619/48

302/11

2193/29

1791

1945

4056

1450/8

759/2

3382

1452/20

2619/49

1416/48

1441

2193/21

2193/12

2193/18

1416/20

2923

2619/20

2240

1166/42

1885/2

3022

2193/19

1943

1416/46

2575/2

673

2719

1416/38

2478/1

3423

1166/67

2193/22

2047/14

150/7

1415/4

762/27

2939

2176/2

2124/3

111

2662

4099

2924/2

734/6

2615/3

315/3

4102

2411/1

3024

3524

992

1870

2361/2

2419

2489/1

2438/2

2862

782/14

1075

1682

2605/4

559/24

1839/11

778/3

1489

150/18

734/14

2291

3572

2599/1

747/4

2409/1

1445/1

4371/8

2949

2216/2

1605/33

782/20

1122

2116/2

2752

2599/4

1426/2

1407/1

2193/23

2138

773/4

154/5

2612/2

2332

4053/9

571/1

990

57/6

1415/5

2619/15

2092/14

988

1166/75

3562

2298/1

510/2

2915/1

2194/6

154/9

1436

2612/1

2223/3

2028

4053/6

2605/1

2193/11

143/5

1818/3

2743/6

2479/2

1864/1

454/1

989

2073

1397/1

2216/1

1028/1

1495

2599/19
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6491/9

5947/4

4398

5854

1900

6521/2

2261/2

5253

6346

6523/1

2264/1

4662

5076

4063

6438/1

6518/2

6501

6545

5861/1

6356

6066

5856/1

5254

4369

5181

6649

5754

6484

1640

6605

5947/55

6415

5862/1

6513

2767

6502

5155

2263/1

6367/9

2695

6365

2802

6535/1

5278/1

5759/1

6572/2

4470

6055/1

5947/61

5853

2803

6298

6491/14

6586/5

6291

2708

6347

2657/1

3401

5947/6

6466/1

6299

2681

6499

6377

3145

5126/1

5947/64

6375

6394

6537/1

6526/4

6593/2

5947/11

3746

6586/1

6497/17

2746

2812/2

6408

4404/2

6604

6376

6497/16

2258

5750

4428

6591/2

6392

4424

5947/60

2199

6326/1

4453/1

1650

5243

1658

6088/1

6575

6374

6389

4325/1

6325

6527/3

2792

6589

6320/31

6590

4426

1852/1

5862/6

6031

5947/2

2523/2

4903

5384

5816

5223/1

4318

6362/2

5947/5

4945

5849

1752

6176

1842

6526/7

6364

6414

4446/1

5855

5950/3

4722/1

2236

6293

1715

6491/3

5876

6574

4316

1736

4315

6395

1862/1

2976

4244

6462

2260/3

4375/1

6584

2680/1

2678

4332

2812/13

6593/1

6494/1

2200

6473

5947/9

3662

2766/2

4376/6

3676

6587

1666/1

4269/6

4065

2245

5500

2264/2

6476/1

5947/46

5947/30

4186

6367/11

6053/1

2877

5335/1

6319

3743

2773

5947/15

4271

6367/10

5950/2

2921

5579

2812/1

5858/3

5858/1

4075

2768

3218

5947/62

2764/5

6537/2

6505

2260/5

6187

5861/2

1666/2

5947/59

6373

5090

6003

6016/1

6527/1

4983

6337

6510/1

3787

5169

6497/18

5237/1

2523/1

3670

5901

6457/2

1721

2130

2775

3591

3209

3915

6320/35

2796/3

2825

4465

6287

5424

5652

6596

4448

6320/29

4408/26

6437

2812/14

6438/2

3468

3893

2804

4948

2256/2

6360

5012

6336

4282

1938/1

6329/1

5544

4979

6359/1

4714

4881

2796/1

2812/16

6606

1923/1

6320/34

6526/6

1905/1

1653

4069

3435

3745

6491/20

6467

1669/2

2936

4371/1

6306/2

3571

6465

5176

2282

2969

2812/10

1749

6354

5864

5567

5947/14

5947/32

2243

4722/13

5736/1

5984

3466/2

3588

5653

5571/1

2799

4399/1

5910

2766/1

6660

2684/1

4401/3

5866

4710/5

5758

2813

3369

3400

6496

6509

5430

3440

5245

6357

2586

2924/1

4661

5797

1726

2791

3141

2947

2776/6

6188

5872

2324

6120/1

3620

6507

6497/19

5086

4118/4

2557

1664/2

5947/37

6409

2685/1

3747

6391/1

6345/1

5075

1732

5900

5103

6645

5947/42

6460

4445

4061

3418

6403

2709

3349

6527/2

1963

3735

2256/1

2762/2

4449

4591

5117

6391/2

4664/1

1858

1664/1

6381

4330

5052

1979

4651

2710

1695

1751

5056

3412

4430/1

4907

6367/12

4070

1708

1667/1

2753

2679/1

2812/11

3566

6491/5

5747/3

4196

4397

6344

6323

3914

3911

4384

6277

5166

3403

5851

2472

6482

5005

2786

1970

2809

6393

3143

3912

4047

6642

3220

5327

2292/1

4279

5590

3311

4862

5143

6583

4251/1

5819

1754/4

3113

3713

1848

2737/1

3659

4053/1

2781/2

6491/16

4131

5114

6458

4121

6320/1

4250/1

1931

2322

5730

3174

5383

5909

1747

6520/2

5817

4125

5549

6353

2764/3

4066

5865/2

5690

2742

6278

2260/1

4370/1

5004

2680/2

4917

5571/2

6413

6316/2

4393

3726

3268

2741

6123

4900

5223/2

5011/1

1733

6432

6372/2

1862/12

6280

4273/1

3219

4193

1710

6635

4142

5753

2127

4584

4317

4259/1

4904/2

6506/2

5764

1644/1

6316/28

5679

5700

4637

4209

5759/7

6474

1729/2

1744

5947/10

3559

3502

6359/5

2625

4939/1

4723/1

5108

4596

1745

5947/28

1854

5771

1748

5780

2810

5990

4048

4035

3402

3155

2783/1

4052

4792

6407

3677

5223/4

3857

2618

5426/4

6335/1

3202

3511

4342

1962

4413

5768

4482

6650

6107

1666/3

1730/1

1641/1

2619/1

2700

1680

4208/1

4324

3795

5850

3869

4394

4269/1

4285

1694

5763

4814

5933/3

5621

3763

1843

3553

5559

3528

5947/38

5861/3

2655/4

2252

5688/1

5867

5659

2790/1

5877

2244/4

6358

3727

5755

6491/10

1853

4170

5782

4312

3399

6058/2

5078

3446

3740

4419

6023

2975

6367/14

5710

1849

4247

5783

4326

2271

3576

5947/1

3434

5089

3366

6656

1755

3748

2241

5115

2739

4158

2960/2

5097

4861

6491/6

3146

1946

4071

3643

2774

4703/5

5724

4882

5427

5571/16

1950

1969

6472

5569/2

5144

3409

3383

1871

2326

5185

4665/1

3284

4302

4395/3

3445

5721

2729/3

3582

2801

3269

3631

6305

2800

3415

3328

3299

5747/1

2203

5382

4665/6

3465

4775

4407/2

4904/3

6189

4756

4036/1

5133

6342

5552

5803/2

5735

3909

1972

5947/53

4151

5947/51

2591/25

1674

3785/1

3444

5591

1659/1

6016/2

3493

2524

5911/4

2730

4003

3175

5873

5575

5766

2577

1840/17

5547

4919

4467

6097/1

5650/1

3567

2847

5564

1992

6178

3234

4589

5860

6526/5

4311

1915

2239

3195

4395/1

4920

5718

1701

5940

5436

1906

5947/34

2938

5772

4042/3

3283

6006

3443

3207

5337

3587

5435

6320/60

5137

4236

4095

4270/1

6313

4665/8

2853

5148

4940/1

5664

2750

5571/18

4813

2225

4431/12

5947/54

2314

4597

2971

6332

3786

4665/7

4427

1933

2224/1

2793/5

4962

1690

3187

1884

4248

6508

3049

2677

4090

4238

4053/8

5844

5404

3264

4235

5149

2812/18

1734

6483

3221

3322

4711

5553

3460

5563

2884

3439

5102

2812/15

4339

4636

4849

3124

5843

4301

6341

2806

6468

6359/4

2205

1666/4

3190

6179

5767/1

4405/6

6355/4

1681

2306/1

4182

5947/19

5680

6466/2

4123/1

4373

4174

2920

2267

6487

4655

4284

2765

1905/6

4395/5

4190

4855

3864

3616

3614

4466

5528

3931

4904/1

4765

5182

5420

4177

3497

1934

5556

5571/17

5038/1

5582

6355/5

4768

5307

3625

3203

4660/1

5235

4905

6355/3

1750

4633

2673

2687/1

4561

1840/7

1753/2

3823

4656

6355/6

4287

6310

2736

4293/2

2744/1

4950

2797

2556

6572/3

5856/2

3824

4176

6355/1

4329

4691

1753/4

5301

4023

4383

4952

5311

6098/1

5444

5785

4852

2734

3744

4918

6135

5548

4116/1

4262

4877

6089/5

5896

5141

6644

4256/1

3063

6196

6548

4031

4425/35

4379

2691

1985

5322

4293/1

4079/3

2670

3376

3090

4569

5947/45

5862/4

5793

3760

4251/18

2613

4082

5778

4667

4374/6

4951

3826

4155

5570

2601/4

3575

6676

6355/7

1966

5651

5378

4085/7

4322

2170/2

4173

4422

3866

4034

4382/3

4697

2578

5622

5892

6175

5744

5890

3991

4189

4684

3296

5784

5042

6320/61

3475

2705

6194

3689/1

1727

6125

5769

1754/2

6607

3595

3029

5802

4643

4080

6326/2

1845

2579

4296

5571/10

5947/21

2274

4367

4303

2290

4272

4638

5275

3154

5080

5167

5814

4172

1661/1

4081

6526/8

3407

5312

6402

2244/1

3530

3373

3965

5779

5971

6367/16

1724

1844

2027

6418

2260/4

5777

2540

5942/1

6677

4898

2275

6327

3788/1

1995

4790

2993

4623

5451

5947/18

4164

1654/1

3791/2

1929/2

2289

6351

2908

3593/1

3574

5554

4803

5602

3800

5175

4230

2909

2235

5889

5168

4869

4564

1881/1

4645

6387

4823

3979

4180

6486/2

4295/3

6320/30

3255

2568

4184

2609

5686

5670

5947/20

3859

5977

6440

2569

4067

1688

2821

4922

6169

3111

1704

4455/2

4923

2812/9

2904

6385

5266

4402/1

5555/1

3189

2224/2

5968

2907

5085

5347

5573

3122

4505

2858

3375

2926

5247/1

4232

5304

2580

4305

5875

4484/2

4202

5423/1

5294

2315

2906

3408

5053

2541

1643/1

4704/1

1663/9

2280

5032

4934

5856/3

4263/1

4566

2910

5874

6654

4438/1

5917

2824

6459

4374/10

3822

5725

5893

2905

3981

1885/3

2812/12

4134

3783

5121

4363

6195

3324

2756

1663/4

5199

6411

3193

5214

3032

4396/5

2520

5330

2840

4368

1964

1663/1

2942

4654

5947/40

3000

5200

5632

4119

4079/4

3449

5666

3921

3651/1

2207

2031

1700

6648

4130

3447

2533

2581

3611

3504

3982

2279/3

6246

2542

5939

3536

3303

5277

3723

1679

5037

2257/1

4133

3302

3513

4218

5660

4309

2564

1907/1

3990

2115

4021

6657

2978

4660/2

1846

3816

4622

2168

3167

5618

6181

5249

5152

5891

3532

4672

4880

1881/2

5354

6446

4392

1754/7

3272

3951

5248

6355/2

1883

1742

2837

4331

4380/1

5765

3773

2266

3259

5540

6064

6495

4788

4834

4073

5830

4175

2576

5118

6355/9

4835

5667

4611

4673

1689

4883

2686

5286

3918

4763

3992

4548

5905

4132

6142

4007

3325

3319

3686

5941

4976

6350

3290

4621

3999

4870/1

2572

2733

2565

2822

3470

6065

3782

3405

6306/1

6272

4519

3083

3152

4665/11

5791

3518

5156

5862/3

6062

2828

1873

4060/1

2574

3123

5767/2

5593

3579

1937

4515

5824

2571

6252

4588

5320

6106

2532

3531

3263

3934

2573

3754

4200

1847

6039

6063

3669

6190

4288

4455/1

3352

5973

2257/2

6172

5712

2567

4381

3110

2961/1

4083

3320

1654/3

1865/1

4462

2740

4062

3908

5171

2530

3959

1938/12

4742

3791/3

3557

5438

3543

6497/20

2582

4709

5081

6316/26

4120

4043

3212

3438

2570

6312

5592

3338

5919/2

4692

6250

3428

4371/3

3975

6480

4570

4565

3854

4464

3796

6182

4916

5708

1709

3512

5546

3984

3282

5439/1

1687

4659

3657

3660

4304

2566

4053/2

3985

3836

2218

5919/1

5672

6436

3002

3485

6103

3033

6041

3192

4676

2951

4713

4663/4

4046/1

5807

4670

5949

4579

4408/25

1657/1

4937

6046

2950

3825

3135

3367

1851

6431

4341

3390

3834

3425

3668

4999

3533

5894

5698

1857/1

5959

6134

6146

4961

4675

3519

6367/15

3442

5139

3305

2772

4674

2876

6005

4606

3417

6259

4671

2204

6309

2860

3479

3563

5993

2944

3678

4359

5542

3526

2918

4159

1954

2531

1686

3157

5293

5685

4546

4758

2790/2

4278

4085/9

2919

4145

3321

6145

5726

5353/1

5709

5273

3517

2514/1

2945

3281

4669

3018

5706

4014

1655/1

5677

3968

2689

4802

4204

3416

1676

6102

5414

3038/1

6192

5723

4343

2535

2551

5932/5

2924/3

1983

3151

5932/2

3426

4197

3178

5585

4707/1

6105

3471

2925

6451

3852

4096

4585

5798

2933

5662

3052

3960

3424

1683

6320/59

4395/4

3491

5571/11

3357

2706

1910

5801

5749/8

5904

4085/10

4001

6435

6297

4345

6104

6024

5991

4374/7

5787

3034

3797

6095

3028

4781

5517

6094

4978

3181

3891/1

4044

4815

6017

5428

3374

6124

3450

5746

6242

3150

3963

6114

6147

4690

5123

1711

3149

3289

5429

4451

5661

3073

1932

3267

3384

6043

6133

4473

3612

1952

3205

5013

4708

5134

3378

2276

4677

6254/6

1953

5516

4221

4085/1

1839/8

3961

5440

4016

1942

3330

2471

5799

4009

6180

4006

2171

3377

2899

6111

3508

5751

3673

4753

6092

6028

5951

4283

5912

2887

6422

1902

6216

5112

2623

1861

1703

3970

4429/5

6127

5614

1675/2

2285

4780/1

4887

5906

1971

2470

5119

4509

3779

4457

3431

6093

6429

6118

2265/3

5636

6652

2273

1651/1

3379

4582

3901

4100

2534

5713

4602

4447

3618

3964

5689

4361

2781/5

3270

4051

4897

2624

6115

4295/2

6068

2783/2

6174

2998

4273/2

2504

4274

6639

5620

3585

1662/1

4668

2927

5790

6261

5913

6053/5

5535

4746

6166

4308

1872

6213

2550

4013

5309

2206

5316

4334

4906

3700/1

1754/3

6078

6018

4876

2169

4800

3507

2544

5879

1675/1

1696

2251

6080

1967

5203

5733

2937

4549

4895

5745

3759

2599/22

1866

5527

2543

4949

4980

5869

3506

6273

3286

4129

2997

3060/1

2603

6116

2981

6211

5551/1

3200

5612

5644

5001

6090

6077

3569

2600/6

5271

5868

1909

6184

3035

6173

3505

2511

3845

1693/1

6253

2545

2265/2

3994

2505

6012

2510

2610

3939

6110

4270/10

1712

3589

2286

1976

5411

2612/3

5998

6029

3380

2299/1

6131

4568

5313

5323

5442

2974

3781

1725

4764

1935

2125/8

2589/4

2468

2702

6244

6061

6096

2940

6316/27

5717

4374/4

5434

1841/25

5992

5658

5584

4875

6164/1

4076

5936/6

6117

6076

4442/1

5627/1

3277

3902

4735

5743

6038

2602

3613

6058/1

4307

5729

5837

2467

3312

5335/6

5057

6112

6048

6193

5999

1840/16

5417

4460

2507

3388

3056

3323

4640

6010

5000

5995

3752

6091

6069

6070

3304

1652/1

5606

2503

2604

4528

6086

4127/1

6109

4911

3683

3716

4874

2502

5996

3419

5657

2497

5317

2982

4856

5447

2217

6085

6087

1840/15

4320

2506

6072

4799

5268

4491

5162

2512

4105

5720

4257/1

5728

6150

2213

4319

2237

2277

4306/2

2501

6477/2

1740

4508

4984

5449

3986

5536

6113

2469

5719

5329

6406

2980

6079

4885

4321

4527

2508

2984

5842

5810

4678

6255

6221

2500

2248

3753

2955

2688

1936

4871

3387

4967

4032

4574

2026

2499

5443

5678

5656

5668

2494

4378

1659/2

4605

3298

4864

6148

5696

3106

5026/2

2495

5897

3358

4297

3661

2922

6049

4226

6000

2025

4101

3036

3665/1

3194

4518

2224/12

3977

2509

3214

3622

4986

6308

5164

4347

3215

5914/2

5916

4252

4525

4702

6033

2878

2529

4191

4456

4390

5020

4559

6030

2496

5931

3437

3658

3962

4894

3621/2

4437/17

6550

5541

4281/1

6060

4355

5932/1

5605

3108

5734

3770

4219

3541

4759

3112

3158

4036/2

2996

3126

5898

5928

3297

2498

3105

5924

6027

3793

5346

6149

6225

3679

6679

4328

4064

6044

5326

4853

3935

4389/1

4017

5105

6011

3987/1

4969

3300

6009

3184

3196/1

5433

2995

5140

1713/1

4011/1

4228

4942

3674

3520

3427

3772

1667/3

5914/1

5914/7

3334

2312

6191

3177

5507

1659/3

3003

6247

6231

5675

5722

5147

4335

5571/26

3894

5739

2558

1753/8

5334

2757

4943

5562

3940

5501

6047

1922

1841/31

5705

1999

3030

2293

3996

5393

5786

5759/8

5270

5736/5

3359

6477/1

6007

2222

1705

4825

6320/65

4471

3646

3351

4924

2201/4

5641

4188

2661/1

5530

6008

5046

4873

2846

4604

4421/2

1643/6

5749/7

1968

6170

4395/8

2743/2

5988

4695

3363

3037

5510

6015

6515/3

4749

4801

1753/1

6210

6260

5628

3799

5531

3875

2323

6224

6491/21

3094/1

3527

4152

4761

5625

2842

3159

3604

3777

3313

5370

2117

5426/3

3293

6449

3870

5927

4543

3803

4884

5952

6050

4299

6020

1841/2

3335

4290/1

2227

3490

1663/2

4249/7

3164

3523

6412

4982

2989

5804/1

3478

3356

5693

1850

3397

2001

3554

3102

5325

3420

4207

3714

4042/1

4858

4346

5626

1671

5711

6314

5473

5475

1913

2889

6303

5994

2687/2

5332

4074

3540

4824

3452

1839/2

4286

3832

4707/9

2601/1

4382/5

3778

6321/3

5375

4257/2

5972

4012

5983

4639

4412/2

3910

3830

4382/6

5997

3584

3717

5808

3937

2844

5676

6438/4

3913/1

4040

5740

3053

6051

6304

4859

5736/4

3715

4520

3331

1841/21

6662

1667/5

3556

1914

2679/2

3204

6262

3924

4365

5213

6143

4088

4683

3693/2

6013

5054

4698/1

5560

3889/2

3510

3814

2883

2519

3314

3815

5914/6

3542

5183

5982

2238

2614

5256

3344

2561

4506

4954

2867

3089

1662/3

2851

4791

2902

2619/2

2219

3499

5485

4748

4663/1

5599

5859/1

2834

3998

4281/2

5871

4231

2983

5835

6447

1839/4

3691

3182

3580/1

2272

5026/1

4421/8

4511

2220

2874

2287

2555

3360

4436/18

1911

1684

4374/8

4395/2

3829

5732

4161/1

2948

3386

3742

3969

4325/4

2873

2816

5539

4258

2743/1

3436

3819

4965

2563

3522/2

3827

1668

3065

3142

3278

2250

3148

4680

6674

2743/3

1938/11

2560

1643/5

4386

6021

4720/3

4712/6

3362

4300

2864

4340

6489

4679

4475

3892/1

5142

5642

3395

4555

5749/1

3771

4396/8

6343

2869

3261

4985

2528

4089

4796

3179

2833

3026

4325/3

5299

3307

4157

4059

1905/4

3404

4681

6160

3738

5974

3597

3213

5911/7

3639

2559

4389/2

2924/4

2249

5899

6271

3040

5395

6214

2527

4498

4627

3922

4395/6

1901

4757

2992

5695

5978

5803/3

5821

2956/1

2221

4084/3

3009

4325/5

5603

2838

5431

4008

3954

4053/7

5160

4327

4404/9

3923

5647

5506

5736/3

1939/3

3626

5944

2866

2818

3896

1677

5701

2549

4929

3353

4479

3930

3648

2536

1857/2

5655

3125

5920

1867

4707/13

5529

5613

5845

6001

5028/1

2917

5979

5932/4

2270

3842

3398

4526

3583

4863

4461

2814

5543

2607/1

2608

2283

5127

4057

3833

5608

2903

5292

3004

2812/8

2690/2

3309

2284

3492

3868/1

5502

3429

5616

3039/2

2547

6022

2172

3656

6334

5101

5594

3768

2562

4036/3

4086

2900

4395/7

4222

3997

4545

2953

6425

2005/1

6251

2817

3046

3601

3769

1657/5

4970

3469

4563

4928/4

4524

1720

5806

3050

4198

1939/9

2684/2

2798

4418

1657/4

3109

3839

3946

4289/1

4249/5

3798

3306

1663/3

4002

2964

4719/5

6322

4706

4058

4123/2

4391

3474

5985

4000

1899

5727

5522

2676/1

3432

2815

3684

2125/9

5673

1868

2672

4928/2

4909

4935

4760

2526

6153

2229

4795

5574

5911/8

5193

3392

5308

2591/15

3642

5610

5911/6

2295

2682

6101

5272

1841/7

4663/3

1643/4

4998/1

5834

5671

3784/2

4477

4572

2979

6245

3776

5681

1660

6164/2

6359/2

3332

5379

4417

3916

5333

5848

4079/1

3966

4634

1663/5

3381

3920

4490

4183

5831

2294

4084/1

5423/2

4024

2546

1753/7

1643/2

3792

6167

3414/2

2554

5041

2895

1661/2

4785

3739

5648

6549

5512

5303

3936

2017

3828

2972

5650/3

1905/3

3862

2785

3775

4971

3879/1

2269

5561/2

4389/3

5532

4492

6352

1841/3

3570

5714

5609

4416

5003

2987

4289/2

5947/7

4141/1

4665/2

2879

1841/6

5084

5571/9

3861

1905/7

4493

4396/7

4325/6

3607

5525

3481

1941

3172

4832

6152

3503

2744/2

3818

1991

4707/15

6154

3498/2

4291/4

3441

1699

4632

5120

4179/1

2827

3355/2

4553

2518

3603

4469/1

4374/3

6317/2

4860

6233/2

2599/7

2020

2683

4432/1

4091

4042/2

5146

5947/13

4469/4

6361/4

5881

3545

5650/2

6100/1

4712/3

2990

4468/1

4030

2210

6036

6633

2823

1667/2

1940

3413/2

4830

3561

5526

2780/2

3118

3820

4571

1730/2

4294/4

3413/1

3702

4290/2

3012

5537

6089/2

5663

1662/2

4828

6014

3627

2254

4148/1

5688/2

1841/22

4469/3

3568

5932/6

6233/1

1855/2

6401

6651

3166

3955

4387

4356

4385

2244/3

4336

3957

6636

5665

4833

5480

4275

3967

5847

4499

2836

4436/6

4502

4122

4421/13

3868/2

4556

1685

5194

5956

4707/2

5611

1859/1

5215

6084/1

2233

5736/2

3476

5157

2019

4437/7

3817

1863/1

6361/3

4349

2114

2279/2

6082

5947/29

4251/3

4249/9

4085/2

1857/15

4374/2

5882

3856/1

4663/2

3191

4085/3

2601/3

1841/1

5604

5367

6400

3217

4093

4707/7

2916

3333

2296

3841

1839/7

5936/2

2000

2600/5

1841/30

4396/1

4053/3

4478

3121

6236

6002

1865/3

6200

3011

2943

4042/4

3953

3590

1723

4734

4370/3

5936/3

3958

1938/2

5571/3

3995

3767

4710/2

1678

6084/2

6098/2

4370/4

4469/8

6151

5878

2599/8

3115

5534

3093/1

5759/5

1855/3

2668

5794/1

6300

2599/5

5911/2

4250/2

4374/9

4721/5

5302

4972

5519/2

4754

4050/4

4382/1

4415/6

5136

4469/2

1662/7

2605/2

4270/5

4295/1

6157

6450

4431/1

3354

3641

5098

3094/2

5809

2591/2

4160/1

6100/3

5936/4

5191

3887

5571/8

2539

6140

4249/10

4291/2

3877

6237

4370/5

2599/3

4029/1

4251/7

1865/4

4658/1

4291/1

1982

5911/9

4005

4353

2599/2

4126/1

6034/1

1905/5

5803/1

5674

4712/8

3500

3558

3801

4468/3

3066

6254/25

5749/5

1657/3

5571/5

1657/2

1654/2

3974

5135

4291/3

5195

6274

2601/2

1841/4

3973

3606

3594

4085/5

3645

5749/9

4168

4630

4395/13

2703/8

5274

4270/9

6122/1

5446

4371/2

3774

3762

1908

1973

2244/2

6099/1

2255

6240

5749/6

5737/1

5794/2

5704

1662/5

3978

1839/3

4938

3055

3262

4055

1840/18

5759/4

5795/2

5173

2845

6183

2660/1

2279/1

4899

6254/7

4599

4165

1839/9

4583

5036

1863/2

6361/2

4635

5039

5870

1841/5

4370/6

5617

2703/9

5153

5749/3

5150

5692

5571/4

6254/1

6171

3107

4213

2693

1857/16

4845

5629

5109

4789/2

5445

4552

4251/2

3252

4642

2209/1

2901

3062

6284

5883

6067

4595

3047

6430

3592

1754/5

4124/1

3372

2253

6217/1

1662/4

5749/2

4631

5986

3980

3785/3

2407/1

1977/1

4306/1

3700/2

3926

5022

2843

4755

5328

2304

5749/4

2694/2

6254/8

3021

5911/5

6461

5826

4290/3

4382/2

3692

4290/4

6185

5174

5002/1

5002/2

3785/2

1857/6

4429/8

5520/2

5523

5508

5483

3117

5437

6219

4337

1852/2

4629

4053/4

3509

4966

4603

5172

3888

4053/5

3092

3051

5953

4496

5419

1651/3

4199

3890/1

6316/4

1754/6

3621/1

4194

5976/1

3514

4826

3987/2

2881

5631

4380/10

5519/1

2973

5524

4523

2316

3196/2

3564

6073

3285

3565

5242

4370/2

6335/2

4705/2

1651/2

3663

4042/5

5151

5448

1731

4500

1857/3

4707/5

3948

3346

4743

6452

2671

5083

3459

4251/8

4808

1951

5858/2

6453

4931/1

4409/11

5533

4208/2

2694/1

4469/5

3291

4851

3821

4421/1

4233

5915

4277

2985

3831

2548

2516

6249

4210

5918/1

5319

4251/11

5561/1

5958

1753/5

4517

3867

4412/16

3288

5955

5335/3

2230

3199

5125

3884

3664

1662/6

4431/4

3068

5124

2930

3041

4374/5

6234

6316/3

4256/12

6316/7

3548

4370/8

5624

2912

4395/9

1717

4701

5490

6526/9

4410/5

4896

3355/1

1939/5

1839/5

3477

1706

2703/4

4108

4463

4380/8

2515/1

3071/2

5165

6155

4685

4425/16

3116

4220

1862/3

1923/3

1955

1841/23

4094

6088/6

6316/5

2303/1

4396/2

4396/16

2958

6675

5509

2820

2831

3720

6316/9

4641

6456

6316/19

4469/6

3414/1

3462

1939/4

5040

5359

2738

3794

1862/2

5804/2

5468

2029

4573

4554

4468/2

5836

3904

4223

6025

3941

6340

4857

2749

4914

3084

3515

3927

3389

5639

2591/11

4773

2959

1840/10

2265/1

5813

6165

3878

3061

6405

3080/1

3780

4049/2

4054

4953

1939/2

6481

4310

3350/2

5638

1926/5

5163

3406

6316/25

4380/7

4380/6

2552

6316/24

2819

4136

3104/1

6316/6

3989

2491

4374/11

2281

1707

5911/11

6421

4550

4847

3950

3666

5619

3750

5885

1862/4

4495

4162/2

4396/9

6071/1

5099

4933

4437/11

4915

3749

5233

4854

2619/23

6424

1702

6637

5914/3

4375/2

3088

4396/3

1663/6

6040/1

3201

5324

6203

4908

3851

3025

5839

1918

5207

3495

5372

4249/3

2591/14

4087

6248

4567

2839

3535

4766

3885

4628

6004

5911/12

2591/12

4276

5418

2224/8

5571/32

2999

5635

4371/4

4558

5825

6320/62

2278/1

3546

2591/13

4251/12

5597

1857/4

6316/30

4412/6

6254/27

4910

4431/9

4154

3837

5298

5600

5586/1

4166

5749/10

4380/5

1840/11

6032

6268

2859

2880

2929

4956

2977/1

3421

2598/33

2611

4737

5895

1938/3

5911/1

5759/6

2591/10

5960

4380/4

4665/10

4893

1663/8

4079/2

4396/4

5571/30

6168

2598/35

5935

4380/9

4140/1

1662/8

5571/14

1722

3310

5377

5846

5196

6680

5888

4721/7

6316/10

3654

2591/31

4431/15

3453

1719

5827

5206

3680

5957

5789

4103

5450/1

2022

2991

3287

5691

4626

5369

3933

5970

4225

5947/39

5737/2

4665/3

3596

4425/26

1841/15

6388

5571/13

4425/25

4294/2

2928

1981/2

5630

2030

2666

5946

4370/9

6320/67

1841/18

6275

4437/19

4380/3

5009

5477

2619/13

1841/27

2829

5805

3640

1840/9

5571/12

4357

2583

3134

1938/10

4646

5925

5911/10

3516

3766

1840/14

1981/1

2871

1839/12

2675

6320/64

4779

4514

5210

5518

3751

3942

2863

5571/15

4848

1841/17

4425/34

4840

5770/1

2826

3598

4256/5

3473

3949

4072

4620

4617

3732

2584

4720/7

4395/11

3736

5759/3

3067

5818/2

3708

5008

2591/26

2966

5315

6678

4850

6286

5571/22

5087

2830

4724

2591/27

4270/8

2591/28

4425/4

4372/3

4975

4955

4085/4

4932

2599/13

5488/2

2325/1

6254/2

5800

6254/18

1852/5

3480

5615

3393

5770/2

4425/17

3130

2755

4647

6037

1980

1928

3394

3919

4037

5476

5361

2986

1864/2

4160/2

2704

5550

2113

4410/4

5703

2325/2

6254/17

3183

4270/4

2854

4396/15

5491

2607/3

1652/2

5212

5571/19

3059

4425/21

4268/3

6420

1865/2

1956

4522

5331

2872

6138

4892

4376/1

4610

2170/1

4810

1989

2911

2601/6

5571/21

2522

5716

6227

6034/2

3944

3865

5082

4425/33

5205

5715

3488

2619/14

2914

2600/4

2788

4469/10

5571/7

4901

2224/9

3846/1

5391

4879

3876

5687/2

1938/5

1670

6209

4261

3741

6057

1857/9

1987

5128

2224/11

5392

2934

3529

4750

4415/4

4827

5687/1

4060/2

4936

1965

1948

4270/3

4944

3667

2674

2848

1926/3

3636

6254/9

3573

4844

5216/1

1926/4

5781

4294/1

4720/8

4375/6

4436/20

4738

4431/11

5432

1925/4

4740

4707/12

6254/20

6226

4712/9

4325/2

3871

3501

6254/26

5515

2301/1

3198

3031/1

6307/1

1839/6

4941

2915/2

4224

5250

4404/7

2599/11

6019

6316/11

6254/21

2164

5921

3017

1926/1

4147/1

4551

3104/4

3127

3120

4323

4745

1919

1698

4415/5

1921

4077

5059

4494

1652/3

1912

4376/2

1938/6

5019

4415/1

4294/3

5029/1

4203

4229

3027

4437/15

2600/3

3855/1

5884

5627/2

2591/16

4429/4

2214/3

1988

4033

4425/22

1926/2

4719/3

3608

4689

3538

1925/1

6331

4657

3081

6239

2703/7

2605/3

4026

5077

4376/3

5138

4586

1924/2

3104/3

1929/1

4256/2

4215

1938/8

6306/3

6040/2

4181

3858

4420

4015

1857/12

4376/4

4380/2

6254/3

5697

4865

4794

2600/2

4718

5945

4010/1

2024

4516

4450

5571/31

1667/4

4372/1

4616

3555/1

3843

3609

4234

2490/1

3039/3

4469/9

4138/2

4269/5

1984

4098

4377

4351

6035

2886

4890

4682

2703/6

2865

2288

2893

4372/2

4415/2

4039/1

4111

5016

4435/1

5211/1

2591/24

4106

4720/4

4425/32

5111

2166

4501

6059/1

2841

5122

2591/21

5088

3900

4957

3655

6283

1975

4050/5

2956/2

6208/1

3550

4431/8

2952

2521

4425/29

2198

2591/23

4694

2226

2870

2703/5

4405/1

4045/4

3082/1

2591/19

6053/2

4408/14

2004

4429/3

2607/2

1860

3617/3

2591/22

6442

4425/31

6089/1

5654

2224/13

5257

4227

2591/20

2591/17

2591/18

6144

4425/13

1939/8

6218

4354

2302/1

1939/6

6417

4625

2703/2

4113

1665

2492

3863

5218/1

1924/3

3455/1

2707

4842

1949

4027

3701

4344

4404/6

4425/12

4696

5192

4128

4045/2

1925/3

3368

3176

4404/4

3448

3734

4440/1

5811

1974

3602

3886

4376/5

2268

3932

5021

6052/2

2617

4665/4

5202

3685

4507

6444

1904

4513

3006

5557/2

4109/1

3162

6288

5043

4050/1

3537

6282

1925/6

3644

4510/1

5954

4371/6

3813

6083/1

1944

4395/10

4085/6

4960

3634

3318

2599/10

4402/8

4404/5

2517

6201

3185

4751

2224/3

5587

4400/3

4612

1939/7

6059/2

4458

4104

3364

4400/4

4664/2

3638

4483

1841/9

4178

5841

1938/4

4270/6

4402/5

4660/3

4256/4

4767

4402/4

4977

1841/24

5252

3153

2852

5413

3361

4375/7

6177

5976/2

4886

5410

2743/5

5557/1

6316/1

2488/3

5922

2892

4423

4402/6

5321

5640

4402/3

2861

4816

4396/10

4578

4964

3624

4437/18

2297/1

3180/1

6206

3835

2016/4

4402/2

4846

1947

5295

5397

4402/7

5006

3907

4400/6

6265

1925/2

4400/5

4425/38

4425/39

1663/7

4280

4981

4441/2

6316/20

6254/4

1920

3082/2

3180/2

4829

4256/7

3044

2300/1

5110

6254/5

4503

2585/4

4412/7

4615

5930

4396/12

5023

3971

3045

4400/7

4425/37

6491/19

4529

4409/3

4396/11

2619/50

3188/2

1924/5

3549

6130

2855

3001

6054

4590

5961/1

3811

3600

5829

2898

5514

3076

2751

5403

4562

3988

5742

4707/8

5633

4812

2619/56

3539

5498

3128/2

5880

4396/17

3010

1924/6

5478

4169

6426

2599/16

2309/1

2036/2

4928/1

4838

4425/7

2599/17

6254/23

3808

6254/15

4723/17

5792

2585/3

1859/4

2585/2

2703/1

3719

6289

2165

3348

5886/1

2994

2214/6

6399

5832

3451/2

3433

4425/3

4719/2

2960/1

4472

4421/3

5079

5497

5637

4025

2685/2

1697

6243

2988

5495

4421/6

5407

6315

4452

1917

4439

3463

2224/14

4364

4705/4

6254/22

3755

4251/15

4487

4609/1

6254/16

4485

4811

5812

4156

4991

5571/20

4038

5356

5586/2

3016

4425/36

4804

6258

2599/15

2599/14

2977/2

3637

4266/1

4431/10

5565

5571/23

6129

5067

6328

4110

4721/14

6254/10

5179

4436/19

3072

5441

5422

4736

4474

4600

5314

4665/9

4371/7

3617/2

1841/10

4425/8

3665/2

6119/2

5289

3635

5269

3704

5938

4338

2793/3

1729/1

2703/10

6329/2

6493/2

2935

4557

4512

4412/17

5184

4370/10

5568

3385/1

4784

5161

3947

6238

6269

4400/2

5310

4187

5645

3581/1

3724

6339

4831

5024

6223

3552

4878

2957/2

3906

3806

5396

1859/3

2667

5929

3880

6081

1927/1

1855/5

6202

1990

1691/1

6254/14

6441

6132

4688

3812

5572/1

4435/3

4782/1

2619/44

5571/24

3551

4022

2408/1

1753/3

4256/6

4205/1

2116/1

5923

2965

5859/2

4260

4822

2224/10

3993/1

4454/2

2599/9

5028/2

4425/11

4437/13

4399/2

1718/2

2619/47

5702

2619/46

1718/1

4370/11

5840

5458

3905

5062

6128

5707

5738

5044

5833

6276

3687/1

5287

1903

5571/25

3023

5759/2

3629

4521

3580/2

2619/45

4167

4412/4

4762

6229

5276

6359/3

4399/4

5965

3855/2

4269/4

6330/2

3593/2

4431/5

5344

3308

2888

6098/3

6423

1857/5

4201

4396/13

3070/2

2619/48

6311

5795/1

4409/9

3163

4371/5

6220

4399/9

1945

5981/1

4056

3382

5219

5589/1

2619/49

4149/1

4425/30

2923

3173

6493/1

2240

1885/2

3022

3897

6254/11

5937/1

3682

1943

5937/2

5390

6316/16

4431/3

2575/2

3423

4399/3

6320/33

4409/5

4408/12

6519/2

4575

5201

2939

4148/2

4710/3

4560

4099

2924/2

4102

3024

5467

3524

4741

2489/1

5496

4139/2

2862

1682

2605/4

6281

2777/2

1839/11

5967

5741

5034

5409

2291

3079

5601

6162

3031/2

4817

3572

3623

2599/1

6427

2409/1

4725

5045

4371/8

5731

2949

2216/2

3292

4421/4

5911/3

4707/6

4399/8

6088/2

2116/2

4399/6

2752

2599/4

5694

4839

6122/3

2612/2

4138/1

5251

4484/1

3096

6088/3

3599

4053/9

5966

6333

4212

5505

3711

5421

6186

4974

4399/5

6137/1

3681

5481

3562

5454

2298/1

2915/1

4146

4251/10

4163/3

4728

4408/8

3628

4402/34

2612/1

4577

3630

2223/3

2028

4486

4053/6

2605/1

2743/6

6089/3

4269/3

4601

1864/1

5297

5366

5425

5159

3899

5029/2

6330/3

5055

2216/1

5936/5

6088/4

2599/19

4821

5371

6454

2748

3454

4028

4425/10

4648

4539

2600/1

6316/17

5107

4350

4650

3840

3525

4249/4

4400/1

4429/9

4809

2747

4703/1

3709

6161

4537

6156

3534

2215/2

3489

4256/11

3882

4687

6270

4399/7

4705/1

1878

1840/1

6266

6338

6139

2575/1

5358

4534

3761

2703/3

6316/21

3301

5989

1673

4092

4538

6419

2167

4707/4

4541

4251/16

5828

4547

5031

4402/36

5145

4536

4400/9

3848

5947/47

4973

4085/12

1857/10

3103

4723/15

5267

2215/1

5230

6320/50

6088/5

4256/13

2684/3

2796/2

4535

4421/7

3895

4587

3350/1

5360

5290

4107

4721/2

1994

4400/13

3698

5015

5822

5521

4540

4532

4752

5189

5343

4425/19

5223/3

3472

4576

5288

4609/2

4912/2

4050/6

2018/1

3917

5474

4786/2

3422

3042

3874

6026

5852

3578

3087

5964

2493

4251/14

3544

4774

4649

5963

3758

3898

4388/2

4412/1

2232

1857/13

4777

6083/2

4721/13

4084/2

1996

4530

1692/1

4533

5487

3605

2661/2

4710/4

2787/2

5911/13

4614

3731

5260

6230

5623

4352

2537

4388/1

5513

4415/10

6320/27

3577

6136/1

4433/1

4269/2

3266

4820

5934/1

5838

2684/4

4707/16

6320/19

5555/2

5368

4358

1862/6

5823

3972

3737

2787/1

4720/2

2812/7

5116

5649

2224/6

4531

4412/3

2231

6320/17

4425/23

4739

6108/1

2023

4598

4402/18

6320/63

3043

4783

6204

4205/2

4402/23

4402/38

4722/9

3653

4408/20

4404/13

4819

4404/17

3943

4402/19

5305

5209

4402/24

4747

4402/16

4362

4382/7

3976

4149/2

4402/26

4404/20

4405/18

4402/30

4402/22

4542

2669/1

4402/25

4404/10

4731

4404/19

1959

4624

4402/17

3104/2

6345/2

4405/22

5244

4404/22

1746

4400/20

6232

3838

4348

2932

4454/1

6137/2

5229

4913

5947/3

2012/6

5493

6197

4400/18

5158/1

4912/1

3847

6306/4

5198

4437/9

4425/6

4786/1

4251/9

5947/24

4703/2

3757

4401/23

4406/1

5682

3039/1

6316/15

2021

4267

4660/5

2607/5

5465

3765

4963

4401/15

4402/9

3095/2

5357

6290

6670

5365

5643

3725/1

4401/1

3396

3496

2882

2002/1

4778/1

4382/4

4405/13

4360

6455

5342

6121/1

6285

2209/2

4400/16

2224/7

4798

3695

4049/3

2962

4841

6494/4

5598

1924/1

4722/4

4046/2

4891

2310/1

4425/28

6673

5520/1

5017

4401/10

6320/32

4239

5962/1

2616/18

6119/1

6045/2

5479

1997

2012/1

2616/17

4782/2

6320/3

6045/1

6122/2

2598/34

6121/2

4405/21

6316/18

3844

4476

4268/6

4987

5987

4435/11

5296

4138/3

6088/7

6476/2

6254/12

2616/16

5027/1

2931

3696

4722/8

2214/1

2616/15

1998

3807

3764

1857/8

1993/1

3070/1

3279

3119

4135

2616/14

4314

5588

3329/1

1859/7

3099

1841/13

5177

5306

1669/1

6307/2

5572/4

4415/3

6198

5634

2957/1

3336/2

3058

4727

5926

4401/20

3952

2616/13

6316/29

4776

3248

4404/16

4216

4264/1

2963

4889

4254

5942/2

2954/1

4211

2538

6212

5064

5051

3391

3633

4721/12

4872

4402/15

4441/3

2599/6

2224/15

5412

4404/3

4510/2

6320/37

4437/3

2615/1

4652

4722/5

4250/3

5018

4771

5291/1

5975

5264

3327

3186/2

3231

4268/4

3652

6100/2

3326

3610/2

4480/1

4268/5

6316/12

4722/12

3987/3

4723/9

5499

4046/3

3385/2

5918/2

4396/19

5859/3

4723/7

5364

4431/13

5385

4732

2598/6

2311

4468/4

5545

4430/2

4237

4425/9

3355/3

4425/18

5239

3581/2

4968

4251/4

3703

3712

4723/5

6445

4723/2

2776/5

5224

3849

2850

4251/5

3721

5197

4705/3

4405/9

4797

4722/6

5887/1

5887/2

5486

4408/4

4723/4

6126/1

4723/3

5464

4249/6

3687/2

4425/5

4407/10

1855/7

2126/1

4425/27

5572/2

6316/14

4402/14

4441/1

1923/2

4421/10

3370

2223/5

3371

5961/2

4251/13

4408/5

4270/2

4723/10

1927/2

5093

4686

5572/3

6320/48

2513

5398/1

4400/11

5416

5947/17

1693/2

6320/38

3317

5261

4405/16

4408/2

5208

6316/22

4436/8

2835

2735/1

4049/4

3365

4992

6254/24

3722

4401/17

4139/3

2234

4266/2

5204

5933/1

1856/2

2589/5

4421/5

4408/3

4045/1

4722/3

5452

4404/8

4712/5

2615/19

4778/2

5981/2

1672/1

6207

3336/1

2223/1

5947/48

4431/19

2776/3

6088/8

6316/32

5402

1857/7

2003/1

5007

4405/8

3494

3337/2

2615/18

3226/1

5178

5406

5035

5457

1841/14

2278/2

4406/2

3337/1

2615/17

4085/11

2475/3

4401/14

4375/4

2615/16

2224/4

4404/1

4407/4

2615/15

5683/1

4139/1

4405/25

5381

6159

4720/1

5265

3694/1

6074/1

2714/3

2890

4404/21

3547

5063

4712/2

4270/7

2599/12

4410/3

4415/7

4206

2598/7

1855/6

5398/2

4137/1

5456

4404/26

4995

4721/4

4402/31

4404/14

4241

4707/11

4780/2

4412/18

4411/1

3160

4405/7

4421/12

5190

4250/4

4045/5

4435/4

4415/11

4400/15

2214/5

6316/13

6320/54

4405/23

5027/2

4870/2

4405/17

4045/6

5341/1

4431/7

6320/39

4144/3

4409/7

4437/1

5180/2

2676/2

4722/7

4407/8

2012/5

4436/1

3226/2

5747/2

5933/2

4407/14

4433/2

6317/1

4412/9

6511/1

6521/1

6504

6602

6510/3

3008

3144

6515/1

1925/5

6511/3

6491/15

2247

2789

4374/1

4921

1961

3054

2264/3

1939/1

4414/3

2615/20

4412/15

6120/2

3484

2777/1

4292

2703/11

6397

2600/9

6349

6367/4

6384

6367/8

2875

5415

6526/3

1865/5

5576

4425/1

2202/22

2599/18

6522/2

3147

2784

6363

6523/2

6254/19

3617/1

6321/2

2781/4

4594

4268/2

3707

6511/2

1753/6

5948

4256/9

1657/6

5862/5

5748/1

5947/22

1735

2812/17

5246

4807

4436/11

2857

6492/2

1714/1

4619/1

4806

3080/2

6510/2

3706/1

4930

1840/13

4866

4805

5318

2885

6163

5862/2

2856

5669

4414/1

4453/2

4085/8

3913/2

3165

6491/22

5947/35

1857/11

5339

1875

4370/12

3129

2692

3879/2

4078

5886/2

1716

5558

2778/1

6222

6355/8

1754/8

6215

5345

2812/6

1655/2

6205

4469/7

3690/2

4837

5760/2

4437/20

5225/1

4818

6428

5336/2

5170

3705/1

3945

5947/25

1841/20

3197

2811/1

4437/10

4375/5

1930

1841/28

4888

3091

1986

6320/40

4370/7

6316/31

1905/2

3756

4256/14

3233

6318/1

2208

5399

1739

3889/3

6199

2743/4

6235

5400/1

5068

4437/14

2228

4544

1916

5736/6

4836

3243

5980

3242

5405

5450/2

4049/1

3619

4710/1

2954/2

3078

4029/2

3161

4294/5

4395/12

3007

5962/2

3560

5069

5503

3057

6494/3

5373

2263/2

4928/3

3249/1

2849

6108/2

3013

6521/3

3222

5492

5158/2

4112/2

6141/1

5511/1

1756

4489

4653

2891

5484

3615

2896

4396/6

3718

5335/4

4380/12

4488

2126/2

4726

4396/18

4396/14

4115/1

2313/2

4437/5

3710/1

3094/5

4436/16

5336/1

3809

2553

5065

2305/1

5066

3048/1

5014

1924/4

3728

3260

5061

5300

4406/5

2033

5388

3171

5262

5947/44

5947/36

2032

5914/5

3385/3

6074/2

2811/2

6136/2

5453

4421/9

1841/26

2832

5504

5455

6443

5511/2

4114/1

5047

3249/2

4793

4436/4

3238

4703/6

3224

3048/2

5489/2

6492/1

5408

4268/1

3610/1

1840/8

3094/3

3186/1

4405/10

4722/15

3689/2

5466

5228

5569/1

3892/2

4658/2

3241

1960

5571/27

3064

1855/1

1841/33

5566/3

4050/2

5947/50

3230

5010/1

1841/29

5221

5263

3341/1

1656

4118/5

4400/10

4406/4

1852/3

4412/12

3632

5222

2002/2

5070

5259

1863/3

5401

2317

4990

5571/28

3228

3521

4719/6

4163/1

4660/4

3341/2

3229

5341/2

3094/6

5376

6541/2

3247

3697

3329/2

3295

2012/2

3280

2615/14

5100

3881

4406/3

2787/3

4401/13

4414/6

5976/3

2615/13

5947/23

3853

5571/29

3239

3810

3850

3114

5439/2

3856/2

5776

4144/2

6158

3276

4468/5

4408/22

5074

4264/2

4401/9

3938

1856/1

3274

3610/3

4406/11

3250

4400/12

3246

4989

6121/3

3128/1

1852/4

4468/6

5258

5380

3245

3883

2735/3

5255

4994

3258

1862/5

6320/5

6217/3

1841/32

5773

5025

6320/57

5048

6438/3

4127/2

1938/7

1642

3094/4

6263

4405/19

3244

6320/8

5589/2

3075

3236

4179/2

3086

4436/13

4744

5482

3038/4

2016/2

3860

2619/57

6320/66

1714/2

5060/1

4149/3

5737/3

6320/42

4266/3

1841/19

4425/24

4251/6

3038/5

4402/37

5914/4

2690/1

4925

5340/2

4407/1

5241

6228

5683/2

4375/3

4693

4249/1

4376/7

2607/4

5188

2599/20

6088/9

2523/3

3710/2

2223/2

6320/52

3788/2

2003/2

4429/6

4298

5459

3699

5387

2018/2

4431/2

5240

4414/2

4436/9

3956

4425/15

3235

6463/1

5050

4115/2

2599/21

2292/2

6463/2

5247/2

4140/2

3074

5010/2

4770

3913/3

5595

6320/11

5335/5

5049

5227

3038/3

1691/2

6241

6320/24

5211/2

5494

1907/9

4263/2

3168

6320/21

3133

2778/4

4723/8

1865/7

6320/23

1864/3

3873
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4161/2

4712/7

6320/14

5463

1862/8

4619/2

6320/26

2764/4

3005

5571/6

3983

4045/3

3275

6320/7

3315

4998/2

6264

6320/45

4400/21

1907/2

3729

6491/7

4435/10

5072

3208

3316

6320/16

4245

5058

5488/1

4425/14

5462

5374/1

3019

1859/5

4481/2

3725/2

4437/2

5038/2

4497

1907/10

1907/3

5389

5947/49

6254/13

6320/13

3038/2

4109/2

4333

4425/2

1859/6

4843

4437/16

4404/18

2894

6491/18

6320/55

4259/2

6320/10

4409/12

1713/2

1907/6

4723/12

4699/2

4019

5187

3223

3903

3555/2

5071

3240

4437/12

4436/15

5231/2

6267

3093/2

1840/4

2487/2

5060/2

4778/3

4256/8

4409/1

5225/4

1840/5

6562/2

4408/18

5038/3

5113

3180/3

5038/4

2924/5

2868

4404/28

4408/23

4436/2

4412/11

4436/14

4988

4382/8

4442/2

1863/4

4406/9

1862/7
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2590/4

4406/13

5353/2

5220

4018

3227

5469
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6573

4256/3

4789/1

5947/26

4404/25

4408/10

4431/18

2778/3

6593/3

4609/3

3060/2

4931/2

1862/9

4733

5470

2598/38

3265

1692/2

3253

4401/2

2655/5

4703/8

4366

6254/28

4109/4

5094

4613/4

4431/16

4163/2

1855/4

3251

3015

5186

6320/46

6320/43

4412/14

4721/1

1840/12

2214/2

5472

1907/5

5225/2

4126/3

3621/3

3085

4050/3

4249/2
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2320

6084/3

2669/2

4240

3211

4400/14

6099/2

3891/2

6316/33
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6126/2

6320/49

6320/47

2600/8

4434/8
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5216/2

3014

4425/20

6320/41

4041
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6586/2

4434/3

3730
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4068
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3294
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4405/12

2126/3

6320/6
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4721/6
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4405/14

4414/4
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5335/2

4251/17

4436/5

4402/33

4404/27

4619/3

5942/3

4415/8

2954/3

6317/5

6528/6

5471

4434/5

4382/9

1840/3

1907/4

1857/14

4698/2

4126/2

4147/2

2735/2

4149/4

4432/2

4376/10

4721/8

4376/11

4114/3

2214/4
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5232
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3273

2591/44
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2591/42

4380/11

2591/45
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2591/47

4619/4
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2591/39
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6318/2
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2591/43

6141/2

6317/4

4707/10
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3232

4376/8

2591/41

4480/2
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4722/14

1862/10

6491/13

3890/2

2591/48

2591/38

3705/2

4281/3

2591/40

5775

2591/46

2657/9

1925/10

2589/3
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4435/2

2626/2

1841/12

2781/3

2599/23
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6254/29

5278/2

2782/2

4434/6

2303/2

5400/2

3706/2

4926

4401/7

4401/25

5461

6042/2

5231/1

2298/2

4719/4

3430

5596

4405/20

1925/9

4405/26

3132

2598/37

3210

2490/2

4730

1841/16

1865/6

3690/1

4039/2

5225/3

2779/5

5748/2

1672/2

6528/5

1692/3

4438/2

4242

2601/5

1840/6

2489/2

2307/2

4401/16

2590/3

5338

2408/2

2308/2

2616/1

4729

2407/2

4020

4446/2

4243

4434/7

2409/2

3872
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2224/16

3411/2

2777/3

4401/6

4161/3

1938/9

1993/2

4435/8

4400/8

2600/10

5363

2319/2

4114/2

2305/2

1907/8

5218/2

2300/2

5011/2

4434/1

4720/6

4253

6053/4

2514/2
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2601/7

4256/10

2301/2

1672/3

1841/11

1841/8

6578/3

1859/2
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2297/2

4404/23

6552

4405/27

6553
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4255

6578/2

6089/4
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4400/17

1925/7

4712/12

2599/24
2310/2

4703/9

3455/3

4412/5

4141/2
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4721/9
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4723/14
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6672
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5538
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4412/10

4720/9
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2776/2
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4402/35

4402/39
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6528/4
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4431/17
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Урбанистичка регулација

Регулациона линија

ЗАШТИТНЕ ЗОНЕ И ПОЈАСЕВИ

Извориште водоснабдевања

Заштитни појас регионалног водовода

Заштитни појас транспортног гасовода

Зона забрањене изградње

Зона ограничене изградње

Зона контролисане изградње

N

Л Е Г Е Н Д А

ГРАНИЦЕ

Граница планираног грађевинског подручја

Граница катастарскe општинe

ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

Становање високог интензитета

ПОВРШИНЕ ЗА СПОРТ И РЕКРАЦИЈУ

Градски стадион

Површине за становање

Становање средњег  интензитета

Пoвршине за мешовите намене

Зелене површине

Верски објекти

Друге  површине остале намене

1

Површине за индустрију и производњу

Површине за комерцијалне делатности

Трафостаница 35/10kV

Извориштe "Кисељак"

Површине за привредне делатности

ПОВРШИНЕ И ОБЈЕКТИ ЗА ТЕХНИЧКУ И КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ

Зелена пијаца

Хришћанско гробље

Површине за туризам и угоститељство

4

Комунална зона "Ивак"

2

1

Главна мерно-регулациона станица (ГМРС)

1
2

Бањски парк

ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

Огледна поља института

2
1

3

ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ

Шума "Микуља"

Резервоари

3

Становање у функцији туризма

Градски спортско рекреативни центар

Локални спортско рекреативни центар

Специјализовани  спортско - рекреативни центри

"Колонија"

" ул. Индустријска"

"Шума Микуља"

"Језеро Кудреч 1"

"Базени"

4
5

6

Заштитно зеленило

4
Парк шума

5

Сквер

Градски парк

ПОВРШИНЕ И ОБЈЕКТИ ЗА САОБРАЋАЈНУ ИНФРАСТРУКТУРУ

Друмски саобраћај

Саобраћајне површине

Пешачка зона

Аутобуска станица

Железнички саобраћај

Ваздушни саобраћај

ЖС
Железничка станица

Железничко земљиште

АС

А

Мерно-регулациона станица (МРС)

3

ПОВРШИНЕ ОСТАЛЕ НАМЕНЕ

Становање ниског интензитета

Социјално становање

Шума

ВОДНО ЗЕМЉИШТЕ

Река

Поток

Р

П

Језеро

Ј

Приобаље

ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ

Површине за рекултивацију земљишта

Пољопривредно земљиште

1

Ватрогасна станица

3

Граница Измене и допуне Плана генералне регулације за Смедеревску Паланку

Површине уз брану

 Објекти хидротехничке инфраструктуре

ППОВ

4

Постројење за прераду воде (ППВ)

Бунари

2
1

Површине посебне намене

Посебна  намена простора

1

2
3

Железничка пруга

ШЕМА ЛИСТОВА

Лист 2.б

Лист 2.a

5
Заштитно зеленило

Заштитни појас далековода 110kV 2x28.5m

Заштитни појас далековода 35kV 2x15m

Заштитни појас железничке инфраструктуре

Основна школа

O1

Објекат јединице локалне

самоуправе и локални центар

Предшколска установа

Површине за објекте државне и локалне управе

Површине за образовање и дечју заштиту

Средња школа

Објекат полицијске станице

Општа болница " Стефан Високи"

З1

Површине за здравствену заштиту

К1

Површине за културу

К2

У2

У3

У4

O2

O3

У5

С1

Површине за социјалну заштиту

Музеј

Центар за социјални рад

Библиотека

К3
Градско позориште

К4
Архив

Електродистрибуција

Институт за повртарство

O4

У1

Општински суд

Дом здравља

З2

ЈКП Водовод

У6
Остале  јавне службе (Хидрометеоролошка станица,

објекат фонда за здравствено осугурање)

С2

Центар за физикалну медицину и рехабилитацију

З3

ПОВРШИНЕ  И ОБЈЕКТИ ЈАВНЕ НАМЕНЕ

С3
Црвени крст

Дом за стара  лица

Пошта

Дневни боравак "Пуж" - за особе

са посебним потребама

С4
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Ha ocnony 'i;r. 46. clae i. a y Be3LI ca liJraliol,{ 27. -laxolra c ilnarrripnrby ,{.i u3rpaAriu
("Cryx6eul{ rjlacHllt( PC", 6p. l2lCg lr B1/09-iiciipaBi(a, 6111IC-YC.24.1\1. 121112,42113-yC,
50/13-yC, 98/13-yC, 1321111,145114,83118,31119,37119 -Ap. 3axon,9120 rr 5212i) r.{ LrraHa

40. Craryra onrrrr.rHe Cuegepeacrca fla-'rarma, ("MCJ1,, 6p. 9 120 1 9),

Crynuruua or[I'I'LIHe Cricgepe;cxa lla:rauxa ila ceAHur{u ol(pr(aHoj 09. cenr-el,i6pa 2022.
rol1firre, 4ouela je

cI..j1]/ritI/

CI {4 3 PAf; {,i rt :}} &,t E I,iA I,1 li C { ry HAi { Ji r\I{ A ir Ii F{ tr p A fi itr{E
Ptrf y;TAI{I{JE 3.rt C V{frAE tstrts Cf(y ffi ,4 JIA FIKy

'{.1:ir-lr i.

llpracryria ce u3paALI tr4snreua H r{onyHa trlrasa- reHeparrHe oery;raqiaje sa Cnie4epeBcr(y
lla,raury (y 4arseu reKcry "L43b,re*ar Aorryrra lI.naua,,).

H"r:au ?1"

tr4uwJujatua rpaHaua o6yxnara tr{:uena n /xoryrra lI:rana je ucroeerHa ca rparrr4rloM fharia
reHepanHe pery.nailaje sa Cue4epeBcr(y lIa,raHr<y (lvicn 6p. 1612013,912019 w 412A2\.

Korraqsa rpaHrrua 6uhe 4eQuuacaFra y Sa3ri Ha_LIpra Il:raua.

Ll;rzrx 3"

il:raiicxli lloxll,teHT Br.lrret pe4a xoja je ocuoe 3?L Llspal:\t Li:l,reua i.i AollyHa l1:raua je
llpocroonu rrraH orruirrane ciire4epeBc(a ila-u:'.Hxa (MCJI 6p. 1612010).

I4sx{eHe I{ AolyHe rI:raiia lte ce paEHTV Ha oBepeHn},r riaracrapcKi{},r t7 KaracrapcKo-
roriorparfcKl{lvl lloAnoral\4a y Ai'lruTaJTi{oru o6ruxy, r(ao ri Ha a}KypHr4u reope(tepeHqr{pa}irrM
oprorforo iroAnoraMa, ca1-eJILITcKI{x,I cHr{N,iq[x,ia r.i:rir KapraN,ra n: nocrojehax reor.parpcrcux
ilri tp opltaqHour{x crcre},{a.

"i.-TilI'-i..

lloralt1xoli I43paAe TIJIaIICKGI !oK/i{e}ir& a3 aiJrarla 1. oee o4-nyxe [prcx,reHl4Ti4 c:regeha Har{eJra
r{ qr{JbeBe rrnaHaparba:
1' Paquoualuo icopuruheme 3eMJri{[rra uoAcTrir]arieM Mepa yp6ane o6uose u

pel(oHcrpyKuEje I(po3 onrl4l,'lvsa\ujy xopuruhersa nocrojeh.. .puliaurrrr.r.or. 3ervr,T,Hrrrra;2' rlpon'teuy HaMeFIe norborlpaBpeAHor 3elfJ6rirrrrir. y rpa!enzncr{o Bprxr.rrrr caNro r.isy:erHo (y
clyuajeeuua o3aKorrera o6jexara i4 rp. r{aAa:a lo nocroj, q"rr.ro4uo onpan4ame)3 3aurrara u orplKaBo r<opuruhelte [pI4ponrax 4o6apa r{ Herrorperirr{x r{yJ.]Typuux 4o6apa;4. Parruo,a,'iiro i4 orplierBo xopi.,uhes,e o6rron.*aBlix pecypca;

5' ilpeseaquia TexFIt'ILll(o-Texllo:roiirreli uecpeha, 3Li-ni'tLrrLr 04 iror(apa i.i ercnro:u.ja,
3:tlrrliTel oI ilpllpozli{ax HerlcloIa-, o'iiiirali,a}i)e y3poI(a rojr.i u:;uaeajy riratla.IC(e
lipor,{rjH3;

5. Yqeuihe janirocra y trpojjecy [Jrai{i.{raii}.3;
7 C'iYsatle o6rvaja Ii'ipa/tl{I1i4.j:, rrao r,i or,..y'B:ir!e cli:ilr,trfi.i.rrrcorr.i fi}19/ie.rra:
3 . Yi:arrr;eirer+,e et.ieplercire erburia,caocil,r :



9. Xopla:onranHa II BeprriKil'rHa i{oopnaHarluja, a cBe y cxnaAy ca Har{err4N{a oilpr{r{Bor'
pa:eoj a Kpo3 r.i rr r erp a- rHu rrllricryir [nai{r]parLy.

Cagpx<aj 143,r'leua -r{ ronvil:r- Il:raHa ile Sarrt y cr.{rairl)/ ca orpeA6aua 3axcsa o rurarir4paH,y H

Ii3r:rai{rru ("C.nyx6en-tI rlacHr.iK PC" 6c. 72109 u ?1lC9-ucnpaBKa. 64110-YC.24111, 121112.
42113-YC,50/13-yC. 98/13-yC, 

"321i-1.. 
14:t/i-1. ?'3118,31119,3711() - Ap. 3axog, 9l2O ti

52121) Lr fipaeu.[if]r(a o carpr{urru, i{arrr.TEy ri rTCCTyrrK)/ r.13paAe nJrarrcKr.ix iloKyr,{eriara
("C'ri'.,ln6ourl riiaclrr,r( PC", 5p. 32,i9).

e: Tiq--'rr

IJu,a u:paAe ri iioHolrrei:,a ir1s-.\,ieHa- r.i nc[),'H:r- illa-na _je irper.icuari.{Bar;e orrpaBAaHocru
[JIa-HcI(Irx pemeE,a yrepl;eriiru y ror(y criposo!eila liraua tcur:oairrie per'1,.iaqirje 3a
Cr,te4epescxy fla,ra-ury (MCX 6p. 1 5 I 2A $ ^ 9 nA D u 4 I 2A21,\.

r{;rau 15"

Itouqenryanllu oKBI4p tr4:l,teua- r.i Aorryr{a itrriaxa ce oAHocrl Ha pa3A{atpame onpaBAauocra u
I{3MeHy rIJIa}IoN{ 4erfreurEcallux npaBHna ype!ersa l.r rpa!emzi, rrJraHHpaHr{x HaMeHa 3eN,rJBrilrrra,
petyJrauuollux H rpa!eeuucrrlx :ruuuja, KopnAopa r4 r(alaurarera- sa cao6pahajny, elreprercxy,
I{oMyHarIHy Li ltpyry uu$pac'rpyrrypy, ycr<.naluaame cMepHrrrla 3a cnpoaoferre rrJraHa ca
narrr:hul,t rIpofII{cL{Ma u Ap., a Irar(oH H3Bp[IeHe AeraJbHe aHalrld3e r{ Batropr.r3ariujc r:raricror
claBa i{ [naHepcKot 3aAarr(a, y c:xna[y ca i{orlKperHrrNr norpe6alaa Ha pa3MarpaHoM
ro,cpy.{jy.

I::--:: 7.

Cpe;1crra- 3a r43paAy l4:ruesa lt AoryHa ihana o6es6elyjy ce tr3
Cnregepen cxa If a,raura.

6yryera Onurruue

I-{cc;.i:rari ri3pa.qe l{3tleHa x AorryEa ll-uaaa je Cnulrriricxa yil;oara, Oirrrrune Cue4epeBcKa
llalrauxa, C4e:r,en e 3a yp6alrrasau, lpaheruHeDcTBo, u&loBuucKo-frpaBHe u cravi6ene
rlocroBe, a o6pa!uea'{ he 6tlru 1,rept1eu ! cl{na(y ca LrraHoBunaa 36. u 41. 3axona o

24111. 121112^ 42113-yC.50/13-)iC, 98113--yC. 132114, 145114,83/18. zittg, 37t19 - Ap.
3anou, 9120 s 52121)

Port sa Ii3paAy riilaHcl(cr ,{oxyr{eHTa je 9 r.teceriu oA oA raHa Hs6opa o6pafueaua u:
rrpeTxoliHot cTaBa oBOt LUraHa.

Lirran 8"

Pauu jaeuu yBuA ujatur yea4 he ce oApli(a-'rr\ y ccnaily oa qJralro.Br{wa 45a u 50. 3aicoua o
IIJIanHpaIsy ii u3rpaArLtt ("Cty>x6eul4 rracl{Hx PC" 6p. 72109 u 81109-uctrpaBr(a, 64.110-yC,'-/4lii, 121112,42113-yC,5c113".YC,9?,1i3-':IC, i32llt,,745li4, g3l1g,:itig,37l19 - ilp:.
3ar(L',lr, 9l?-0 u 52121)

P;utt.ianHz'iBtrn x jzisirn yBt{.4.v irrailc-,:ij,ir,cl.yr.,1-y.r,Lit:ilc of,iee,nellj{ TaIio uro he \iaTeI]Eja-rl
entz itzr,oll(eil y xo"Iiy piclilj,:4 Belzre r irl:rrr: ciins Ciiyiirirlilie orililiil,irl C,.railrrpaua,aa
llaJiarilizt y Cl'reitepecc:rcj fili-:lilxr;, :,ci.i c::: 51,:;r.l:: oe;:g:r-lli'el;i:- 3?riirrep3cL]BilHa .-ii,lt{a rr.lof}
iio6llTr )/ To-t(y rpajer-a pauof irllol )/Bi;ril, o::ia.ilo ji.,:iir;r yEr{ra y rrarneli(iroi.fr t)l1e-rr,en,y
OiiruTaiic ite )/fi paBe -v | -, 

I cg:'-,,, ;, 1; r, 1 .: ii ;,..1, 2..1 1,.r, ;1 .



l:ri:l:..':; 
-*"

Y ci<riai11, Ci1 {jiit,iictrr !.}. !-la.to::?- c ()T-ri2iTeir;rcj Ilcol-ieHrt.,'Il-il ,-iill IiG.,.:ilto'iFi-/ cile/illi{y
("C;ryxt5cnii iir3ouiii('1C". iJ':. i35l2.C;:t;, r;. !i?.i2A10,: r: 

=",r;-iri,tr,i 
.i.5. 3:r.i'-cl,:r c i1.rri:iillpt-Iil{ LI

r.l3loaElbra ("C;r-vN6eu-!r i-;rij-crrril( PC", 5:;. 'i2.llq n ,:{i/3r,r-ucrcaBl{ir-, Suii-t0-:ttil" 2t:.lii- i?ll1r2.
421i3-yC,50/i3-yC. 98ii3-lirC, \321U,. i45l't't.,83/i8, -liii9" i-lli) -'-.,;i-4. 3a-itln, 9l?-C v'

52121), CaoTzlBHi.l Aeo o,Be O4.n;r(6 je r Clirl,vxa l1e" Cc Heli:ii-1at-)lr'Cfj)i,-r'r-lrli-l- llD-rlrt: iirr i'Iiir-li-ill

l{;raira feiieoarile pef-y-rlalirfe 3a Cl{ei|e,oetscti.\,'-i.1a.r:iliL.:i'ij:i.riilLi;'.Tji)'i)i}i1.,\trlllj,'.,rla)ltii'i'a ilil
rlperxoAHo npuoaultt aolt i\litiurjEeh5y HailJr3)i{Ho1' cl-rfa}Ia 3a I1cc.[J1je :]:lliil-tri )iilillo'ilie
cpeAr{He y rKnaAy oa- q:tatHolvr 46. c:liis 6. llaitcga. o EiaHL.0tt.iL'/'il ll3iiJi.rluiJ}l ("'lJly.,l;5elli.t

lnacHr.rK PC", 6p. 721A9 u 8\lA9-ucilpaBr(a. 54110-y{a,')1i,1':,1,, i21li2- t,.2lii-1r{.50/i3-yC,
9Bl 13 -Y C, 1321 14, 1 45 I \4, 83/1 8, 31 I i 9,'i? I 19 - Ap. 3ancu, 9 l2A r: 52127'i.

ri;:::s il.l,

Cna og:ryi<a cryna lra cHaty ocMor .qaaa oA /laria o6janJLnBiliba y "rt/ieil1,g'-[irrltIcI\oM
cnyxrdeucl,r wlc-ty" , a o6j an"rsyj e c? \4 y i]enrpa,rHol,,{ llofrlc'iily IrJiailcl(I4)( rior{i'iv{eriaT3.

C:dy{1tUTE{F{ASi1Xjh'FlziFlfl CI{E,.HIXIDtr}}CI{AIlAJiAl-,IX,.l'

6p o i : 35S-i :ii;iS2'i, -ttZ l 2

Y Crregepee er*oj {lara aqr,r, {}9. ceue*r,r frp a'2*.:!,2. t'G.ryaL+ e

T a"lui gclT or$r,r a Lilia olr *F *r*r,:,i

C'Ii,)lj,,iA.,i
,iJ rqzn lu:-a rI e rlur.r ;iiTi.ili e

eECi{ri fia.;:i:-;<;r
Iioryxl;er.'l



Ha ccaony .ua-ua 9. 3ai<osa o crcareiuroj [porieFrri i/"rrqaija F.ia ].KLiBoT]r]/

cpeALrHy ("C.ryxdeFri{ iracHu:i F'C" 5p. i35lA4 r-i &3liC) n.l::anc,4$" Ctaryra
On rilrr,riie Clr e,u ep eecx;i ila-naura ("ivIC ji" 5;o. 9 I i ")),

C;r',riirr:irziia- cqLtrr?irre C,'*c,[ere"-cr,ie- i]arasita- L;a corlt?rqii oguii.lauoi 09.
cenie,..r6,c a" 2*?.). i'c.4?lire , r{cFiellr. ;.3

t-l Il .):i -.t,i lj,'

AA C,E EIXI Itf SPA-&:/"IE C'|PA.TI lli ]i,,1. rL]P G IjiE ri.i L I/ lllf i{C, u,i ;\
t{lr. }I{ F{ ts o Trl{ :/ c P,F,,ry prl lit}/ ?:a:l I14 E i:iiA, .Td,ni o xl y H .4}

frJ{r\HA flEi{E;p*rfiliiiE ;p,0ri-\._ll,liljjlliaJ}l, :iA yliMi,[.4iJi?.0B,j]I1..\1

;,IIA.JiA.tliirt:i'z

r-l.rlill 
-,..

/]ououremeM oBe ogryxe ue rspa,!'y.1e ae C'rpareuixa ilpcliCII{a yrtlrlqa Ha
)r(r.rBoruy cpeAr.iriy l,lgvieHa -A 4orli/Ha ilnana feFreilenHe perytraqi,lje 3a
Cluegep eecxy,.I{a :raui<-1.

-f;i.:.],',1 
1,..

l-iia.rl i13].-Jarte 'i Aol-iclueila 7t-:l,.irna; 4 4cn-.rea il-rraira- je l-lreiicri{'ir4irf,rrr,e
'Jl]llaB-liaHACTri rI.ll&i{Citi{X Deliie..i:Z ,rl;ti*iit*i'.i TCi.,r Cli;llEOteHrtt iiiiane-
rel{epanire pefynaur,je sa Cue4epencri-;' ;1aria.nr1, (i{CJi 61,.. i612.;..it3,92Ai9 y.

412021), ycr<.naiiuBarLe [JIaHCi{i,Ix Eu'Iroi+,a c:; ea>ice}l]ar,r saxiirirziiiis i,r uiJ{}ir?icil},{3
/SOiieTi{L{ Ha OCFIOB}/ 3eKOHa, CTDA-9'--i}C jljlaHc!:,1x Ir4Ct.,.il}lOCTt{ 3A Oe.ifi\4}ar_ir1iy
HoBi'ix caApxaja y cIiJIaI{./ ca r,icidasair,iil{ ilorce6airte. f T1e!}uCIE,y o,U Aollorrrerua
iilana. o5e:6eler,rre Irorpedsr+x r,izi-I?r-IT:ilre' ,:L txire){a u t1iexara c:ic5p:rit;r.jtre n
Apyre janue uerppacrp)/KTypil, yciinaiueaile ilpaBvine- ygeller5z rrpoc'tcit a u
I1paBt{.]la rpalen a, ttao ,1 o'jytsatle, 3arlriTlira I{ rcLro,TrllraFbe ycnoija. x{I4Bor}Ie
cpeIr4He.

O:ii Og-u-),r<-z je c?c'ii-! rIt p.e* ;1r5.;,- := ,; --3:;ir;ri 
-.:=i 

?,--,.,, . ;I )ii,)t.r:':L I. l::r:"gi:,

Li .,", -,. :tr
t:d:.{;}:t J.

fl.:arirqa a'oyxrzze, -:izt,ceta .n lori)/iii', ilira.i:a iei{eilaJlHe: oerytaqal* 3a

C l,t e 4op,,:u cxy ila ri'" Fi li ir -,:4i3 s?; eya-j e Cl. n-v,< o'i,t a -!Dr a,qri iI: i a ua.

:,t-.-..,,1
'-'i i:ti:i .-:: L .



Y.J1AI{ :r"

Csa Ca;i;rra cr:trit- rra crl?:r:r ocr4ol Eeria" or Ei:'Ha cSisex,-'aeaFr,a y
,,lvleiyouIIrri4HCKoM onyx6eFrslvi Jryierl/('.

,5 1: ori t :*', -):, ri'.r, i 2ili,|:, - i "t l')-
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